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wnwnniejwu GpYytununieiniu» hwuwpwlywywu Yuqdwybpwnieniuu
(( wpnbiu 2npe nie nwph wofuwwnnid b fuwnunnigjw Yunnigdwu

U dwpnnt hpwyniupubiph wywunwwuniejwu ninpunutipnid:
Unweunpnybiny «Uwpnp' (hhpwy U wwwnwuluwlwwnne punwpwgh» uygpniupny’
«huB»-Uu Yuplnpnud £ wju ghunwygnieywu duwynpnidp, puwn nph’ pwnwpwght nt
hpwyntupp pwpépwanyu wnpdbipubp Gu: ‘tw b ywwbwnp, np dwpnne hpwyniupubiph
U dnnnypnwywpwlywu wpdbpubiph ujuwwnmdwdp hwpgwuph ywunywuwnidp
Ywguwybpwnigjwu Yuplnp nwgdwywpwlwu ninnnigyniuutinpg L:

Lwjwuwnwuntd hpwyntuph gbpwlwinipjwi, unghwjwywu wpnwpniejwu,
hwuwpwlwlywu b pwnwpwlwu gnpdpupwgubpnid pwnwpwghwlwu wywnhy
dwutwlygnipjw dgwnbiihu pwquhgu Gup pwfudt) dh fuunph, np punwpwght sh
ghwnwygnid Gpypnid pupwgnn pwnwpwlwu U pwnwpwghwlwu gnpdpupwgubpnid
hp ntpph Ywpunpniegyniup: Ujuwhuh nnwwynpnee)niu £, np dwpnhy hhduwlwuntd
hnwwpqwsd, hhwupwhywsd GuU, uywunud BU* wwwydhubiny hus-np wyi, hgnp ndtiph,
npnup ontinhg uh op wbiwnp & pwpp Ywdp npulinpbt W npuwywu thnithnfunieyniutibp
ptiptu hpkug Yywupnid:

(aynud k£, pb owwn Gpunypubip wtwp £ (hwnlwwbu wquunnigjwu b wulwiuniejwu
wnwyb unp ywhwugdniup ntubignn ppwnwuwpn ubipunh dnwn) punnhdwuwnt b
wuhwunnipdnnuywuniywu npulinpdwt ywwnéwn hwunhuwtwhu, uwlwju 2wwnbph
wspbpnid wuwpnwpnienut nL pnunyeniup, wuwwwndbhnieiniup, uiuh dguninpup,
wuophuwywunipniup, Ynnniwyghwt ybpwédyb| Gu unynpwywu, «enyjwwnpbihniejwu
uwhdwup» sgbipwquugnn Gplinyutiph:

Npriup Bu udwu npubnpnudubph wwndwnubpp, fus unghwjwlwu, nunbuwlwu

U pwnwpwlwu gnpdpupwgutip Gu hpbug wagnbignieinitup pnnb| udwu
wuwnwppbpngjwu Yuwd dwlwnwgpuwwwonwlwu dninbgnufubiph dLwynpdwu ypw'
thnpabi Gup wwngb] <wjwunwunid puwyynn ppunwuwpnubph 2powunid uwnmwpywsd
wju nunwfuwuppnijwdp:

dbipohupu dwunpnieintup huwpwynpnipintu Yunw npnawlh wywwnybpwgnid

Ywqub hwpgywd Gpprnwuwpnubph puwinwfubiph hwn' Bpyph qupquigdwu
wnwuwhbippnientuubipht, wnwelwjhu unghw-nunbuwlwu hhduwfuunhputiphu,
wuywnwugnpjuup, hpwjwywt wwonwwujwdnipjwuu wnusynn fuunhpubphtu b wy
owwn hwngbiphu ybpwpbpnn:

Nwnwfuwuhpnipyniup huwpwynpnieiniu wnybg wwpgbint uwb hwpgynnutbipp'
whwnnyejwu Yuplnpwgnyu htunhunnunubiph ujwwndwdp Junwhnigjwt dwlwpnuwyp,
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GU pwquwehy wy hwpgtip W hpduwfuunhpubip L, npnup, uwwju, wkn stu gunbi
ybpndnipjwu ybpouwlwu gbYnygnid, pwuh np hwpgynnubiph Yynnuhg wyu hwpgbiphu
njwd wwwnwufuwuubiph dhol uwwh wnlwyniegintup sh hwuwmwwnyb| Yynnbjwghwh
gnpdwlgh vhongny: Uw Gupwnpnid k, np wju wwwnwufuwuubph dhole gnjnipniu
niubignn uwwbipp pwgwuwbl Gu Ywd bnby BU owwn eny|’ pnwunwlwhu Yohn
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hwupwwbinnieniutbpp jwpywsd wugnudwjhu dwdwuwywonpowu

wuwptight. pwwnbipp nbinlw sywpqwdnpywd fuunhputin U
hwlwdwpwniejniutbp niubu vhdjwug dhol: UYuwsd 1990-wwuutiphg dhusl
opu ntinlw sywpgwynpywsd pnup hwlwdwpwnieniuubiph opwfuubip Ywu
wjunbin' Kwjwuwnwuh b Unppbowuh, Ypwuwmwuh b Nnwuwuwnwuh dhol,
Mnuwuwnwup ubpphtu hwywdwpwnieniuubpp {nwupuwihu YUnglywuntd
U, pninpnyhtu ytpotipu, Mypwhuwip b Mnuwunmwuh dhole Swgqwd
hwlwdwpwnip)niup:

U nytiwmwlywu Uhniypjwt thinignidhg h ybp uwpuyhu Ungbnwlwu

1994 .-hu hpwnwnuwph ntdhdh Yupnidhg hbinn Lenuwjhtu Twpwpwnh
onipg hwytiph W wnppbiswughutinh dhol dwqwd hwlwdwpunnie)niup el
hwdwpynud £ «uwnbgqwéd», uwlywju nwpwpwnw-wnppbowtwywu 2thdwu
gonwd U hwj-wnppbowtuwlwu uwhdwuptu (wpywdnipjwl nL pnuntpyniuutipp
wép (wjn pYnud* pwnwpwghwlwt wudwug tywwnwwninnywsd
uwwunteintutbpp) (nypo dinwhngnigjwu nbinhp Gu mwihu b, wupnipwn,
hpbug htinpu Gu pnnnuw RE Unppbowup, el <wjwuwnwuh ubpphu L
wpunwpht pwnwpwywu qupgugnifubiph Yypw:

Pnuuh Uhowqgquwjhtu thnfjuwytipydwu Ysuwmpnup (BICC) Ynnuhg
Jnipupwitiginip inwiph hpwwwpwiynn «3npwi dhihnwphquighwih hunbkpup»
(Global Militarization Index') uywpwgpntd £ wndjw| Gpyph nwgdwywu
wwwpwwnh' hwuwpwynigynuntd niubgwd hwpwpbpwlwu upwuwynieniuu
nt Ywplnpniejniup: Wu wwph «%npw dhihinwphqughwih huntipu»-nid
wunpwnwpd tnwy LEnuwjhu Twpwpwnh dgégynn hwlwdwpwnniejwun:
Cuwn Pnuup Uhowqgwiht thnfuwybpwdwu huunphwnnunp' GYpnuywih

Ywquh dti9 dwnunn, vhdjwug hwplwt <wjwunwut nt Unppbiown
dhihnwiphquighwh 2w pwpdp dwhwpnuwy niubu b 4bpght inwphubiphu
wupunhwwn punwpdwynwd Gu nwgdwlywu dwiuutipp: <wjwuwnwup
nwqdwywu dwfuutinp 2013p.-hu hwub| tu 427 dhihnu UUL nnjwnph, huy
Unppbowuh hwdwwwwnwufuwtu dwiuubpp' 3.4 dhjhwpnh: Swiuubipp Gpynt
Gpyputiph <LU-h, hwdwwwwnwufuwuwpwn, 4 U 4.7 wninynut Gu Ywaqdnid,
husp upwug wuyhbbih wnwowwnwp E nwpduntd GYypnwjw)ned:

2tYynygnwd upynid £ uwl, np bwypwpryniuwpbpwlwu wéh 2unphpy
Unppbiowuh hofuwunipyniuubipp nwqiwlwu dwiuubpp dwdybnt
hwdwp whnbijh nGunipuubpph Gu nppwwbtinnw: LEppht hwdwfuwnu
wpryntuph Yupny wéh wwydwuubipnd Pwpntu tnwphubiph pupwgpnid

wybih hupuwyuwnwh £ nwnpab) W, wjuwhuny, nidh nhpptinhg t thnpand

1. Stiu Pnuth Uhowqqujht thnfuwybipydwt Yaunpnuh «¥npw| dhihwnwphqughwih hunbipup»
(https://www.bicc.de/uploads/tx_bicctools/141209_GMI_ENG.pdf):
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hwlwdwpuniejwu pupwgph Ypw wgnbgnieintu niubuw]' Yobinph udwpu hp
Ynnup ptiptiny: Uhusntin Kwjwuwmwup npntignb) £ unyu nwqdwywpnieiniut,
hus hp dtapdwynp nwotwlyhg Mnuwuwmwup. unhwyywsd £ YplYuophuwyby
NY-h' hp nwgqdwlwu nidbpp unpwgubine gwuyneniup b, beb wugqwd

Jdtd gwuynipynit niuh punwpdwybint nwgqdwywu hwdwagnpdwlygnieiniut
wy| Bpypubiph htiw, dhliunyuu £ wnweohyuwynid wulwnpnn Yihup ybpwgub
Ywhugwéniejniup Mnuwuwnmwuhg:

_Rtiynygnid Pnuth Uhowqgqwihtu thnfuwybipydwu huunhwunnunp
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ntwpp Ywpnn £ bufuiwghwih yunwuguynp wwpnyp pwgwquntg bpynt
tnpynutinh dholt, hugp owwn ndqwin Yihuh quuby:

£<L ghujwd nidbipnud 2014.-hu gpwugywd dwhywu bjpny 46 dhownbiwtiphg
26-p wnbinh Gu niubgh|, bwjuutwywu nyjwubpny, htug hpwnwnwph ntidhdh
fuwfundwt htnbwupny: Utwgwé nbwptipnd ghudwnwinnubph dwhywu
wwwndbwnubip uwwuntejniuubipt Gu, hupuwuwwunyentutbpp, wnnnowywu
fuunhputipp b wyu: huswbu upynid £ UU'L whnpwpuninupnipjwu
dnnnypnwywnniejwl, dwpnnt hpwynitupubiph W wotuwwnwuph pjntpnjh
«Uwpnnt hpwyniupubiph 2013 p.-h wdbuwdjw gbynygnid?», ghudwd nidbpnid
ytugwnuwjht Juwn wywydwuubpp, Ynnniwyghwt b hpwdwuwwnwpubph
hwoyGunynnuwunipjwu pwgwlwnieiniup 2wpniuwlbip Gu Juwn
ytpwptipdniuph npubnpdwt b dwpunwwu gnpdnnniejniuutiph hbn Yuw
sntubignn quwuywdpubiph ywwnbwn hwunhuwtuw|: «AUuwjwd ghuywd
nidtipnwd ng uwunuwnpwwu hwpwpbpnieniuubph mwpwdywodniejwu
ybpwptipjw) hnwwwih ypdwlwagpnipntt slw, uwlwju ghuynpubipp

hwnnpnb| Gu hpwywwwrnmwywu Yugdwybpwnigniuubphu, np udwu
swpwawhnwdubipp 2wpniuwyyb Gur, - upqwéd £ qtlynygnid: 2puynpubiph
puwnwuhpubipp hwjwnub) Gu, np gnpwdwutipp ypwhuynid Gu Yynnnidwwgywd
wwownnujwubipp, huy hpwjwwwrnmwwu nhunnpnubpp W odpninudtup
hwnnpnb| GU wjuwyhuh nbwpbph dJwupt, Gpp pwuwy Gu gnpwynsybip
wnnnowlwu [npg fuunhpubip niutignn wudhup, nypbip udwu fuunhpubph
nbwpnw wbwp £ hwdwpybhu ghuynpwyw dwnwynypjwu hwdwp ny
whwwuh:

dbipohu wnwphubphtu ghuwé nidtip-pwnwpwgh hwpwpbpnieniuutipp
Cwjwunwunwd nwpdb) Gu wdbkuwpuuwpyynn phdwubphg dbyp:
«Cwjwunwuh ghudwé nidtiph ytipghtu wnwphubiph hhduwywu
Upwuwpwuubiphg ytyp «Pwuwyp dbp nnuu £, dbp wdpngp» upguwfunuu

2. Stiu «Uwpnnt hpwyniupubiph qbiynyg 2013p. UUL whwpwpuiniqupnieniu,
dnnnypnuwywpnipjwu, dwpnnt hpwynwupubiph bW wtuwwmwuph pjntpns:
(http://safesoldiers.am/wp-content/uploads/2014/12/%D5%BA%D5%A5%D5%BF.%D5%A4%D5%A5
%D5%BA-2013.pdf)
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ninnywé pwunwpwgh-pwtuwy Yuwwh wdpwwundwup Ywd ghudwsd nidbiph
Uywwndwdp pwnwpwghubiph Junwhnypjwt dwwpnwyh pwpdpwgdwun:
Ujnu Ynnuhg £ inbinuywt b vhowqguht hpwywwjwpnuwwt
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hpwyntuputiph ninuwhwpnidubiph pwqlwehy nbwptiph dwuhu:

«Uhowqgqujht hwdwubipnwi»-p (Amnesty International) <wjwuwnwuntd dwpnnt
hpwyniuputiph ytipwpbipjw| 2013-ht hpwwwpwywd hp gbYynygutiphg dbynid,
dwutwynpwuwbiu, upnwd k. «Ujjwlwpdnipjwu hwdwp nbin syw. Unppbiswuh
htivn LEnuwjhtu Mwpwpwnh 2nipg gnynipintu niubignn hwlwdwpunniejwu
Jtpwpbipjwg pninph Ynndhg punniuynn nhppnpnnudutipp Ywulwsdh inwy
nunn pwnwpwghwlwu wyunhyhunubipu nt jpugpnnutipp Gupwnyynid Gu
htnwwunnwubpph W hwjwdwupubph: huswbu twl' hwjwdwupubph Gu
Gupwpyynid pwuwyh fuunhpubiph dwuhtu pwpdpwdwjunnubipp, pwuh np

wju sindywd hwlywdwpunipjwt ywpwguwind npwbiu wqgh ywhwwudwu
htuwuntu £ nhingnud®»  (ns wwoannwywu pwpgdwunteiniu):

Cwjwunwup wudnwugniejwu hbn Yuwdwsd hwpgbpu wyju Ywd wyu
ytpw wwppbipwpwp pwpdpwgynid Gu Gpyph hwdwp wnwyb) Ywplnp
npnanwdubiph punniudwup YyGpwpbpnn jnipwpwgnip puuwpldwup jud
npwug punniudwup gnigwhtn:

2014-hu <wjwuwnwuh hofuwuntgyniututipp uwywgpbighu W hpwywuwgnpbght
Uwu Uh nwgdwywpwlwu npnantd, npp, thwuwnnpbiu, hwunhuwgwy
Cwjwunwuh w2iuwphwpwnwpwlwu punpnypjwt wnpwnwhwjnnidp:
Cwjwunwut wjwnwnbg GYypwuphwlwu nunbuwlwu dhnigjwup (GSU)
wunwdwagpybint 2nipg pwuwygnipyniuubip nt unnpwagnptig GSU-

hu Jhwtwint dwuht wwydwuwghpp: Cwdwdwjuwghpp, npu hp Uty
wwpniuwynd £ twl pwnwpwyw, unghwjwywu wnwpptip, wujuulwd
wunpunwnunud £ utwb <wjwunwuh wpnwpht hwpwpbpnieniuutinp,
wwonwwuwlwu, unghwjwywu ninpunubiph hbn uwywsd wyuhwjn
thnthnfunieyniutiiph:

3. Stiu «Gplwuwptwy pnipg 600 ghudwnwynnubip 2014e. 5-onjw wpdwynipnny U fupwiuntuybp»
hnnywén, Uhyhutip , 2014: (http://civilnet.am/2014/12/22/yerevan-soldiers-600-vacation-2014-5-
days/#.VIjZf8FIA)

4. Stiu Uhowaqgwjhtu hwdwubipnud (Amnesty International):

“Armenia must protect all forms of free expression”:
(http://www.amnesty.org/en/library/asset/EUR54/003/2013/en/b86cfd6a-bOaa-4f86-ald8-
2b14€97e6c54/eur540032013en. pdf)
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2. buswhuliu k hwpgwdutiph Yytpwpbpdniupp Gpypp hhduwlywu'
whwnmwlwu U ny yanwYwu Ywnnygubiph/hwuwmwwnnipiniuutiph
uywwndwdp:

3. Buy puyuwinwdubp niubu Gphunwuwpnubpp dwpnne hpwyniupubph
Jbpwpbpjw|' ubpwnyw| Ub uwhdwuwhwynidubpp L Uh
wwonwwunipjwu Gpwofuhpubinp:

4. Bu | wuduwugnipniup Gppunwuwpnubph puwdwdp, b
wuyunwugnipjwuu nuipnjwd fus Jwpnwhpwybpubp Gu wnbuunud:

5. Bus wwwlybpwgnidubip niubu Gphunwuwpnubpp hgnp pwuwyh dwupt,
U npritup Bu pwuwyh' wudunwugnipjwut ninnywd Jwpunwhpwybpubphu
nhdwwtint 6wuwwwnphubpp:

6. buswhufiu £ wuywnwugnipjwt wwhwugdniuph wagnbignipyniup dwpnnt
hpwyniupttiph Jtipwpbipju puywinudubph Jnw:

Lhwnwgnunigjwt bwywwnwyhtu hwutbiint hwdwp Yhpwnyb Gu
wtintywwnynipjwu hwywpwagpdwu htwnlyw| gnpdhpubinp.

Ubpnnubp Qnpshpubip
Unwunwpunwgywsd nbd wn nbd Uwnwunwpwnwgywd
hwngwapnygutip hwngwpetinehy
bnynw fudpwhu (dhu) Lwngwown/
putwpynwfubip ninbignyg

Nwniduwuhpnipintut hpwlwuwgytbi £ 2014p. hnihu-ubiyunbdpbp
wdhuubtipht Cwjwuwnwund puwyynn 18-25 nwpbywu Gphinnwuwpnubph
opowunud’ Gpluwunud, Swyniph, Lnnnt, Fenwppniupph W Ujniuhph dwpgbph
uh 2wpp pwnwpwhtu b gjninuywu hwdwjupubipnid. Ywuwdénp, houwl,
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Qwdwn, Snphu, Uswontp, Uwphgyntn, Uupwn, Uupgwhnyhwn, Uwpwy,
Unpwwnniu, Swudwy b Shunthwjp: H6d wn nbd hwpgwgnpnygh dbennny,
unwunwpunwgywsd hwpgwetipehyny hpwywuwgywd nwunwduwuppnipjwu
hwdwp punpwuph dwywp, nGuntpuwjht uwhdwuwhwynidutipny
wwjdwuwynpywd, uwhdwuyb) £ 480 wud: <wpgynnubiph puwnpniejniut
hpwlwuwgytb| £ pynunwjhtu punpwuph uygpniupny: <Gunwgnunnipjwu
onowuwyubpnud uwhdwuyby Bu pynunwubp (hwdwdwuunieyniu)' pun
puwlwywyph nhwh (dwjpwpwnwp-pwnuwp-gnin), utinh, wphph U
nuwunn/ng nluwunn hwpwpbipwygniejniuutiph: Cunpwupwiht ufuwip
Ywaqdnud £ 4,4 minynu, hntuwhnipjwt wuwnmhbwup' 95 wninynu:

<Ewnwqnuinejwu punpwupp

Lwiwywlywu hbunwgnunygjwu nbd wn nbd hwpgdwu hwdwp punpwuph
swywip, ntuntpuwiht uwhdwuwthwyndubpny ywydwuwynpywsd,
uwhdwuybi £ 480 wud, npu hpwywuwgybi £ pyninwjhu punpwuph
uygpntupny: <Gwnwgnuniejwu 2pswuwlyutipnd uwhdwuyb| Gu pyninwubip
puwn puwlhwduwyph whwh (dwjpwpwnwp-pwnup-gjnin), utinh, wwphph

U nuwunn/ng nluwunn hwpwpbpwygnieniuutiph: Cunpwupw)ht ufuwip
Ywaqdnud £ 4,4 ninynu, hnuwhnipjut wuwnhbwup' 95 wninynu:

¢ o Nwnifuwuppnigjwu npwlwlwu
wngynn § punwnphst hpwlwwgyt £
Lwnup 320 66.7 $nynu fudpwjhu puuwpynudubipp
dhongny: dnyntu fjudpbiph
Qynin 160 33.3 dwutwyhgubiph punpwpu
hpwilwiwgyti b nhujuwht
Cunwdtup 480 100.0 ntnpuitigh ubgenitigh hhdwt Jnu'

hwoyh wnubiny uinwwwnhpwjhtu
U Yppwywu gnpdnup: Cunhwuntp
wndwdp, hpwlwuwgyb) £ 14 Sh'
dalwywu jnipwpwtgnip punpgwé
hwdwjupnwd U Gpynup' Gplwuncd:
Snipwpwugnip dru putwpydwup
dwutwyhgubiph pwuwyp Ywaqub k,
dhohup, 8-12 hngh:

11



1. Qwjwumnwuh wnwouwhbpenyejniuutpp
Ephnwuwpnubph wspbpny

Gphwnwuwpnubiph pulwindubpp bpinwnigjwut wugubp'

Uwlu nhunwpytup, pL huswbtu Gu upwup quwhwwnnid Gpypph
ubippht U wpwwphtu pwnwpwlwunyejwu hhduwluunhputinny hptiug
htiwwppppjwédniejwu wunphbwup: huswbu Gplnw £ Sdwwywnybip 1.1-
hg, bwlwu wwppbpnientuubp WYwwnbh s&u, uwlwju, wbup £ hwuwnnb,
np Ubippwnwpwywu qupgugnidubipp, W ny qqwih swihny, uwywyu,
wjunthwunbipd, wybih owwn Gu hnignud iphrnwuwpnubippu:

U hus Cwjwuwnwuph wnweuwhbipe fuunhpubph dwuhu

nreuLn'd 6L <6SuLMrLryuo

LEppwnwpwljw
qupguwgnifubipny

Upwnwphtu
pwnwpwlwunipjudp

Lutwpynwdutiph dwdwuwy Gppurnwuwpnubpp mwpptp Yepw Gu
hhduwynpnud pwnwpwlwuniyejwdp hbunwppppybint (Yuwd hwywnwyp'
shinwppppybint) npnwwwwéwnubpu' pungdtiiny, np ubppwnwpwywu
qunquwgntdutipp hGwwppppniejntu sGu uGpYwjwgunid, pwuh np
qunquwgntdutiph U thnthnfuniejniuutiph dhwinnwd snitubu, h mwppbipnigyniu
wpwwpht pwnwpwlwuniejwu ninpuinwd Ybpohtu 2powuntd inbinh niutignn
wywnhy putwnpynwfubiph W hpwnwpénieiniutbph:
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«Lunhwupwwbu, htunwppppynid GU pwnwpwlwunipjwdp, wjuntin Gd
wuwpnud nt bl hud shbiwpppph, www kf Al £ hGwnwppppbn, Grb
Junp bu BJ punpnipniu juwnwpbne: Oppuwy' A whwnp punpbd, whwp
htwwppppytid, np hdwuwd»:

(wpwYwu, 18 w., p. Gplwu)

«4bipoht Uty wnwpnid wywnpy hbGunwppppynid GU wpnwphu
pwnwpwlwuntejwdp: LEppht pwnwpwywuntejwdp std hGnwppppyntd,
npnyhbuinl wju 2w gwdp dwlwpnwyh Yypw £ pwnwpwywu

hwuntunypjwu wnnidny, dbp pwnwpwlwu gnpdhsubipp h yhdwyp sku

npUuk |ntpe thnthnfunieyniuutip wubp Gpypnid: Upwnwpht pwnwpwywu
dwpunwhpwytiputiphg hud hwdwp Yuplnp k, np (nddh Lwpwpwnp
hphduwfuunhpp nt, bwl, << wunwdwygnuwp UbBé Ywnnygubiphu, ophuwy’
Gynpwdhnipjwup, hugp Ypbiph hwplytph, qubiph ujwqdwp, Yuwwunh Bpyph
qupqwgdwup»: (wpwlwu, 19 n., p. Gplwl)

«Ubup wwhwugwwnbip skup dbp hpwyniupubiph ywonmwwunipjwu
hwpgntd, dwpnhy sghwinbu, b hus hpwyniupubip niubu: Uwpnd Gu gnhp
Ywpgwyhbwyny, wnopjwny, Ytugwnny U stu thnpdnwd wwjpwnby win
wdbuh nbd:

(hqwywu 19 n., Lnnh, p. Ywuwdnn)

«Rwnuwpwlwuniejwdp std htGnwppppynid, dGjupnipny vhwju: Ukup
sGUp wwjpwpnud dbp wypnptdubiph nbd: <pduwlwuntd ywjpwpnid Gu
wYywnhyhuwnubipp, huy duwgwdu ninnuiyh uwynid b»:

(wpwYwu 21 ., Lnnp, p. Ywuwdénp)

Uwlwju, whwnp t ugki|, np wuqwd hwuwnbiny hpbug wywupynieiniup
ubippwnwpwlwu qupqugnidutiph hwunbiw, pphunwuwnpnutpp dhlunyu
dwdwuwy putwnwwwpwp U Ytpwpbpnd hpbug huYy wwupynigjwuup'
hwdwnbiny nw ny wwwnbih pwnwpwghwywu nhppnpnantd:

Lwnuwpwywunipjudp hGnwppppywdnipjwu wju punhwuntp
quwhwwnwlwuhg quun, hwpgynnubpt wnwownpywsd 22 ubppwnwpwlwu
U wpwwpht pwnwpwlwuntpjwutu wnusynn hhduwfuunhputiphg
wnwuduwgpby GU 3 wdkuwlwplnpubpp' pun Yupunpnigjwu

nwuwlwnpgbny npwup wnweht, Gpypnpn L Gppnpn wbintpnud: huswtiu
Gpunwd £ Unjniuwy 1.1-hg, npnud ubipyuwjwgywsd Gu gnidwpwiphtu (nnynuny)
wdbuwdbsd Yohnu niutignn wnwoht wwu hhduwfuunhpubpp (wdpnnowlwu
wrynwuwlyp nbu hwybywd #1-nwd), wnweht snpu hhduwluunhpp hwywpwsd
dwjubiph pwuwyny qquihnpbu wnwyb| Gu djnwuubiphg:
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

Unjnuwy 1.1 Npriup Gu wyu ywhht Cwjwunmwuh hwdwp
wdktwYwplnp fjuunhpubpp:

1-hu 2-pn 3-pp Smdwpuwhu %

Snpdwgnynipjwl pwpdp dwlwpnwyp 13.3 10 10 33.3
Unpuwinniejuti pwindn dwywnnwlyp 10.2 12.3 9 315
Ununwquinph dwyw(utinn 12.3 8.8 9 30.1

Fuwnuwn wwydwuubpnud ghynpuibiph dwhwgnipjwt nbupbnp 9 8.8 9.2 27
Uwpnnt hpwyniupubiph fuwfunnwutipp 6.7 4.2 7.3 18.2
Juwép 3.8 5.6 7.1 16.5

Muwwnbipwquh Ybipuhudwu hwjwuwlwunweniup 5.2 5 4.8 15
Awpwpwnh hhtuwhwngp 5.4 5.2 2.7 133

Uppnipjwl gwsdn Jwlwpnwlyp 3.8 35 5.4 12.7
Ynnniyghwu 2.9 5.4 4.2 12.5

Wuwbu, wdtuwwpnhwlwt wnwoht Gpynt hhduwfuunhputipp ybpwpbipnw
Gu unghwjwYwu ninpwnpu, wiu £ gnpdwgpynigjut pwpép dwlwpnwlyp
(33.3%) U, npwbu htimbwup, wnpwwnnypjwu pwpdp dJwlwpnwyp (31.5%):
Snuidwpwihu nnynuwihtu hwpwpbpwygniejwdp, wju hhduwfuunhpubpu
wnweuwhtipe Gu hwpgywdubtiph gptipt 65% hwdwn:

«hud hwdwp Ywplnp £ wofuwnmwnbntph fuunhpp, np 2wwn Giphnwuwnpnubip
wywpunid GU hwdwuwpwup, pwg sGU Yupnnwuntd wofuwwnwup

qunubil, huly wofuwinwlpp pwwn Yuplnp £, np gipbt Giplhpp: Twpwpwnh,
gbinwuwwuntejwu fuunhpubipnu Gu pwun Ywplunp: Gpb dwuwsku, dbp
nwpwdpp hbwn Yunwux:

(hqwywu, 25 n., p. Gplw)

«Ugfuwwmwwmnbinbp |hubu’ Gphnwuwpnubph gpunywéniejwu hwpgp Yindyh,
np shnwuwu: Pninpp hbnwunud Gu...»:
(wpwywu, 25 ., GEnwppniupp, ¢. Lhpwwnniu)

«Lwjwuinwuh wdbtwywplnp hwpgp dnnnypnh unghwwlwu hwpgu k£, nphg
nnnywd dhgpughwt wybpugt £: buly dhgpwghwt wagh fuunhpu £: Geb
dnnnynipnp gihth, dtip whnngegniup sh |htuh:

(wpwywu, 20 wn., p. Gplwu)

«Unwohtu fuunhpu wpnwagwnpu k, wwwnbwnp' gnpdwgpynieiniup: Ubp
gjnintipnd Yywup syw punhwupwwbiux:
(hqwywu, 22 wn., p. Gplwl)
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Lwjwunwuh wnwouwhtbippnieniuutipp Gphnwuwnpnubiph wspbipny

Upwnwquneh dbd dwywiutph hhduwtuunhpp, npp gt £ hwpgywdutiph
30.1%-p, nhnynud £ el npwbiu unghwjwywu hhduwfuunhpubph
htwnlwup, pH npwbu nwgdwjwpwlwu wuynwugnipjwu fuunhp, hush
dwuht funuynud £ bwb puuwpynudubiph dwdwuwy: Wu, b huswbiu Gu
pulwinid Gpprnwuwpnubpp wpunwgqwneht W wju dunn wwnbwnubphu
nt htmbwupubiphu yepwptipnn hhduwfuunhpp, ubpluywgyws £ unnpl’
putwpyndubiph dwdwuwy hustigywd dinpbiphg:

Nwqlwlwu wuunwugniejwu fuunphu wnusynn hhduwfuunhpubpu
wubuwhwdwluwyh ugynnubiphg Bu b pulwpynwiubiph dwdwuwy, ph
hwpgdwu wpryntupubipny: Wuwbiu, «ny dwpnwlywu wywjdwuubpnid
ghuynpubiph dwhwgnipjwi nbwpbipu» pun Yuplnpniejwu 4-pn inbinu

£ gpwnwguntd (27%), wyu unyu 2wpphtu Ywnpbih £ nwub] «yuwnbpuqun
ytpuyudwu hwjwuwwunyeniup» (15%) b « Lwpwpwnh hhduwhwpgp»
(13.3%): Wuwhuny, gnidwpwjhu wnnwiny, nwqiwywu wuynwugnipjwi
hwngp hnignud £ hwpgywdubiph wytih pwu 55%-hu:

£&-nud dwpnnt hpwyniupubiph fuwfuwnnudutipp Yuplinpnyjwdp 5-pn inbinnud
Gu, hwpgywdubtiph dhwyu 18.2%-u £ wju fuunhpp Yuplnpbi, huy Ynnniwyghwu
10-pnp' Juwgjwy fuunhpubph gwppnid (12.5%):

Nuwagpwy k wju puunip Gpprnwuwpnutpp 2powuntd (L ny UGS
wnwpwoénd ginwd), np inunbuwwu hhduwfuunhpubph hhdpnud puyws k nyg
pwpbuwywuwn hpwywywu nwonp b wpnwpwnwwnnigjwl pwgwywinyentup
L-nwd: Uyu wnbuwuyyntuhg nhwyniy £ Gppunnwuwpnutiphg dbyh funuphg
dtgpbipnidp:

«Sunbiuwlwu fuunhpubipu £ Gu Yuwwywsé wpnwpwnwwnnyjwu htw,
npnyhbiwnl... ophuwy onmwptipypjw ubpnpnnutipp, hpduwywunid, Gpp nignid
tu ubpnpndubp uwwnwpb), hbwnwppppynid Bu wpnwpnyeniu Yui wjunbn,
gnpdnid k, e sk, Ywd k| nppwuny £ gnpdnud:

Ophuwy, ytipgtipu UU'L nbiuywut wubg, np hhduwlwunwd wdbphyjwu
ubpnpnnutipp hwnwppppynid Gu funbinh wpnwpwnwwniejwdp ni, tipp JGup
hujwywu wwwlbpp gnyg Gup wnwhu' hpbup s6U nignid ubpnpnidubp wub):
(wpwywu, 18 w., p. Gplwu)

«Mwpwpwnh fuunhpp hhdw 2wwn Yuplunp £ Lwquppwblh funuphg htwnn: 20
nwnp £ wwjpwpnud Gup wyn Gpypph hwdwp, hhdw wwine Gup nnwubphu:
Bpypnpn hwpgt wpwnwguneu k. Ukup Jwlutiund Gup wwwnbtipwquhg, pwig
nw nnwt § hpwhpnd' gbup Jwéwnbny pb wnppbowughubphu, ph hwjtphu:
Gt nnwp dtg-uhg owh sniubuw’ Ubq sh wwownwwuh: Fw E JYuwynud
wwwindnipjnLup:

Mbuwp E ytipog vw| nniuwdninijwup, hnyuubpu dtiq ypw nubup: huy
opkupubipu k' gnpdtint, Yppwnybine hwdwp hubux:

(wpwywu, 18 ., YEnwnpniupp, p. Fwywn)
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

«huunhputip 2wwn Ywu, gnpdwgpyniejwu hwpgp, opGuunpwlwu nwownp
ptipwgnwdp, np dwpnhy hpbug wwownwwuywsd sku qgnid: Opbiupubp Yuwu,
np hptug sb6u wpnwpwgunwd. dhwju dh fudph gwhbpt GU ywonwwunwd»:
(hquywu, 19 wn., SGnwppniupp, p. Gwywn)

«Ujntup dtip optitunpwywu nwownh ptnph yhtwyu £, wdbkuwennnipniup:
Opbupt wotuwwnnud £ upw hwdwp, ny dhongubin ntup»:
(wpwYwu, 20 n., p. Gplwl)

Udthnthbiny Ytipp 2wpwnpwdp’ wntbih £ uh ownp Ggpulwgnieniutiin
wub): Lwfu, wtwp £ thwuwnb), np Gphnwuwpnutiph hwdwp wjuop
unghw|-inunbuwlwu hhduwfuunhpubpp dunwhngniejwu nbuwuyjniupg
wnwohu wbinnw Gu: Cuwn <L ywonmnuwlwu yhdwwagpnipjwu fuhuun
(wywwnbuwlwu (uwjwnbuwlwt' pwuh np hpwywunwd wyu hdu
wuhwdbdwun d6s k) gnigwupgubph' gnpdwgpynigjwu dwwpnwyp Gpypnud
Ywqunud £ dnwn 15%:

Uju gnigwuhpny <wjwunwup pugwndwl wnwowwnwn t hGinfunphpnwjhu
nn9 nwpwdpnid: Snpdwanynipjw b wnpwwnnipjwu pwpép dJwywpnwyn,
huswbu bwl quwéu wjuonp dinwhngnid b wnwouwjhu (NN ywhwugnn k
hwdwpnud hwpgqwdubiph wytith pwu 80%-n:

Unghw|-inunbuwlywu hhduwfuunph wpnhwywunieniut wnwyb| gwjnntu
E nwpdunwd wju thwuwnp, np wuqwd wuynwugnipjwi fuunhpp (wnwybi
YEuuwywu £ b wnugynud £ Shghlwywu gnjnipjwt fuunpht), Ywnbih £ wub)’
Gpypnpn nbinnud £ hp hpwwnwwnigjwu wunhbwuny:

Ny Jwpunwywu wwjdwuubipnd ghuynpubph dwhwgniejwu nbiwpbnp,
wwuwnbipwquh ypuyudwu hwjwuwywuniginiup b Mwpwpwnh hhduwhwnpgp
dinwhnghs £ hwpgywdutiph dnwn 55%-h hwdwn:

Upwnwguneh dbadwgnn dwywiutipp, nph dwuht yywynud £ wugqwd
wwonnuwlwu ypdwlwagpnipniup, Gphunnwuwpnubph hwdwp wnwuduwyh
Upwuwynip)nit niuh b Utd dnnwhngnipjwu wnwnplw t: Wu fuunhpp
dunwhngnud £ hwpgwé Gphunwuwpnubphg jnipwpwugnip Gppnpnhu:
Upwnwguwnep vh Ynnuhg unghw|-lnunbuwlywu dquwdwdh puwlwunu
hinlwup k, Jinw Ynnuhg' nwqiwlwu wudunwugnipju (powagnyu
uywnuwihp, hugp U puluynud £ Gppunwuwpnubiph Ynndhg:

hpwyntuph W wpnwpnipjwu/ophtwywuntejuu Yuwplnpnidp, npwbu
hGunlbwup' npw tywundwdp wwhwugp, hwdbdwwnwpwnp wybh pny|
npulnpnudubip nubu’ nunbing hwpgdwu wpnyniupubphg. dwpnnt
hpwynwyniuputiph fuwfunnwfubipp £<-nud wpnhwlwu £ hwdwnpnid
hwpgywdubiph 18.2%-p, huly Ynnnuyghwt' 12.5%-p: Ywnbih £

Gupwnnbi|, np wju hhduwfuunhpubpp nnipu Gu dnwé hwuwpwywywu
ghwnwlgnieiniupg’ wnwyb| Yeuuwywu b $hghywywu gnjnipniup Junwugnn
hhduwfluunhputipny:
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Cwjwuwnwuh wnweuwhbpenientuubpp Gphunwuwpnutiph wspbipny

«Twpwpwnh hwywdwpwunijwu sndywd |hubju § luunhp, dbup ng
wwwnbipwqu-ns fuwnwnnieiniu ypdwynid Gup: Ukup ogunwgnpddwu
wnwplw Gup UGd whwnnieintuubph hwdwn: et dtup hus-np ytyhu
wbinp Gup' Ubq oqunid Gu, Gl ng' wyin hwpgp owhwpyynd £ dbp nbd»:
(wpwywu, 20 n., p. Gplwl)

«Utd dwup funtuwthnud £ pwuwyhg, tpwuwynid £ pwuwynid dh pw

wju sh: 6rE wyn fuunhpubipp |nwétiup, wuywmwugnijwu fuunhp sh |huh»:
(hqwywu, 18 wn., p. Gpluw)

o X

37%
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2. Jduwmwhnipiniu yEmnmwlwu b ny
whEwnwlwu junnygubph ufundwdp

wwunybpp hwuwuwint hwdwp Yuwplnp £ pwgwhwjnti| upwug

ytipwpbtipdniupp vwppbp pwnwpwlwu b hwuwpwpwlwu
huunhunnwnubph tyundwdp: Uu bywwnwyny hwpgdwu opowtwlyutipnid
upwug wnwownyyby b quwhwunt hpbug unwhniejwu wunphbwup upwsd
10 hhduwlwu Ywnnygubph uyuwundwdp' guwhwwnbiny pwnwuwnhéwu
uwunnwyp dhongny (Junwhnipjwu wnwybjugnyu wunhbwup' «|hnyhu
Juinwhnid Gd», Junwhnygjwu uwqugnyu npulinpnudp’ «pninpnypu

l phwnwuwpnutiph pwnwpwlwu U pwnwpwghwywu puywnidubph

4uUSu<nh@3UL 4UuU ULYUSULNRrE@3UL UUShBuLL
<hULULUL YUNNR3SLEMP LUUSUUUPR

Pninpnyht Yud wybih
Lhnyhtu Yud wybih onin Juinwhnid Gd onun sbd Juinwhnd am

s : 68.8% 30.2% | 1%
65.2% 34.1% | 0.6%
Lwuwpwlwywu 65.2% 32.5% I 2.3%
Ywquwybpwnteyniuutin
R 38.6% I 4.2%
Yuwquwybpwneyniuutip
[
| 40.4% 41.5% B %
Odpniqudtl
fé
38.5% 60.4% | 1%
Nuwnhywuntpiniu
25.9% 72.6% | 1.7%
Ywnwlwpnintu
16.5% 82.7% 0.8%
Wrr ] 165% |

H 0, 0, .0
N 154% 82.7% |19A)
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sbU Juinwhnd»): SGuwubihnigjwu wywpgbigdwu twywwnwyny npwlywu
wwuwwuluwuubpp dhwynpyby Bu dhdjuug hbwn, pugwuwywuubpp'
dpdjwug: Wuwbu, huswbu yywynud tu SFdwwwnybip 2.1-nud wdthnhywd
nyjwiubipp, puwgwnnipjwdp pwuwlyh, pninp wenwywu huunhunnunubpp’
LL uwfuwqwhh glfuwynpnipjwdp, wdtuwgwsénp yunwhnypniut Gu wjtiinwd
Gphunwuwpnubph opowuncd:

Lwuwqwhht hwpgwdubiph dhwju 15.4% £ |hnyht juwd dwuwdp Junnwhnid,
husu wdbkuwgwdn gnigwuhu £ updwd pninp Yunnygubph opowuntd: Uh
thnpp wwppbipnigjwdp, uwlwju Ypyhu gwdp unwhnipynit Gu Jwtinwd
duwgwd pninp holuwuwywu Ywnnygubpp' opbuunhp, gnpdwnhp,
wpnwpwnwwnnyjwu b hpwjwwwh dwpdhuubpp:

Lhwnwppppwlwu k, np odpninudtiup, [hubiin pwnwpwghubpht wnwyb|
dnun Ywnnyg, nph gnpdwnnypu £ gnpdwnhp dwpdhuubph Ynnuhg
pwnuwpwghubph tuwwndwdp wuwpnwpniejwu nbiwpnid, upwug 2whbph
ujwwndwdp ywonmnuwwmwnp wudwug Ynnudhg ninudgniejniuutiphg
wwownwwubip, Jubinw £ Juinwhnypjwi unyupwtu wninynu, nppwu
nuinhywuntp)ntup:

Cwybbup uwl, np hwpgywdubipp 18.1% ndywnpwgt t npuk ytpwpbipdniup
wpwwhuwjwnb) odpninudbuh ujwundwdp' Bupwnpwpwp nshus shdwuwny wyn
Ywnnygh dwupu:

Uhowqgquwjht b hwuwpwlwywu Yugdwybpwnieniuutipp pudwlwuhu
pwpép Junwhnieiniu Gu Ju)binud Gphwnwuwnpnubiph 2powuntd,

57.3% L 65.2% hwdwwwwnwufuwuwpwn' suwjwd ybepohtu tnwphubphu
hwuwpwwywu Yugdwybipynieiniuutiph hwugbht wupunhwun swhwplyynn
«gpwunwytip» bW wj|, dind wuwd, ny wwuinydwpbp owhwpynidutippu:

Sphunwuwpnubiph pwpdp Junwhnieiniup hwuwpwlwywu
Ywaqdwybpwnipyniuubiph dwupu Ywptih £ pwgwwnpb) upwuny, np
Gppunwuwpnubiphg 2wwnbipp wju Ywd wju Ypw wnusynwd Gu <Y-ubiph
htwn' wdwynpwywlu woluwwnwupubp Yuwnwpbing WHwd wnwppbp
dhongwnnidubipp/uwfuwdbinunypniuutiph dwuuwygbny:

dunwhnipjwu wdbuwpwpdp Juplywuhop Jubind Gu Gybntghu W pwuwyp’
68.8% U 65.2% hwldwwwwnwujuwuwpwp: GYLntght wuybpwwwhnptiu
Juuwhnigyntu £ Juwybind’ ywwndwlwunpbu hwunhuwuwind wgqgwhu
hupunipjwu Ywpunpwgnyu Jwu:

Pwuwyh uywwndwdp ytpwptpdniupp Junwhnypjwu nbuwuyjniuhg swn
udwu k Glytintignt hwunbiw yGpwpbpdniuphtu: Pwuwyp, hwunhuwuwny
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«Uquinnipjw bt wuywnwugnipjwu dhol» nwuntduwuhpnientu

whwnwywuntgjwu funphpnwuhg, hp dbe dwpduwynpbiny wbiwnipjwu
hgnpnipntup bW wpgwiujwu hipnuwdwpuh wugjwp, bu puywynid £ npwbu
pwgwndwl wndbp:

Quunwhnipjwt b wujunmwhnipjwu pliyng dwutuwyh hhdptipp hwulwuwnt
hwdwp hwpgynnutiph wnweownpyyb  guwhwwunbip <hwuwpwly»
pwnuwpwghubph hwdwp unyu wnnygubiph pwihwughyniejwu wunhbwun:

Udbuwwupwthwughy quwhwuinybi t << bwluwgqwhh gnpdniubinye)niup.
Cwngywdubiph 85.5%-p gununtd k, np wju pninpnyhtu Ywd gpbipt
pninpnyht thwy E: (Fwthwughynigjwu hwpgnid bu nhngnid £ unyu
wnpwdwpwuntentu nt hGppwlwuntypiniup w)| h2fuwtwywu Ywnnygubiph
Uywwndwdp, husp np wpdwuwagpyb £ Junwhnigjwu nbwpnid.

Gppunwuwpnubph Ynnuhg win Ywnnygubipp npwyyt) Gu wnwybjwwbiu thwy:

Odpninudtuh ytipwpbpjwi, huswtiu W uwfunpn hwpgntd,

hwpgqwéutiph 17.3% ndywnpwgt| E ywwwufuwub), huy yGpwptpdniup
wpwnwhwjunwdutinhg dhwju 47.1% L wju Yunnygp npwyt npwbiu
pwthwughy, wju ywpwgwntd, np wju h ywownnub wbiwp § |huh dwpuhdw)
pwg pninph hwdwn:

Uhowqquwjht b hwuwpwlwywu Ywnnygubiph gnpdniutinieiniup npwyyb &
pwywlwuhu pwthwughl (58.4% W 71.7%), husp inpwdwpwunpbiu hwdwhntuy
£ bwlunpn hwpght njwé ywwnwufuwuubph htiw:

Gltintighu, huswtiu bW yunwhniejwu wnnwiny, wdtuwpwpép nhppu
gpwnbigunud pwthwughynipjwu wnbuwulyniuhg bu: Uhwy Ywnnygp, npu
qquwih nwppbpnientl, wuhwdwwwwnwufuwunie)ntt £ wpdwuwagnb
Juunwhnipjwu U pwihwughynigjwu pulwinidutiph wnnudny, ghuywd
nidtipt Gu, pwuwYyp: Gpb w)| Ywnnygubph tjwundwdp Junwhniypjwu L
pwthwughyntejwu gnigwuhubipp npwdwpwunpbu thnfujuwwlygyws Gu,
www pwuwyh nbwpnd ywwnybpu wy k:

Wuwbiu, tipt hwpgywdubipnh 65.2%-p |hnyht Ywd wybijh 2nwn Juinwhnid
E pwlwyht, wwyw, dhlunyu dwdwuwy, hwpgywdubtiph 61.9%-p gununtd
£, np pwuwyp pninpnypt Yud wybih onwn hwy E: Lokup, np udwu
wunpwdwpwlwywu wwwnlbp £ gpwugyti| dhwju ghugwsd nidtiph
uywundwdp ybpwpbipdniupnud (Féwwwnybip 2.2):

Udihnthting Ybipp awpwnpyuwép’ whwnp £ uby, np wbnngejwt hhduwpwn
Ywnnygutiph uywwndwdp, husyhupp Gu << bwhuwqwhp, Gytintighu W
pwuwyp, hwpgywdubtiph dnunn wnwuduwyh YytGpwptpdniup Yu:

Uwlwju, beb << bwjuwgwhh htunhunnunt wudtwwuwgynid £ W
ytpwptipdniuph, Junwhnigjwu dbg wnlw £ Ynuypbin wywonnujwih Ynndhg
Ywwnwpwd wotuwnwuph qguwhwwnwlwup, wwyw Gytnbgnt bW pwuwyh
hwunbiwy yGpwpbpdniupp wy k, pwugh hwuwpwlwlwu ghnwygnipjwu
dti9 wju huunhwnnunubipt puywyned Gu wyu Ywd wju Yepw uppwgyws b,
puwywuwpwp, putwnwwniejntuhg nnipu Yunnygubip:
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Junwhnipnit whnwlwu b ng whnwywu Yunnygubiph tjuwndwdp

Ywpbih £ Ggpulwgub), np GYtntghtu U pwuwyp hwupniejwu Ynnuhg
wwphnph, h uyqpwiub (Uhwju wju pwuh hwdwp, np nw Glytintight W pwuwyu
tu) Juwjbnud Gu hwpquup b Junwhnyeniu' wulwiu win Yunnygubpp
Ynnuhg Juunmwpwsd wotuwnwuph wpryntuwybinnieniupg:

RUAPULShUNRR3UL UUShBULL Gowuuinltn 2.2
«yuuruu» Lu1uLusnr Luuvur
Pninpnyht wd
Lhnyht Yuwd wybih gnun pwthwughy b wybh onun thwy £ am

ﬁ 72.5.8% 25.1% Iz.5%
Gltintigh
o 7.7% 23.9% I 4.4%

Ywqdwybpwyneniuubp

L )

A 58.4% 36.6% 5%
Uhswqquiht . .

Ywqiwytpynueyniuubp

[i 47.1% 35.7% B 173

Odpninudbu
@ 37.1% 61.9% | 1%
Pwuwy :

@ 31.9% 67.3% | 0.8%

Nunhluwunieyniu

N
I1 24.3% 74.2% | 1.5%

Uqquijhu dnnny

Upnwpwnwwnipintu

™ :
Jr " YRR 78.3% | 17%

Ywnwywnnipjntu

A4 T

Luwfuwqwh
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2.1 2hujwé nidtiph ujuwndwdp
YGpwptpdnupp b wy| hwpgbph hGwn juwp

uwywwnwlubpp' wnwuduwyh hbnwppppnipeiniu £ ubpywjwguncd
pwuwyhtu Junwhnnutiph W syunwhnnutipp fudptiph hwdtdwwnwywu
nhunwpynidu wy hwpgbph htin hwdwnpnipjwdp:

<uu2t{h wnubiiny unwgywd wprynitupubipp W nuntduwuhpnijwu

Wuwbiu, pwlwyh tyuwwndwdp unwhnipjwt/wujunwhniejwu

gnigwuhop hwpwpbiptin pwuwynud dwnw)bint wwunpwuwmwwdniejwu
htin, ophtuwswith wwwybp £ unwgynid: Uuwbu, Geb pwuwyhu
uunwhnnubiph fudpnid 73.4%-u £ ywwnpwun dwnwjb| pwuwynd, www
syunwhnnubph dphwju Yeup' 52.5%-p, husp Lu Yupbh £ pwpép gniguuh)
hwdwpb| (FSwwwwnytip 2.3): Unwgywd wpryntupubipp eny| GU nwhu
Ggpwywgub), np pwuwynwd dwnwybil/sdwnw)biint ywwnpwunmwlwdnieniup
wwjdwuwynpyws £ uwb pwuwyh ujuunmdwdp yGpwpbpdniupny:

b6 <LUrudNe Lhuh CLSPNRE@3NRL YUSUNGLY DUNUSEL
<< PULUUNRU, @B N2, N°M SUMPENPUUL ULLSPEL

R

LhN4bhL YUU UJELh TNRS fALNMPNYPL YWUU UJELP TNRS
JduUsSu<nihU U PULUUDPL U JUSULNRU PULUUPL

47.5%

26.6%

UhutLTULUY LUU UdbLh UhULTULUY YUU UdbLP UhutLcULUY LUU UdbLh UhULTULUY LUU UdbLh
CNhS LounNuath CNRS 2Akh TUNUSP CNhS LouNu3th CNRS kb TUNUSP

Ut wy) wnwugpwyht hwing, nph ytipwpbinjw| wyu tpynt fudpbinh
dnuinbignidubipp htivmwppphp Gu bW wbwp E, np npnawyh tnwppbipnieniuutin
wndwuwagnbhu, pwuwyh hgqnpugdwu ninphubiph dwuhtu ywwybipwgnwfubpu
Gu: huswbiu tiplnwd £ Sdwwwwnytin 2.4-hg, wju tpyne fudpbiph
dnwnbignidubipp phs e 2w unyuwywu Gu:

Pwguwnnipintu Gu ugdnw dwpnnt hpwynitupubiph wwwhnynwdp
pwuwynud b hwjpGuwuhpwywu ngnt nwunmhwpwynwp: Uuwbu, pwuwyhu
suinwhnnubph fudpnd wybh 2w Gu pwuwyh hgnpugdwu gnpdnid
dwpnnt hpwyntupubiph ywowmwwunientup Yuwpunpnnubpp, dhusnbin
quunwhnnubpp fudpnid hwdtdwwnwpwp wybih 2wwn Gu hwjpGuwuphpwywu
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ngnt pwpdpwgdwu dhongny pwuwlh hgnpwgdwt ninhu wbuunnutipp:
Utuwgwd ninhubiph dwuny hwpwpbpwygnieiniup gpbeb unyuwywu k:
(3t wju, Y Ujnw fudpnid hwpgqwdubph onipg Uk Gppnpnp pwuwyh
hgnpwgndu wnweoht htipehtu wbuunwd £ uwwnwaghuntegjniututiph
wybjwgdwu dhongny (Fowwwwnybp 2.4):

KL E U3UOM UNURhL <6Mr@hL ULLMPUDETS
pULULL L2AMrUSLELNN CUUUNR

GSwwywwmybp 2.4

&
i K 4

Cwdwpby

//

/

ﬁ

Puipdpwgubi wdwbwbubh Ubidwglby Qwpgby o \
YJupquuwhnipyniup u ut?h Swnwynnubph dwpnnt wypbuwuhpwlw
| | I8 | utunwghtinipjnibitiEpnyg il hpuwyniuptibpp ngh nwuwmhwpuyty
: 28.3% )
Pninpnghtu 24.9% 18.5%
Yo wiytih

anun skd

Juunwhnd
pwuwyht

&y Jtipohu hwpgp, npu wudhgwlywunptiu Ytpwpbipnud £ ghujws ndbphu,
pwuwyh duwynpdwu vwfupunpbifh ninhubpu Gu Gppunwuwnpnubph
wwuwnybpwgdwdp: huswbiu gnyg £ nwihu wyju Gpyne thnthnfuwlwuubiph
hwdwnpnip)niup, yunwhnnubiph fudpnd wytih 2ww Gu (70.5%) ywpuwnhnp
ghuynpwlwu dwnwjnypjwu Ynnduwyhgubpp, pwu syunwhnnubph fudpnid
(62.3%) W hwdwwwwwu-fuwtwpwnp wwjdwuwgpwjhu hhdnwputinny
pwuwyh Ynnduwyhgubpp wykijh 2ww Gu, dnin 8%-ny, syuinwhnnutiph
fudpnud (Fdwuwwwnytip 2.5):

Lwngbiphg djntup, npu uygpniupwht tnwppbipniejniuutip

gpwugtig U pwdwuwpwn hwunhuwgwy punpwuph hwdwp, Gpynt
wotuwphwpwnwpwlwu nipnnipyniuubph, wiu £ 6SU L U dhol
puwnpniejniut £, npp dwupwdwut puuwpyynid £ wy pwdunid (nbu pwdhu
3.1): Wuwbu, wyu Gpynt thnhnfuwlwuubph hwdwnpnidu wnwuduwyh
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

htwwppphp hnfujwwwlygqwdnipjwu wwwnybp £ wnwihu. puwuwyhu
uunwhnnubph fudpnid gptipt 15%-ny gqbpwyznnid Gu GSU Ynnduwyhgubinp,
U hwlwnwyp' U Ynnduwyhgubipt wnwyb| swwn Gu sunwhnnubpp
opswund (Sdwuwwwnytin 2.6): Uyu Gpyne thnthnfuwywutbph Yuwwh dwupt §

YYwynud bwl Ywwh gnpdwyhgp®:

PULUUP QGUUJINPUUL N°M NRPL E LUCLSPELP

- ~

LhN4hL YUU UJELPh SNRS YUSULNRU BU APULUUNL

<usuusuLnNhU MESL E <usuusuie MmESL E uLsiuh
MULNULEL Mursuhr MU3UULUAru3ntL <hUNrLLLENNY
2hL4NrULUL ounu3nk@3nhue ~ULUYP AGRUYNPUULL

fALNAMNYPL YUU UJELP SNRS 26U YUSULNRU AULUWUNL

37.7%
<u3uusuuLNhU MESL E <u3uusuue MESL E uLstuh
MULNULEL MUrsuhr MU3UULUru3rtL <hUunhrueusrnd

2hLJNruyuL ounusnr@3nhue FULUYP AGRUYNLUULL

Uyuwnnt tnwppbpnipniuutip £ uyuwnynid bwb optupny
wwo2nwwujwdnipjwu ytpwpbipjw) hwpgh hbn uwywsé: Pwuwyh hwunbiy
Juuwhnipyntt mwdnnubiph 2powuntd Ypyhtu 15%-ny, h nmwppbipnieiniu

djntu fudph, gbpwyznnid Gu opbupny hpbug wwounwwudws, dhusntin
syuinwhnnubiph fudpnid unyupw swihny gbpwyonnid Gu pninyhtu Ywd
wybh 2ntn swywonmwwuydwd qgugnnubipp (Fowwwnytip 2.7): Ypyhu, Yuwh
wnywjnipniup hwunmwunynid £ twl Ynnbywghwih gnpdwlygh dhongny®:

5. Pearson Chi-Square value =7.727, assumption significance =0.005
6. Pearson Chi-Square value =9.972, assumption significance =0.002
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2huywd nidbph tyuwwndwdp ybpwptpdniupp b wy) hwpgbph htwn Yuwp

<U3uUSuLh UL ULUSNrUL/ULUNShUSNUL <6SEY3UL Brunh
LUNNR3SLENrPS NNPEL UNUJGEL LYUSULULUrUUr uLhur

s

LhN4bhUL YUU U4ELb TNRS fALNMPNYPL YUU UJELP TNRS

JuUsSu<nhU U PULUUNL 26U JUusSu<nhU PULULUNL
22.4% 43.5%
GUrUUPULUL SLSEUULUL  64rNMUL4UL UbNR@3NRL drNMuUuUUL UbNh@3NhL GUruUbPULUL SLSEUULUL

UbNk@3NKL UbNk@3NKL

atl orsuLLend MUTSMULYUD 29N BL£

—_—

e ~
LhN4hL YUU UdELP TNhS fALALNYPL YUU UJELP TNRS
JusSu<niu U PULUUDL U JUSULNRU PULULUNL
0
67.7%
0 I
. 0
I 32 30 I
r—— «J/0 I
I — I ——
I I  ——
—— | I ——
r——— I ——
I I ——
UbuLauuu3y, fALALNYDPL, UbuLauUUUu3L, pALNPNYUPL,
UuU udtLh NS LuU UudtLh TNhs LuU udtLh TNhS LuU udtLh TNhs
MUTCSNULUUD tU MUTSNULUUT U MUCSNULUUD 6U MUTSNULUUT AU
- J

By ybpoht' pndwiunwlwyhu hwpgp, nph htiwn hwdwnpndp hGwwppphp
wwwybip £ wnwihu, holuwunigjwu pwofudwu b YEuinpnuwgywdnipjwu
dwuhu hwpgu E: Unwownpywé tiptip nwunnnniegyniuutiphg hwpgynnubinh
Ynnuhg Yuwnwnws pinpnipgniup fwwtiu wwppbip Yopw £ pwofudb wu
Gpynt fudptipnw: Pwuwyhtu Junnwhnnutiph fudph gpbipb YGup bwiupunpnud
£ poluwunigywu Yeunpnuwgnud bl dwpnne dknpnud’ nidbin wwnnphunwp
ntywywp gbipwnwuntd, dpusntin syunmwhnnubiph ninpn Ytutu wupunniutijp
E hwdwpnid hpfluwuntgjwu YEunpnuwgnidp dbYy dwpnne dnpnud: Uju Gpyne
hwpgbiph Uhol Yuwp nhnwpywdubphg wdbuwnidbinu £ nuwnbing Yuwh
gnpdwlghg”:

7. Pearson Chi-Square value =15.985, assumption significance =0.000
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«Uquinniejw bt wuywnwugnigjwu dhol» niuniduwuppnigintu

<6SEUY3UL HUSNINRE3NhLLENPS LLSMEL U3L UkuL,

nrev UdGLk UNS E aGr cLUULUULL
46.6% 20.1% 33.2%
| |

Lhnyhtu ud
wybih 2nun
unwhnd GY
(B pwwlht | Lhunw tu | Ny uh |
hpwyhéwljubp, ntuwpnud sh
Utp O tpp whnp b Yuntih eny|
yunpnuwgut nw, np <7 /
dndrllﬂnﬂ]?hn haluwiunipjniup hafuwuni@nilin -
< e é ubl dwpnnt Yiuwnpnuwgyh
P &kinpnud @ @ Ubluwmn
Pninpnyhts
Y wybih | | |

2nun skd
Juunwhnd

— 28.5% 21.5% 50.0%

Cunhwupwgubiny wju tupwpwdund pipdwsd wndjwjubpp’ Ywpnn Gup
wndwuwagnb], np pwuwyh uywndwdp Junwhnieginu bW wuguwnwhnie)ntu
wmwonnubiph dpol qqwih tmwppbpniejniuutip Ywu bwle w)] wnwugpwjhu

hwpgltiph 2nipg:

Ywpbip £ thwuwnb), np «uinwhnnutipp» wybih hnbwjwlwuwgywsé
Jbpwpbpdniup niubu pwuwyp yepwpbpjw: Hpw dwupu Bu Jyugnid g
ghuywd nidtipnid dwnwbiint upwug wybih Ubd wwunpwuwnwywdnieiniup,
Rt wwpwwnhp ghtwynsp pwtwlh dbwynpdwt ninh nhuwpytp, b R
pwuwyh hgnpwgdwt ninhubiph dwuphtu wwwnybpwgnidubipp, npnug 2wppnid
Gpypnpn nbinnd hwypGuwuppwlwu ngnt nwuwnhwpwyniejniuu k: Wu
nbuwuYyntuhg wyu funidpp nwqiwwuwgywsd hwuwpwywpgbiphtu punpng
dnwinbignidubip niuh, Geb hwdbdwunbup «squnwhnnubph» fudpp htw:
dbpohtutiphu wnwuduwguntd £ wju, np upwip pwuwynid dwpnnt
hpwyntupubiph wwowmwwunipntup wnwybi| 2w Gu upunpned:
Muwuwnwhwlwu sk, np «sunwhnnubph» fundpt hpbu opbupny ywywu
wwonwwuywsd £ hwdwpnid:

Cwjwunwuh w2fuwphwpwnwpwywu bwfupunpnygjwu hwpgh
Uywwndwdp wyu Gpyne fudptiph yGpwpbpdniupp bu tnwpptipdnid : Unwyb
nwquwlwuwgywsd «qunwhnnubph» funidpp hwyywsd £ wju diphu, np
Cwjwuwnwup wbwp £ quw nbwh 6SU" Yhubind hhduwywu nwouwyhg
Mnuwunwup nwqidwlwuwgywsé dnnudubipp, huly syunwhnnubipp funidipu
wnwyb| hwyyws £ GU-h hbin wungwgdwp:

Ybpowuwbiu, «Juinwhnnutiph» funidpt wnwyb] wywmnphwnwn uypnndutip

niup hotuwuniejwu pwotudwu hwpgnd' h nwppbpnieiniu «syunwhnnubiphy,
npnup wupnywwnpbh Gu hwdwpnud hofuwuniejwu Yaunpnuwgnidp:
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Uluwphwpwnwpwlwu uwjupunmpnipyniuubp.
wujwnwugnypyntu, pl munmbuwlwu qupgugnd

«Luw, ny Yghoh rbYniq hnpphy wquwnnieini’ hwuntu

wuywnwugnipjwu, wpryntupnud Ygpyyh Y Ubyhg, e djntupg»:
Phugwuht Spwufiht

<U3UUSULh UrsuLhL LUu1ULULHULNRIBUL
RuUMrqGUSNrhULENE CLAEULNRY BUL

piwinininin @
PR QO -
T YT Y8 TL T Y1

i g Jroe

<hmuuqnunm|ajw‘u opswuwyubipnid nunduwuhpyb| Gu phwnwuwnpnubipp

Ugtih
anun Ghown

nnnypjuwdp

Uluwy
ninnipjwdp

puywinifubpu wpunwphtu pwnwpwywu Ynipuh ybipwpbipjwi:

Uwutwynpwwbiu' hwuguwdwunpbu nhuwnpyyb; b pwunwpwywu
opswuwyubipnd wywnhy putwnplyynn <wjwuinwuh wpnwpht pwnwpwlwu
Yntpup punpniejwu hwpgp, wiu £ wunwdwygnudp Gypwupwlwu
nunbuwlwu dhnyywup (6SU?) b Gypnywlwu dhnigjwuu (6U)
wungwgntdp: Uju pwduh wnweohtu hwpgp yGpwpbipnid £ wpunwphu
pwnwpwlwunipjwu punhwunip Ynipupt: «huswbiu bp quwhwwnnud
Lwjwunwuh wpunwpht pwnwpwywu qupgugnidutipnp» hwpght
wwwwufuwubiny' dhwju 4.2 %-u & quwhwuwnby, np npwup dhon ninnnipjwdp
GU pupwuntd, dpusntin 30.4 %-p << punpwé wpwnwpht pwnwpwlwu
nLth'u hwdwpnud £ ufuw: Cl-nljph hwywuwn dwu Gu Jugdnw «wybih
onun' Ghowny b «wybih onun’ ufuwpy hwdwpnnubpp (26.5% W 28.5%
hwdwwwwnwujuwtwpwn): Pwjwlywuht dbé dwu Gu Jugdnwd wju hwpght
wwuwwuluwub) ndqupwgnnubpp' 10.4% (FSwwwwnybp 3.1):

8. Cwpwnpwuph U9 twl oqunwagnpdynid £ Uwpuwyht dhnipniu (UU)
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«Uquunnipjw b wuynwugnigjwt dhol nunwfuwuphpnigintu

Gphunwuwpnubpht wnwowpyyti| £ wpwnwhwjnb GSU-hu wd 6GU-hu £
huwnbgnpybint ypwpbipjw) hpbug uwfupuwnpnieniuubpp’ ywwnwufuwubing
«lwjwuinwup wunwdwygnudp uwd wungwgnudp hbnlywi Gpynt

Ywnnygubphg npfiu wnwyb| uywwwlwhwpdwp Yiphubp» hwpght' ¥h Ynnd
pnnutiiny, L ubipluwnidu gnpdpupwgutinu hus ninnniEjwdp tu pupwunLy:

Lbwnwppppwlwu E, np wju Gpynt wojuwphwpwnwpwywu dhwynpnidubipp
ogwnhu Uwfupuwnpnieyniuutiph pyh qqwih twppbpnieniuutip sywu:
GUpwupwwt nunbuwywu dhniejwut wunwdwygtbint oguinhu
wpwwhwjunyti| £ hwpgqwdubtinh 48.3, huy GYypnwyywlwu dhnipjwut
wunguwgybint ogunpht’ 42.9%-p (FSwwwwnybp 3.2):

<U3uUsSuuLh uLruvuusSnrUL YUU WuNs8usnhruUL
<6SEUY3UL 6runh YUMNR3SLENPS NPEL UNUUGL
vnusuwu<urvur yLpur

Ywnnygubph dwuhb@ @
42.9% w THjwpwund G 48 .3%
wwwnwufuwuby
® [ ]
GU 64 GSU AV
LULLSMNRE@3NRLLENE
GYpnuyuljwu GyYpwupwlyw
dhnipyniu nunbuwlwu dhnipjwu

dbipp updwd Gpynt hwpgbiph hwdwnpniejniuhg hGinnwppphp wwwnytp £
unwgynud: Mbwp £ ugky, np Gpynt npwlwt ywwnwutuwuubpp' «6hon»

U «wybih 2ntin dhowinx, dhwynpybi Gu, hwdwwwwnwuluwlwpwnp unyuu
wpyby £ W «ufuwp W «wybih onun ufuwp ywnwufuwuubph nbypnud®
hwdbdwwnieynitut wybih wbuwubiih W nynipht nuipdubnt bwywwnwyny:
huswbiu Gpunud £ gdwwwwnytiphg, GU-u bwfupuwnpnnutiph Gpyne

Gppnpnp gununud £, np wpwnwpht pwnwpwywu Ynipup ufuwy k£, hugp
pwgwuwpbih £ <wjwuwnwup' GSU-hu wunwdwygdwu gnpdpupwgnid
gunuytiint hwdwwnbpuwnnw: UhLunyu dwdwuwy, hbnwppppwywu k,

np GSU wunwdwygnidp bwfupuinpnnutiph 59.5%-p Wu hwdwpnud £, np
wpunwpht pwnwpwlywu qupgugnifubpp ufuw| ninnnijwdp Gu pupwuntd
(Fowwwwnytip 3.3): Wu tpynt thnthnfuwlwuubiph dhol Ywwh gnpdwyhgp Lu
Jywynud £ hunwy thnfuyuwwywdntpjuu dwuht®

9. Pearson Chi-Square value =6.005, assumption significance =0.014
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Upfuwphwpwnwpwwl wiupuwmpnigniutbp. wuynwugnie)rilu, ph nunbuwlwu quipgqugnid

<U3UUSULhP LEMrLPL LUNULULULNNISUL
2UreUSNrULENL KL NMNRE@BUUR L LCLM[BULNKRY

m

GUPNMULUL UbNRE3NRL 1 | bUPUURULUL SLSEUUUUL
L UhNRE3NKL
b Nh1NRER3UU R 5 nmq%r;]\gléuup
28.8% q:l 40.5% ;]
nhtS BnhtcS
Nh1NRE3SUUP NhNhE3UUPR

LGwwpnphp £ nhnwpybp, b Gphunnwuwpnubpt wju Gpynt inunGuwlwu
dhwynpnidubiph bywwndwdp hpbug bwfupunpniiniuubpu huswbiu Gu
hhduwynpnid: <wpgynnubipht wnweownyyb) & pipdwd nwwnnnnipniuutinhg
Jhwju wju nwwnnnnipntut puwnnt), npp huwpwynphuu wdpnnowywu

E hhduwynpnid hptug wyn punpnypniup: Geb wju Gpynt Yunnygutiph
Uywwndwdp bwfuptuwnpnieiniuutipp pwuwlwwbu gpbipt hwywuwp Gu
pwofujwd hwpgywdubipnh opowuntd, www win punpniejwu hhdpnid
puywsd hhduwynpnidubipp qquih wwppbipnieniuutp nubu: Wuwbu, GU-hu
huwnbigpnwip bwfupuwnpnnubiph 2powuntd wdkuwnpnahs gnpdnup dwpnnt
hpwyntupubiph wwownwwunipjwu tpwotupputipt Gu (43.2%), dhusntin UU-u
puwnpnnubiph 2powuntd wju hhduwynpnwdp qwnLLnnh[ N qnhrab 5 wuquwd
wytih phs pYny hwngynn (9.1%)" |hubiny wdtuwytinght nkinnid pninp updwsd
hhduwynpnidubipph 2powuntd (Unjnwiwy 3.1):

Unjnuwly 3.1 6SU u U uwjupuwnpnygymuubph hhduwynpmfubpp:
u‘:t:lgw:][‘:;;’fh Cuwnpnuejwt hhfuwynpnufubp bl}rm?pﬂtl:m
27.6 L& nuwnbuntejut qupgugnudu wybih Ubd htnwulywnubp nip 30.1

. nyjw) Ywnnygh 2nswtwlyubpnid: .
25.0 Wn Yunnyght wunwdwygnidu wwywhnynid  wugunwugniejwu 121
: tipwgtuhputin dap Gplph hwdwnp: ’
24.1 Lwjwunwuh wluwphwgpwlwu nhppt £ wwjdwuwynpnid 6.8
. wnyjw pupnipynLup: :
1.2 Wn Ywnnygh wpdbputipp skt hwlwunwd dep 24
’ wqqwiht dnwstwytpwhu: :
91 Uwpnnt hpwynitupubint wybiih wwnwwugwsd Gu ndjw) 43.2
’ dhnipjwu wunwd Gpypubpned: .
Uyt
2.6 bttty 3.4
YdJwpwunid Gd
04 wwwnwufuwub) 1.9
100% Cunwutup 100%
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

«Uytiph 2niin Gypwdhnipniu, pwuh np wybh 2wwn pwt niubup ungnpbnt
GYpnwywlwu wbwnneynuubiphg, ophuwy' dwpnnt hpwyniupubipp eneh ypw
gnpywd |hubnig pwgh twb gnpduwywuntd Yhpwnybius:

(hqulwu, 20 wn., Swyniy, p.Poliwu)

«Uwpuwjhupht nbd sbd, pwyg wybh Ynnd 6d Gypwdhniyegywup: Ywpé wuwd'
dwpnnt hpwyntuptbiph ywwpwwunyejuwu hwdwp: Uwpuwjhuhu k) nGd

s6U upw hwdwp, np <wjwunwuh Yuwp Mnwwunwuh hbn 2w UGS E»:
(wpwlwu, 26 n., Swyniy, p. holiwl)

«Unwoht hbippht nnunbuwlwuu £, pwup np nunbuwywu dhwynpnidubin
Gu: GU-U hptuhg ubipyuwywgunwd £ 500 dhjhnuwung ontyw: Grb Utp wnwy
pwgyh udwu Ubé ontjw wnwug dwpuwiht wnippbiph' 200 dhjhnuwung
ontywih thnfjuwpbu Jhwtpwuwy whiwp E punpbi|p wnwehup, twdwuwywun,
np Jbp dnunpp e nbwh 6SU, pb GU hpwlwuwgybint b Ypwunwup
udhongny, npu wpnbtiu GU wungugywd wunwd b»:

(wpwYwu, 19 n., Gplwu)

«Gpb Jtup nwqlwlwu wuwtlup sputwnpybup, wj| dvhwju inunbuwlwup,
www pYbtipp 2wwn pwu Gu wunwd. 3 qupgugnn nt 28 qupgugwd tpyhp,
wjuhupt vtiq GYypnwwt £ aGnp wnwihu nt ytup npwtiu qupgwgnn Gpyhp dap
wsph wnwy Yniubuwup Gypnwwyw thnpép: Ne Yw nwpwdpwhu fuunhp.
dtup uwhdwu sniubiup UU wunwdubiphg nplk by htins:

(wpwlwu, 18 ., Gplwu)

«Uwpuwjhu dhnigjut hbn wnwepupwg sh |huh, nug Yw wdbu hus' wjnwbu
kL Yduw, Ywd k' wybh jywnwuw: SYpnywlwu pninp whnngeniuubpu

£l 2w U qupgqugwd, upwughg oqunipntuu wybhu Yhuph, pwu
(nuwuwnwuhg»:

(wpwlwu, 22 n., Swyniy, g. Ubpwn)

Uwpnnt hpwyniupubiph wwounwwuntpjwu gnpdnup Yuplnpyb) £ 6U
wungwgdwl ogunht hwunbu GYnn Gphrnwuwpnutiph Ynnuhg twl $nyniu
fudpwihtu puuwpynifubiph dwdwuwy:

Spbeb hwwuwn pYny hwpgywdubip tu Yuplnpb| wju Gpynt dhnieyniuutiph
Yuwqgunwt £ nunbiuntpjwu qupgugdwi htnwulywpp. 30.1%-p GYpnwwlywu
dhnipjwt Ywqdnud, 27.6%-p' Gypwupwlwl nunbuwlywu dhnigjuu
Ywquntd:

Gprt hwoyh wnubup, np Gpynt dhwynpnidubipu £ nunbuwywu Gu, wwyw

nuwnbiunipjwt qupgugdwu htinwuywpp npwbiu bwjupuwnpniejwu hhdp
puwnpnnutipph phyp pwywywupu gwdnp k: Grb nunwuwuhpbiup, R

$nynwu fudpwihu puuwpynidubiph dwdwuwly nunbuwywu qupgugdwu
htinwulwnu huswbu Gu wwwnybipwgunid Gphunwuwnpnubpp, www wju Gpynt
dhnipyniuutipp uwfupuwnpnnutiph dhole uygpniupwiht mwppbipniejniutibin
Ywu: Wuwbu, GU Juqdnid inunbuwwu qupgugnudp Yuwynwd £ GU
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Upfuwphwpwnwpwlwl uwfupunpnieiniuubp. wudnwugnphu, el nunbuwlwu qupgugntd

«Uwpuwjhu dhnejniu, pwuh np dhownn £ juwywsd Gup Gnb| Mniuwuwnmwuh
htwn, wowlgnteyniup dhpwn £y hpkiug Ynndhg b tintij: Upluwwnwup wynnp
Utiq Mnwuwuwnwut k: Ubkp wpunwquw wfuwwnnnubpu £ hhduwywuntd
Mnuwunwund Gux:

(hqwywu, 20 w., Swyniy, g. Uupwp)

«Uybih jwy £ Uwpuwjhtu dhngyniup: <wjwunwuh wuwwwhny fuwdu pp
opyw hwgp Mnuwuwnwup Ynndhg § unwunwd: <wjwuwnwup hug-np pw

np Yunnignd £ dbd dwup Minwwwunwuntd woluwwnwsd gnidwpubpny:
GUpnwwjhg k| Gup oqunipntu unwgt), 2wwn phs swithny, MNnuwuwnwup
oqunipjwl htitn hwdbdwuwnbijnt sk: Yuwnwhnieiniu syw, np GYpnwwu Yogquh»:
(wpwYwu, 20 wn., Swyniy, g. Uupwn)

«Mnwuwnwuu Eupwuny t wy, np wybijh 2wwn hwy Yuw, pwt <wjwunmwuncd:
Eupwuny Gu jwyp, np wj| wqght wofuwwnwup Gu nnwihu»:
(wpwYwu, 18 w., Lnnh, q. Uwpgwhnyhuwn)

«Lwfupuwnpbih Yhubp, np dhwuwhup htug MNnuwuwnwuhu, npnyhbunle dbp
hwjpGuwyhgutipp hpduwwund wpnwgqlw wfuwnwuph Gu qunwd htiug
Mnwwuwnwu, ytp hwgp Yujujwsd £ Nintuwuinwupg»:

(hqwywu, 22 wn., Lnnh, g. Uwpgwhnyhun)

«Phwpyt jwy £ Gypnwwyw thnpd dbnp pbiptip W wyju, pwjg Mtnwuwunwun
Ywpnn t dtq ypw dupnid gnpdwnptip»:
(wpwYwu, 19 n., Gplwu)

«Gpb Utup vhwuwup GU-hu, Mnuwuwmwup hwy woluwwmwynpubiphu
nGwnpw Ywuh, nt hwytph 80 winynup Yytipwnwnuw <wjwumnwus:
(wpwYwu, 18 w., Lnnh, g.Uwpgwhnyhwn)

Gnpypubiph qupgwgwd nuwnbuntejwu, thnpdh U wybith Ubd o2ntjwyh htiwn:

Uhusntin GYypwupwlwt inunbiuwlwu dhniejniup uwfupunpnnutipp
Cwjwuwnwuh munbuwlwu qupgqugdwu htn Yuwp pninpnyht wy)
wnbuwuynituhg Gu nhunnwi: Unweht htippght GSU-h tnunbuwywu
wnwybnieiniup Mnwwuwmwund dbdwehy wpunwquw wfuwwnnubiph
Yynnuhg «opw hwgp yuwuwnwynn» b Cwjwuinw ninwpyynn gnidwnubiphg
sqnyybiu k, husp huwpwynpnipntt Yunw ny wjupwu qupgugdwu, nppwu
unyu yhbwyp wwhwwubniu:

Lutwpynifubiph pupwgpnid GSU punpnipjwu hhduwynpnifubiph dbe
qquwih k Mnwunwuh Ynnuihg <wjwuwnwuh ywndwdp tnunbuwlwu
wwindwidhgngubip (hugwhuhp U, opptwy, qugh quh pwulwgnulp,
hw) wotuwwnnnubphu yuwnpbp) Yhpwnbiine dnwyjwfunigyniup: Wu
wnbuwuyyntuhg, funupp ny wjupwu qupgugdw, nppwt Lwjwunwup
nunbuwlwu ypdwyu k| wybih sywnpwpwgubiint dwupt t:
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

Lwngywdubiph hwdwp Uwpuwjht dhnipjwtut wunwdwygbint imunbuwlwu
hhduwynpnidubinhg wnwyt Yuwpunp b npnahs nbip nlubu wugunwugniejwu
htinn Yuwwywd hhduwynpnidubipp, U, Ypyhu totiup, np wyu Ywnnygubipu

hptug punypny wunbuwywu dhwynpnidubip Gu: Wuwbiu, 25%-p gnund L,
np GSU-hu wunwdwygnidu wwwhnynid £ wuynwugnipjuwu Gpwofuhpubin:

Uuyunwugnipjuut wnusynn tpwug niup bwb «Cwjwunwup
w2fuwphwgpwywu nhppt £ wwjdwuwynpnid nyjw) punpniejniup»
wmwppbipwyp, pwuph np ££-U punhwuneyy uwhdwt sntuh GSU wunwd nplk
Gpyph hbw, hnfuwpbup' niuh gnddwd hwwdwpunngeiniuubp b yhébih
hwpgtip hwplwu Gpypubph htwn:

Wu nmwppbpwyu £ punpb GSU-pu wungwgybiint Ynnduwlyhgubiph 24.1%-
p: Wuhuptu, GSU-u bwlupunpnnutiph hwdwn gnidwpwjht (25% U 24.1%)
wuywnwugnijwu gnpdnup gpbet pynt wuqwd wybh £ Yuwplnpynid, pwu
huwpwynp nunbuwlwu qupgugnidp (27.6%) (Unynwiwy 3.1):

Lutwpynwfubiph wpryntupnud duwynpywsd wwunlbpp Ypyund b
hhduwynpnud £ unwgywd pwuwwywu wpryniupubipp: Unwohu

punhwuntp nhinwpynidp, np Yupbh £ wub] putwpynwdutiphg, wiu k,

np wuynwugniejwu gnpdnup GSU/GU twlupunpnipniuubiph hwpgnid
owhwpyynid £ pwgwnwwbu pninp $nynwu fudpwjhu puuwpynidutipp
dwdwuwl' hwunhuwuwny wulniuwpwpwihtu gnpdnt wju puwnpniejwu
hwpgnud: 64 Gpypnpn' wbwp § hwuwnb), np Gphuwuwpnubph puywinidubph
Ut GSU-hu wunwdwlygnidp unyuu k, hus «Mnwwunwuhtu dhwuwip»:

«Gpb sUhwuwup Nnuwuwnwupt’ Unppbowup Ynnuhg owwn Gupnidubp
Yihutu: Lwup np Mnwwuwnwup gnpp ntuh <wjwunwund, bw dbq
Yuwonmwwuh nt wywinbipwagd sh |hup»:

(hqulwu, 22 wn., Lnnh, g.Uwpgwhnyhun)

«Uwhdwuubiph vh dwup nniuwywu qnppbipu Gu ywhnud, nw phs pwu sk:
Grt Gypwdhnipjwlu wuwwwphu punpbup, wybith 2nwn Yynpdwuytup:/.../
Grbt spuinptiup Uwpuwjhuu, www Yhwynuygbup unyu yhbwyned, hug
Uhppwt, Gghwwnup: ULkup pouwdhutipny 2powwwinydwd tup»:

(wpwlywu, 24 n., Lnnh, p. Ywuwénn)

«Gpb nnuwywu gnppbipp nnipu quu wjuintinhg, gnigh ytup swpnnwuwup

wwonwwuyb: Gpb wwwbpwgd huh Unppbowuh hbwn, Aip Gypnwwlw
Gnyhpp dbq Yoqup. ny dbyp: huly Mnwwwunwup Yuwowygh: -t
wulwfuntgjwu hwpgp nddwp Yihuh, gnigb Ynpgubiup»: (hquywu, 21 wn.,
Sbnwppniuhp, g. Lnpwwnniu)

«{L wpluwphwagpwlwu nhpptu wjuwhuht £, np 2powithwyywsd £ dniunydwt
wqqbpny: 6SU-u wykiih 6hownn £ hGug wnweohtu htipphu wwwnbipwquhg
funtuwithbnt hwdwp, U wjuwbu £ £ yunwuqwynp, np Lwpwpwnp sh
dwnund GSU-h dby, Eih Junnwuqwynp E, np Unppbowup Yhwpdwyyh»:
(wpwYwu, 23wn., Ujntuhp, p. Snphu)




Uotuwphwpwnwpwlwu Uwfupuwpnipniuttp. wudunwugnipyhty, ph nunbuwywu qupgugnid

Wuwtiu, GSU-U GU-hg gbpwnwunnutphtu Ywnbih £ pwdwub| Gpyne fudph.
uh dwup, npu wuybpwwwhnpbu uwfuptuwnpnud £ 6SU wunwdwygnidp,

U Jjntu funwdpp, ny Yuwfupunptip GU-hu wungwgnidp, uwlwju hus-hus
wwwndwnubipny, npnup Ynhwmwpybup unnpl, punpnw £ 6SU-u:

huswbiu wmbuunw Bup' wju wdkuh hpdpnd Gphunwuwpnubph Ynndhg
pwywlwu untp puywynnu wuynwugnipjwu fuunhpu k. GSU-hu
wunwdwygnudp hwjwuwnbgynwd £ nwqiwlwt wuunwugnigjuu

U Mnuwunwuh Ynnudhg ywonwwujwsdnipjwu htwn, b hwlwnwyp'
swunwdwygbiint nbypnwd wwwnbipwquu wutunwiwihbip k:

(atl owwntiph Ynnuhg GSU-hu wunwdwygnwdip nhingnid £ npwtiu
wuywnwugnipjwu Gpwofuhp, uwywju phs skht bwl dtnwhngnieniuutinu
wju Jwuptu, np MNnwuwnwup, Unppbowuhu gtup Juwéwnbiny, fuwptuintd,
fuwpwnnud £ nwgdwlwu gnpdpuytipnipjwt dwuhtu wywwnybpwgnidubipp,
npwuny huy' <wjwuwnwuh wuunwugniejwu Gpwofuhpubpp:

Lhwnwppppwlwu k, np udwt nwwnnnniejniuutip, np Mnuwunwuu
wnwounpnynwd £ puwgwnwuwtiu hp gwhtipny W hwwdwpwunniejniuu
ogunwgnpdnid npwbu fuwnwpwpw' hugh Gu Gplwund Gphunwuwpnubph
htinn hpwlwuwgpwé puuwpynidubiph dwdwuwy, W dhwju 2-3 nbwpnid
Ep, np putwpydwt dwutwyhgubipp thnpénid Ephu wpnwpwgub) udwu
dnwnbigndp:

«Utup pninp wnnidutipny wybijh ywwywd Gup Mnuwuwnmwuh, Twqufuuwnwuh,
Ptjwnnwp htiwn, pwt GU wbwnniejniuutiph: Ukup nwnund Gup

(nwuwuwnwup dh dwuuhyp, nt wyn nbwpnid Mnuwuwnwp sh ennup, np
Unppbowup ninudgniejniuutip wuh: <hdw fSnipphwt nt Unppbiowut hptiug
wybnpnnipyniutbp ey s6U wwhu' Nnwwunwuhg Jwiubuwiny: Ukup huspwt
GUpnwwjh nninp 66dk| Gup, Ubkq sh oqub, Mnuwuwmwut wybih 2wwn £ oqub»:
(wpwYwu, 25wn., Uintupp, p. Snphu)

«Mnwuwnwup tpynwuhu b qbup £ Jwéwnnid, phqubiu £ wunid: (Snipphwjh
uwhdwu £ wwhnd, dGup wjnpwt nbuntpu sniubiup, np wdpnng <<-h
wuywnwugnieintut wwwhnytGup»:

(wpwlwu, 22 n., Gplw)

«hugpwt | np Unppbowuhtu qbup £ Jwéwnnd' npw hwlwgbupp dbq £ nwihu:
Ny np sh Ywpnn dbnunpb| Nniuwuwnwuptu, np Unppbowuhtu qtup £ Jwéwnnid,
phqubu £ wuntd, hp nuwnbunipntut £ qupgqugunwd: Mwwnbpwqdh dwdwuwy b
Unppbowuh ypw vhnnduwynp wjuwhuh qtiup £ Jwéwnb|, np sh woluwwnb)»:
(wpwYwu, 23wn., Untuhp, p. Snphu)

«Fwwuwnwuhu dbnp | wmwihu ytq wwhtip, npnyhbunl qGuph Jwéwnp L
hpwywuwgunid, Lwjwunwupt Ydwlup' Ywup Unppbowup wwwnbpwaqd |
ontinny ulunwd bW hwlwnwyp»:

(wpwlywu, 18 w., Gplwu)




«Uquwnnigjw bt wuywmwugnigjwu dhol» niuntduwuppnigntu

Grb wuywnwugnipjwu fuunhpp sihubp' Ynigtih GYpndhnipjuu
wunwdwygb), npnyhbwnl, ptynig dwpnnt hpwyniupubiph hwdwp
GUpnwywu wybih wquuwwlwu Gpyhp £ nt hp niubigwé wpdtiputipny
wybh pwpénp' pwu Nniwuwnwup, pwjg gnunud Bd, np wuywnwugniejwu
fuunhp Yw, nt dbup wwpwmwnpjws qunid Gup Uwpuwjhtu dhniegyniux:
(wpwlwu, 18 ., Gplwu)

«Gu Ygwulwuwih, np |hubpup 6U dwu, hptiughg wytijh 2wwn pwu
niubup undnpbint: /.../ Pwjg dwulipbijnt inbin 2wwn phs niubup, niubup
wuywwugniejwu fuunhp, npp sh Ywpnn wnwotwhtpe shub: Mbwp £
npwuny wnweunnnytb] npnanidubip Ywjwgubijhux»:

(wpwlwu, 22 n., Gplw)

«2ntn nunbuwlywu wnnuinyg Uwpuwjhtu dhnygjwt 200 dhjhnuwung
wnpwwn ontywu sh hwdbdwwnyh Ybu dhjhwpnwung, hwpniuwn
GUpnwywlwuh htin: Sunbuwywu wnnwing btwhuwwwunynipniup whwnp
E ipyh Gypnujuyhu: Uluwphwapwlwu nhpphg Glutiiny Uwpuwjhu
dpnipyniut £ 6hown: 2nwn dbp wuywnwugnipjwu hwpghg Giubiny, wbwp £
quwup GSU»: (wpwlywu, 21 n., Swyniy, p. holiwl)

«Gu hud wybh wwywhny Gd ggnd Mnuwuwmwup Ynnpht, Mnuwunwup
2w hgnp £ Luop, hupp Ywpw ghgnudutinh squw unyuhuy Udtiphlwgh
htiwn, hupp 2wwn hgnp £ Euop' uyuwd hp gnpph pwuwyhg: Euop
Mnwuwunwup hwuwpwynipjwu dnwdbjwybpwp gwwn gwodp
dwlwpnwyh Yypw £, pwu Udbphlughup, pwl npng qupquigws
GUpnwwlwu Gpypubphup, pwjg nw sh wunpwnwnunwd hp hgnpniejwu
Ypwi»:

(wpwYwu, 19 n., Gplwu)

«GYpnwwt nlup owwn UGS wpdtipubip, hp dowynyep: funuph
wqwunnieNtut wjuwnbin Uté wndtip £: Ugfuwphwagpwlwu nhpphg
Glutiin uwfupuwnpnid B4 GSU-U, nt unphg YhuwwuYwlu ypdwyubip»:
(hqwywu, 19wn., Uintupp, p.Snphu)

«Mnuwunwuhut £ wdpnng <wjwuwnwup, hupp nug npnoh, winwbu g
quhUp»Z
(wpwlwu, 24 ., Lnnh, p.Adwuwaénn)

GYpwuphwlwu nunbuwlwu dhniejniup bwiupunpnnubph djnwu dwub,
huswbu wpntu updb Ep, bwfupuwnpbind Gypwdhnipniup, uwlwu,
UYpypu wuynwugnipjwu fuunhputiphg PNYws, uwfupuwnpnud £ GSU-
hu wunwdwygnipjwu ninhu, wju nbwypnd’ ywpunwnpdws: Ybpp
ubpywjwgywsd tu puuwpynidutiph dwdwuwy htuswd wnwyb| pungpyntu
dtioptipnifutipp:

Cwpniuwybny b (pugubind wwpunwnpwsd wunwdwygniejwu qunwihwpp'
sGUp Ywpnn opowiugt puuwpynidubiph dwdwuwy hwbwluwyh husnn
Cwjwuwnwuh hupup2fuwunypjwt ywlwuh, ubippht pwnwpwlwu nGuntpup
huwywn pwgwlw)nipjwu dwuht yywynn nwwnnnnipjniuutipp:
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3.1 6SU L 6U uwfupuwnpneynuubtpp b
wj| hwpgbph hGwn juup

GSU U 6U Ynipubiph htivn uwywd wojuwphwjwgpwihtu punye

Gu Ypnud' nhunwpybup dh pwuh hnfuyuwydwdnipgniuutbp b,
npnup ypdwlwagpnpbu uswuwwih Gu: Lwfu' nhrnwpytup Yuwp
dnnnypnwgpwlywu npn2 gnigwuhoubinh hbwn. puwywywjph wnhw, ubin,
wwphp, Ypenipintu: huswbu Gpunwd £ gdwwwunybphg, wyuhwjn £
Ywwp ptwywywjph wnphwh bW 6SU/GU uwtupuwnpniginiuutiph dholi'®:
Wuwbiu, pwnwpwpuwy Gphnwuwnpnutipp wybih owun Gu hwlyywd GU-hu
huwnbigpdwup, pwu gyninwptwly Gphunwuwpnutpp (Sowwwwnybip 3.4):

<uu2t{h wnubiiny, np Gphinnwuwpnubph bwiupunpnyenituutpp

q
UuLuu3bhtu UbNh@3NhL 64 GUMrNMULUL UbNRGEG3NKL 2
LULLSPNR@3NRLLENE' CUS ALULUYUSMh ShMb =
S
N 3
r- ™ =]
tdrNMUYUL UbNh@3NhL GdruuhuuUL SLSEUULLUUL g
UbhNh@3NKL
Cunwdtup
206 hngh Cunwutup
‘ ‘ P
Lu1uLu3hu 43NhULUL L£Uu1uLuU3bhL A3NhULUL
<Uyuvu3Le <Uyuvu3Le <uuu3ue <UuUu3ue

GUpwupwlwt nunbuwywu dhniejntup Ywd GYypnwywlwu dhnypintup
Uwfhupuwnptiint b hwpgywdubiph ubnwiht pwotujwdnipjwu dhol Yuwn
htGwwppphp hGwnlnie)niuutiph wtin £ nwhu: <wonpn gdwwwwnlytiphg
wyuhwjwn Gpund £, np Gypnywyw dhnigjuup dhwuwnu wybih
owwn hwyyws Gu hqulwu ubinh ubipywjwgnighsubipp, dhusnbin
GUpwupwwu nunbuwywu dhnigintu bwfupunpnud Gu wpwlwu

10. Pearson Chi-Square value =7.207, assumption significance =0.007
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

utinh ubipyuwjwgnighsutipp: Uw wnwyb| wyuhwjwn £ nwnunw bwl, tGpp
hwdtdwwnnud Gup punhwunip ubnwiht pwotujwdnipjwu hbin: “Ywwh dwupu
£ yywynd uwl Ynnbywghwih gnpdwyhgp’ (Féwwwmnytip 3.5):

UuLUu3htL UbNRE@3NKL U GUMrNMULUUL UbNRG@3NRL

LULLSMNR@3NRLLENE' £US ALULUYMUSMh ShNb

AN
Va YSwwwwnybp 3.5

tdrnMULYUL UbNh@3NRL

hQUUUL uruuuv hGUUUL

Ctnuitup UbNh@3NKL
206 hngh Eztgréu:ldhhhn
nq

GU4ruuhuluUL SLSEUULUL

i@ ie 1o

uruuuv

Ujnw thnthnfuwlwup, np 2wwn tawuwlwih hnfuyuwywdnipniu™ k£ gnyg
nwihu' Yppnipjwu wunhdwuh htn uwu B Nppwu pwpép £ Yppwlwu
gbuqu, wjupwt Gphnwuwpnutipt wybh hwydws Gu nbwh GU, L
punhwlywnwyp (Fowwwunytip 3.6):

GSU

bd 6U LUlCLSMPNR@E@3NRLLENL!

cUS uffenr@3UL UUShaULL

A T
~ /— \
tdrnMuuuL cJdruuhbuuUL
UbNh@3NKL SLStUULUUL
UbNh@3NKL
48.3%
I 39.7%
[ I
30.2% 26.6% [ ]
s I 22.7%
E s | I .
14.6% B BN 10.9% I aaw
s 6.3% mmmm I N N e
I N N e I I N e
Uhguw-  Uhoht Btph  Pwpapw- Uhguw-  Uhohu fatiph Puwpdapw-
Yung Juwuliw-  pwp&pw- anyl Yung dwutw-  pwpdnw- gnyu
ghnwlwu  gnyu ghunwlwu  gnyu

~

1.
12.

Pearson Chi-Square value =7.38 assumption significance =0.007
Pearson Chi-Square value =13.59 assumption significance =0.004
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ESU U 6U uwfupuwnpnigyniuubipp W wy hwpgbph htwn Yuwp

dnnnypnwagpwlwu gnigwupputiph W GSU/GU uwfupuwnpnieiniuutiph dhol
dhwyu inwphpwyht fudpbiph ntiwpnid £, np héwlwgpnptiu tpwtwlwih
Ywuw sh nhnygnid, wjuhupt wyu bwfupuwnpnigintuutipp wwnphpny
wwjdwuwynpyws sku:

Nwnifuwuppbup bu Uh pwup uwbp' Giubind pE twiuuwywu

hhwnrbqutiphg, b hpduybiny $nYyntu fudpwjhtu puuwpynwdubiph pupwgpnid
hustigpwd dninbignidubiph ypw:

Lwuh np pwtwwywu ndjuiutipp, bwb puuwpyndutiph wpnyntuputipp
qYywynd GU wju dwuht, np Gphnwuwpnubpu punpnieiniu uwnwnbihu
wnwounpnynwd Gl nwgiwlwu wuywnwugnipjw gnpdnuny, wwjw
htwwppphp Ep nhunwpyt), et wju pynt nunbuwywu dhwynpnidutiphg
JnLpwpwugnp puinpwdubpu huswbiu GU Wwwnwuluwub| pwuwyp
wwaunwwuntuwynieiniup quwhwwnbint dwupu «Ubp pwuwyu h ypdwyf

E Gplhpp wwauwwub) wy Gpyputiph Ynndhg nwqdwlw uwwntwihph
nbwpnwi» hwpghu: huswbiu Gpunid £ gdwwwwnytiphg, wju Gpynt

fudpbiph Wwuwnwuluwuutph vhole qquih nwppbipnyeyniutbp Ywu. GSU-u
punpwdubipu wybih yuinwh Gu pwuwyh hgnpnigjwu Yypw (33.8%), pwu GU
Ynnduwyhgubipp (19.9%) (Fowwwwnybip 3.7): Uyu Gpynt hwpgbiph vholt qquiih
thnfujuwwygywdnigjwu dwuht £ yyuwnd twlb Yuwwh pwpdp gnpdwyhgp':

Ujntu hwipgh htwin Yuwwp, npp hGunwppppnieyniu £ ubpyujwgund L
wnpwdwpwunpbu pfunid £ uwfunpnhg, wu b, b nppwuny b hwjwuwlwu
Qwpwpwnh hhduwfuunph Ywpgwynpnwdu nidwihu dwuwwwphny:

Ubr PULUYL b dbhBUUKE E BPUPME MUCSTNULGL USL
ErurLerh UNU LS NURUULUL UNUNLULPLh HY6NLNRU

~ Y
~
cdrnmMuyuL UbNh@3NhL GUruUhULUUL SLSEUULUL UbhNRE@3NRL
54.7% 52.4%
[ [
[ [
— 33.8y M=
I ©7 .
mmm 20-9% .
19.9% I
I [
S s EEE N s
N e I \
I s B mmm 9.5%
s s 4.5% s s mmm 4.3%
I BN S I BN S
Uhwtpw- Udth pnun— Udth  Uhwtpw- Upwupw- Udbh onun Udth  Uhwitigw-
uwly Yuwpnnt  9nun sh Uwly uwl Yuwpnn b 2nun sh Uwly
Yuwpnn Yupnn sh uipnn Ywpnn & Ywpnn sh Yuipnn
| S/
13. Pearson Chi-Square value =17.063 assumption significance =0.001
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«Uquunnipjw b wuynwugnigjwt dhol nunwfuwuphpnigintu

Ydwwwwnytip 3.8-hg wyuhwjwn Gpund £, np GSU-U punpwdubiph
onowunud nidwihtu Gwuwwwphny fuunpp Ndnudp Ywufuwnbunnubpp'
hwywuwlwu hwdwpnnubpp, wybih 2wwn Gu, pwu GU bwfupunpwdutipp
(hwdwwwwnwufuwuwpwn' 48.9% U 40.3%): Cwlwnwl ophuwswihnipintu

E nhwnynud GU-U uwfupuwnpnnutiph 2powuntd. nwqdwywu [ndnidu
wuhwywuwywu hwdwpnnubiph phyp Gpynt wuqwd wybh t, pwu GSU-U
punpwdubipnh opowuntd (14.3% U 6.7% hwdwwwwnwufuwuwpwp): Uu Gpyne
hwpgbiph wwwwufuwuubph hnfuyuwywdnientup hwuwmwunnid £ twl

Ywuwh qnpdwlyhgp'™ :

(<o)
nrLeuun’d £ <uduvuuwulu turueubh <pULUNRLYH Z
uwureudnrnhUv NhdU3hL aULUMNUCLNY —
S
J\_ 3
) J- ™ =
tdrnMuuwuL tdruuhuy4UL SLSEUULUL 3
UbNh@3NKL UbNh@3NhL
48.9%
40.3% [
33.7% mmm ]
 — 30.2%  p—
I S I
o, NN N - -
14.3% pomss wmmm 11.7% , m — 14.2%
N . 6.7% mm— —
I I I I
Qwjww-  £py Cwlwy-  Gwwn Cwjwuw-  £py Cwlwy-  Gwwn
Ywunyeyniu hwlwbw- — whwu £ hwywtiw- Ywunyeyniu hwlwbw- — whwu £ hwywtiw-
sy Yuu k Jui £ sy Yuu k Jui £

(& S

Mbwp £ gk, np wju hwpgh hwdwnpnudp LU hhduwhwpgh Yupgqwynpdwu
fuwnwn dwuwwwphny hwjwuwlwunipjwu quwhwwndwu hwpgh htiwn
ypbwywgpnpbu bywuwlwih Yuww sh wpdwuwagnpnid:

Uju hnfuyuwywsdnipyniuubph 2wppu wdhnihnfu yepoht hwpgp' «Qbp
Ywpdhpny, [us £ wjuop wnwehtu htpehu wuhpwdbyn ££ pwuwlyp
hgnpwgubnt hwdwp», 2wwn npwgpwy wwwnytip £ wnwjhu: SSwwywnybphg
wYuhwjwn Gpund £, np pwuwyh hgnpuwgdwtu dwuhu wwwnlbpwgnidubipp
qquwih wwppbpynw Gu 6SU U GU punpwdubiph 2powunid: Wuwbu, beb
GSU Ynnduwyhgubipp hgnpuwgdwu dwuwwwphp nbutnwd Gu wnweohu
htpehu dwdwuwywyhg uywnwghunipntuutinny hwdwptnt dhongny
(31.9%), www U Ynnduwyhgubpp' jupguwwhnipjwu pwupdpwgdwu
(28.0%) U pwuwynid dwpnnt hpwynwupubinp hwpgbnt (24.5%)
dwuwwwphny:

14. Pearson Chi-Square value =8.560 assumption significance =0.036
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ESU U 6U uwfupuwnpnigyniuubipp W wy hwpgbph htwn Yuwp

UhlUunyu dwdwuwy, 6SU Ynnduwyhgubiphg dhwju 11.8%-u £ Yuplunnpby
dwpnnt hpwyntupubipp pwuwynud (Fdwwwwnybin 3.9): Wu tpynt hwpgbipp
dpole thnfuywwywdnipjwu dwuht k funund twl Yuwwh d6& gnpdwyhgp® :

6SU b4 U LULLSMNh@E@3NkLLENE B4 PULULL
CRNMUSLELNM UNURLULEMNRIBNRLLEME

W

5 5 &
{1 == KRR

Cwdwpb|

Pmpﬁpmghh[ Ukd ub <l.u['|q.li|_
dwdwuwluwlhg wguG Cwypkuwuppulyuu
Yupquuwwhnigyniup uywnwghtnyeyniiubpny  Swnwynnubiph duiprnt ngh nuumnpwpwyty

pwtiwlyp hpwyniupubipp
@ -

Wuwhuny, GSU/GU uwfupuwnpnigyniuutinh ytipp upqws tiptip hwpgtiph

htwn hwdwnpniejniup pny| £ wwihu thwuwnt), np GSU Ynnduwyhgutipp
wybih nwgidwlwuwgywé dnintignid nubiu, hush dwuht dywjnud £ upwug
hwdnquntupp pwuwyh hgnpnipjwt dwuht b nidwjhu dwuwwwphny fuunhpp
(nétint wmbuwwup: UhWunyt dwdwuwy, upwup pwuwlyp hgnpugubijnt
wnwouwihtu ninht hwdwpnw Gu uwwnwghunteynuutiph Upgwywqgpn:

Wu Gpynt fudpbiph 2powuntd djnw Yuwh nhwwnpynudp, np pfunid

Ep bwutwlwu Gupwnpnipniupg, «optupny wwounwwujwd Yud
wuwwonwwu qquint» htitn Ywwu Ep, npp, uwlwju, yhdwlwgpnnptiu
Upwuwlwih Yww swpdwuwgntg: Uyuphupu, wyu Gpynt hwpgbiphu tnpwé
wwwwufuwuubipp nplt npwdwpwunyejwdp wywjdwuwynpyws sku
dhdjwiugny:

Gy wdtuwnwdtin Yuwwp pninp nhunnwpyjwdutinhg wpdwuwagnyb &
holuwunigjwt pwotudwu Ybipwpbpw) Gppunwuwpnubph wwnytpwgnidubiph
htwn'®: huswbiu wyuhwywn Gpund £ gdwwwwnytiphg, GSU Ynnduwyhgutiph
YGup gununid £, np dhouin £ whinp E «nidtin &tinp», wjuhupu enyjwwnpbh £
hwdwpnud hofuwunijwu YEunpnuwgnidp ytYy dwpnne dtnpnid, dhusntin GU
Ynnuuwlhgubiph Ypypt Yeup hwdwpnud £, np ng dh wwpwguynid sh Yuptih
holuwunteyniup Uty dwpnnt dtinpnid Yeunpnuwgub):

15. Pearson Chi-Square value =18.063 assumption significance =0.001
16. Pearson Chi-Square value =22.042 assumption significance =0.000
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«Uquinniejw bt wuywnwugnigjwu dhol» niuniduwuppnigintu

<6SEUY3UL HUSNINRE3NhLLENPS LLSMEL U3L UkuL,

nrv udeLbh UNS EaGr cvuuLuune
YSwuwwwnytp 3.10

30.8% 20.2% 49.0%

tdrnnuuuL

UbNh@3NKL
| Lhunwd Gu | Ny uh |
hpwyh6wljubp, nbuwpnud sh
Up A tipp wbiwp E Yuupbith ramu
dnnndpnht yEunpnuwguti i, np /,
dhow by holuwuntniup hZTU'-UtmllaJmUﬂ -
bzm E uby dwpnnt Mbvmnnvwgtlh
ljjmdﬁ (’Sbnpmd bl dwpnnt
ébnp:»l w &bnpnud
bUPUUPULYUL | |
N suskuULUL | |

UbhNh@3NKL

50.2% 21.8% 28.0%

Udthnthbind wyu pwduntd pwpwnpdwdp' dh pwuh wddhiniipy
Ggpwhwugnwfubip wubup: Nwnwfuwuhpnie)niup gnyg wnykig, np
Gphunwuwpnubiph 2powunwd syw pungdywd Ynndunpnonwd GSU

Ywd 6U ninnniejwdp: Lwfupunpnieniuubiph ehdu wyu Gpynt
w2luwphwpwnwpwywu dhwynpnwdubiph ogunhtu qquih wmwppbipnyeniuutn
sh wpdwuwagpnd* Up thnpp wnwybintgjwdp GSU ogunhu:

(6L wyu Yunnygubipp bwfupuwnpnnutipp pYny gpbipt hwywuwp tu,
uwlwju npwug vwfupunpnigjwu hhduwynpnwdubiph hwpgnid Ywu hunwy
wmwppbipnyginiutbp: GSU-U bwiupuwnptih £, pwuh np wuyunwugnipjwu
Gpwotuppubip £ wwwhnynid. wju hhduwynpnudp dwupwyhn  6SU-u
uwfupunpwsdubph Ybup ywpwguwynd: b tnwppbipniginiu upw® GU-u
Uwfupuwnptith £ dwpnnt ppwyniupubiph Gpwtupputiph mbuwuynituhg: Gpynt
nbwpnuw £ tnunbuniejwu qupgqugdwu htnwulwpp Gpypnpn wnbinnud £:
Uhlunyu dwdwuwy whwp £ thwuwnbi, np inunbunipjwu qupgugdwu
htinwulwpp wwppbp Ytpw £ hhduwynpynwd. GSU-h nbwpnid nw N%-p
Ynnuhg huwpwynp nunbivwlwu dupnidutiphg W wwwndhg funwuwthbiju
U, npwuny huy, tnunbuniejwu wnyw yhdwyp ywhwywubint dgnnidp, huy
GU-h nbwpnud nbiyh wnwyb| gunnniuwy b Utd oniyw dnwnp niubuwint
hGnwulywpu E:

huswbtu L\ hhduwhwpgh Ywpqwynpdwu vy, GSU-hu wunwdwyghy/
swunwdwygb| Ynunbipunnud bu Yw Nnuwunwup hwuntw Gplwyh,

bt swubup' dwypwhbn nhppnpnonuwubin: Uh Ynndhg Mintuwuwnwun
nhunynw £ npwtiu vhwy nwgdwlwu gnpdpulytip, npp Gpwofuwynpnid | b
dpwwint nbiwpnid Ypwotuwynph << wuywmwugnip)niup, djnwu Ynnuhg
wjn gnpdpuytipnieiniup tiptipnwu punype £ Ypnwd. ppunwuwpnutiph dh dwup
wwuwybpwgdwdp' Nnwwuwnwup Gund £ hp ubthwlwu owhbphg b win
2whbiph thnithnfunipywit nbupnud hpwdhwyp Ywpnn £ Yunpniy tnfuyb:
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4. Uujwnwugnipjuu b npw
dwpunwhpwybtpubph dwuhtu puyuwmdubpp

dwlwpnwyubpny. ginpw|, wEnwlwu, wuhwwnwlwu: Snpw

dwlwpnwynud wuywnwugnigjwi pulwindp ywjdwuwynpyws &
hwdwofuwphwihtu yrnwugqubiph b huwpwynp wwwnbipwqdubiph htiwn, b wju
wnnuwiny ywnwugywsd t Gpypwgunh gwuwgwsd dwipnd wwpnn dwpn:

l nhnwuwpnubipt wudwnwugnieiniup nhnwnpynw Gu Gptp

Mbunwlwu dJwywpnwyny wuywmwugnipjwu pulwnidutpp
wwjdwuwynpywsd Gu gindywd hwwdwpuniejwu wpryntupnd Unppbiowuh
htinn gwuywgwd ywhph ywwnbpwguh ybpuyudwiu bW uwhdwuubph
wuwwonmwwuywoénypjwu fuunph hbwn:

Cun npnud’ Juwugywd [hubnt qqugnudhg deppwquinygbint ninhtu inbutinud
GU pwuwyh hgnpwgdwu by, hgnpwgnidu ki, hp htipehtu, nbutunud

Gu qghujwd nidbiph pYwpwuwyh b, huswbu gnyg Gu nwihu hGunwgqw
puuwpynidubipp (nbu gintfu 4.1), uywnwghunyentuubph wybjwgdwu
dwuwwwphny:

«Gu std Ywpdnud, np dninpwyh ypw dh dwpn Yw ny hpbiu ggned £
wwonwwuywsd, gwulwgwsd dwdwuwy Ywpnn £ hus-np ywwnbpwgd inkinh
niubiuwi, nt ng Ublu wwwhnjwagpywd skup npwuhg, wjuhupt' npwuny

Gu hud wuwywonwwu Gd qgnid, nt nw wwjdwuwynpywd sh hd wjuntin
(Cwjwuwnwuntd-fudp.) |hubny»:

(hqwywu, 18 wn., Gplwu)

«Swulwgwé Gpypnud L, unyupuy tipl |hubu nwqdwywu wnbuwlybunhg
wdbuwhgnp tpypnid, nnt wwwhnjwgpyws skiu, npnyhbivnl wdtiu hus Ywpnn
E wwuwnwhbp»:

(wpwYwu, 19 n., Gplwu)

«MbGwnnigjwu wnning wuywmwug Gu std qgnid, pwuh np uwhdwuht hwybp
Gu gnhynud b wyyu, /.../ Yupnn £ dph op wppuwuwd, nt wubl' wwwnbpwgd b»:
(wpwYwu, 18 wn., Gplwu)

«Uh npn2 dwdwuwy wnwy pwnwph ypwjny prhspubtin thu nu dtip otuph
Jpwyny khu hpwup pnsnd, hud pwg’ wwwnbpwaqd k, Jwfu Yw upnubpnidu,
np wdbt wwh Ywpnn £ hug np pwu |hub], nt dbp wywgwu £ wunpn, np dbup
sqhwnbup, pb Junp hug Yihtuh dbq htins:

(hqwywu, 20w., Gplwu)

«Udtu op Ypwyngubip Gu hugnwd, wyn wnnwing Gu hud wuywmwug sbd qgnid»:
(hqwywu, 21win., Gtinwppntuhp, ¢. Lnpwwintu)
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

Uhlunyu dwdwuwl' wudunwugnipjwu dwuht funubijhu Gphnwuwpnubpp
pwuwyh ybipwpbpjw| hwwuwywu nbuwybunubp Gu hugkgunid:

Uh Ynndhg gwnunid Gu, np pwuwyp hgnp t, b dphutnyu dwdwuwy funuynid k
Ywpg nt Ywunup hwunwwndwu b ng dwpinwlwt ywjdwuubpnd pwuwynid
witinh niubignn uwwunieynibubiph dwupu:

Upwnwpht pouwdniu nhdww)tiint hwdwp pwuwyp hgnpugubnt hhduwyw,
Gt swubup Jhwy, ninhtu Gphnwuwpnutiphg 2wwnbipp Ypyhtu Yuwnid Gu
Mnwunwup, wiu £ 6SU wunwdwygnipjwu hbwn, pbl wju hwunhuwund £
nunbuwywu dhwynpnid:

Lbwnwppppwlwu E, np Gphunwuwpnutiphg ng dbyp sh hhpawwnwynd <UMY-h
dwuhtu, nphtu wunwdwygnid £ <&-p, b nph hhduwpwp npnyep uwhdwuynid
£ 4-pn hnndwény, hwdwdwju npp’ dwutwyhg whwnyeniuubiphg
Jnipwpwuginiph bywwndwdp wagptupwih wynh nbwpnid pninp djnw
dwutwyhg whwnniejniuutipp npwdwnpnud Gu upwt wuhpwdbown oqunip)niy,
wn pYnud’ twl nwgqiwyw, huswbu twlb gnigupbpnud odwunwynigyni’
hpbug npwdwnpnipjwu wwy gunuynn dhongubipny:

«Uybih qwy £ dbep nidbipp ubpnubhup pwuwlyp hgnpwgubnt, uwhdwuubpnud
wybh pwwn gnppbip niubuwne gnpdhu: Ywplinpu win Jwfup sqquiu k: (3 k'
Gpypp ubpunud yunwug s6d qgnid»:

(hqulwu, 22wn., Gtinwppniuhp, g. Lnpwwnniu)

«hud wuynwug Gd qgnud, dtip pwuwyp hgnp £, yhwnh fuunwgyh Yupg ne
Ywunup: 2huynpubiphtu hulbu, np uwwunie)niuutip y|hubiux:
(hqulwu, 17w., Stnwppniupp, p. Swywn)

«Unigbuwih, np dtip ghuynpwywu dwnwjnipjntup upnnwuwn ghuynpubiphu
wwonwwub| Cwjwuinwuh tnwpwdpntd, Rny| stnw ghuynpubiph uwywubiy ng
hwlwnwynpnh Ynnudhg»:

(hqulwu, 18wn., Stnwppniupp, p. Gwywn)

«Unwohtu htipphu wotuwwnwup, nnwbugh dwpnhy hpbug wybih wwwhny
qquwl, qqwu, np hpGup hus-np Lpwuwynieintu nlubiu, unghwjwywu
ujwquanyu 264 wwwhnybux:

(wpwywu 21wn., Swynwy, p. holiwu)

«Uudunwugnipniu wubighp' dhwuqwdhg ywwnbpwqd tplwg wsphu wnwe,
Uwpuwjhu dhniejniup dhwuqwihg dhwpu Gywy, nn... nb ywwhubpu

GU wunud, np Bl nnwubpp gnppp htinwgubu' dhwuqwdhg ywwnbpwqd

£ |hubnt: <pdw, Grb dwpuwjhup spuwnpbup, dhwugqwdhg Ywuqunwd Gup

wwuwnbpwquh wnwy, dhwuqwdhg nw dwnphu Glwy, wudunwugnieintu hud
hwdwp Ynuyptinn nw Ex»:
(hqwlwu, 19 n., Gplwu)

«Nuinplwutbpp étdnd Gu dwpnlwug. Fw sh Yunbjh»:
(hqulwu, 17w., Stnwppniupp, p. Swywn)
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Uuywnwugnipjut b npw dwpunwhpwybpubph dwuht puuinudubpp

MEunwlywu dJwwpnwynd wuywnmwugnipniup fuwpwnnn gnpdnuubinhg dtyu
| wpwwgwnru £, npp Gppurnwuwpnubph Ynnuhg 2tignnwnpynid £ uwb <<
Ywplnpwagnyu fuunhpubiph 2wppnd:

MBunwlywu dJwywpnwyny wuywnwugnipjwi djntu uwwnuwihpp, npp byt £
Gphunwuwpnubph Ynnuhg, ubipphtu punype nluph. nw Juunwhnipjwiu wwywuu
£ whwnipyut/unwdwpniegjwu hwunbw, w Yepwy wuws' wuywufuwnbubh
Ywnwywpdwup, npp hwdwhntus £ dwpnnt hpwyntupubipp Gypnwwywu
swithwuhoubphu: Wu npnyep tupwnpnud £, np junwywpnipjwu
gnponiubinypniup whwnp £ hwdwwwunwuluwuh hpwywywu npnawyhniejw
uyqpntupht U |huh Ywufuwwnbubih:

Ujdd nhwnnwnybiup, ph huswbiu Gu vEluwpwund wuynwugnipniup
wuhwwnwywu dwlwpnwynid: b tnwppbpnientt wuywnwugniejwu
whwnwlwu dwywpnuyh' wuhwwnwlwu wudunwugnigjwu onng
puywnwfubpp nmwpwpunye Gu: Rutwpynidubph dwdwuwy huskigwd
Ywpdhputiph pwqdwquwunteinup Ywpbih £ nwuwlywpgbip hbnlyw| Yepw:
Uugunwugnipjut wuhwwnwlwu dwlywpnwynud Gphnwuwnpnutiph dp dwup
Ywpunpnud £ nunbuwyw, dinw dwup' ppwjwlwt uywnuwihpubpp:

«Gpb hwayh wnubup, np Cwjwunwunwd pwuwy Yw, npu wdnep k, gnpdnud

E, pwjg hwplwuubphu nhdwluwtint hwdwp pwdwpwp sE* Junwugqudnp b
wpwnwgwnep, nph ywwndwnny k| pwuwynid dwnwjnnutiph phiu £ Ypbwwnyb):
Odwunwynteinwu £ hwplwynp Ynnph hgnp whwnnyeiniuubphg: Uwpuwjhu
dpnieyntt dinubip Yhgnpwguh pwtwyp»:

(hqulwu, 20w., Ytinwppniuhp, p.Fwywn)

«Gpb wjuwtiu wpniuwyyh, dh pwuh tnwph htnn <wjwunwund dwpn sh
duw, Yynwuwwpydp Gpyphpp, nw £ wdbtwdbsd Junwugp: huly uwhdwuubpp
wwhwwuynid Gu, nghus»:

(wpwlywu, 18w., Swyniy, q.Ulupwn)

«RPwnwpwghutiph wuyunwug wwpbjwytpwh hwdwp wbwunp £ dwpnne
hpwyntupubipp wwownwwuywsd |hubu, nwunwpwuu wpnwnp gnpsh b
nunhlwunypyniut’ wuynnduwlw»:

(wpwlywu 26w., Swyniy, p. holwu)

«bhghjwwbiu wuywmwug qgnid Gd, pwjg ns hpwyjwlwu wnnidny:
Ppwyniuputipu hwéwfu fuwfunynid Gu npwtiu nuwunn b npwtiu pwnwpwgh»:
(hqulwu 19wn., Lnnh, p. Ywuwdénn)

«Ubp Gpypnud wuwwonmwwu tu ggnid, Gipp wuwmbinh nunhlwunie)ntu Gu
pulunid. 2ghwnbu’ nnipu Yquiu, ph ny: Grb optiupp pninph hwdwp sgnpdtg,
wuywnwugnipjwu dwuht funup |hub| sh Yupnn»:

(wpwlywu, 18w., Ytinwppniupp, p. Fwywn)

«Wuop Gu hwpwpbpwlwunptu wybih wwywhny Yqgqwd, Gt hd hpwyntupubpp
snintwhwnytiu U hd niubgywdph tjwndwdp ninudgnip)niuutip s|hubuxs:
(wpwlywu, 18 w., Gplwu)




«Uquwnnigjw bt wuywmwugnigjwu dhol» niuntduwuppnigntu

Ppwywywu wnnwing wuywmwugnipiniup Ywiujwsd £ dwpnnt ghnbhputinhg,
et huspwuny YYwpnnwuw hp hpwynitupubpp ywonwwub:

(wpwywu 24 n., Lnnh, p. Ywtwdnn)

Uuywnwug std qgnid hud punhwupwwbiu: Uwpnp wnnuhg nnipu £ quihu
nLsghwnp’ hbwn Ygw, ph sk el dwpnnt hbwn dh pwu wwwnwhp, ns np sh
Ywpnn wwhwugb] wpnwpniejnLu:

(wpwYywu 21w., Lnnh, p. Ywuwdnp)

Utuhwunwwu dwwpnwynd wuynwugnipjwt hpwywywu uywnuwhputipp
Ywplnpnnutiph wmbuwybwnutipp pwdwuynd Gu: Up dwup guund £, np
hpwjwywu wuynwugnipjwt Gpwofuwynp wbwnp £ |hup Yunwdwpnyeiniuu
nt upw hwdwwwwnwufuwu dJwpdhuubipp: Wuwbu, pun putuwpydwu
pupwgpntd huskgpwd Ywpdhpubiph' nuinpywunieiniup, npwbu hpwjwwwh
dwpuht b nwunwlywu hwdwYwpgp, npwbiu wpnwpwnwwniyjwu dwpdht,
sbU hpwlwuwgunid optiupny hptiug Yyepwwwhywsd gnpdwnnypubpp’
npwuny huy fuwpwptiin wuhwwnh wudwnwugniejwu qqugnidp:

Gphnwuwpnutiph djnwu dwup hptug hpwywywu wuyunwugnipjw
wwonuwwuntjwu Gpwotuwynp wnbuunid Gu hpbug, wy) ny yhwniejwup:
Uuqwd breb hus-np hpwyniupubip fjuwfuingnid Gu, dinwynpnieiniup thunpnid
GU hptiug shdwgnipjwu Ywd wugnpdnipjwu Uby:

Uju Unyu wnpwdwpwuntgjwu 2pgwuwlubtipnd Gpphinnwuwpnutinhg gwwnbpu
hpbug wuywnwug Gu qgnwd, wju wnnidny, np hwply tinwé nbwpnwd Ywpnn Gu
hwutb) optuph Yhpwplydwup b ywonmwwub| hptug hpwyniupp:

Wu hwpgh 2ntpe Ywu twb hwlwnwy nbuwybnubp, hwdwdwju npnug’

hpwyntuputiph hdwgniejniup puwy sh Gpwtuwynpnd hpwywlwu
wwonwwuywdnip)ntu:

Udthnihtny putwpynifubiph pupwgpnid wuyunwugnigjuu pulwdwu
Ytpwpbinjw hugtigwd Ywndhpubinp, huswbu wpnbu ugk Gup, Yuntih £
wnwuduwgub] wudunwugnypywu bpbp dJwlywpnwy' gnpw|, yanwlwu b
wuhwwnwlwu: Fnpw| wuywnwugnipniup, LU pulwynd b punniuynid

E npwbu huwpwynp Junwug, uwlwju vté dinwhngnipjwtu wnwpyw sk
Gphunwuwpnubph hwdwn, pwup np puwynwd £ npwtiu bh Gplnye, nph ypw
hpGup wqnbtgnieiniu sGu Yunpnn niubuw): Lnyup sh Yupbih wub] ybunwlwu
dwlwpnwynud wudwnwugniejwu dwuht. «guulugwsd ywhh wwunbpwquh
ytpuyudwu» hwjwuwywunieiniup hwunhuwunw £ wudwnwugniejwu
qquwgntdp dwjpwhtin upnn hhduwlwu Jwfuu nt uwywnuwihpp: huy

Gppnpn’ wuhwwnwlwu Jwywpnwynud Gpyne hhduwwu uwwnuwihp

E wnwuduwgynid Gphunnwuwpnubph htin putwplydwu wpryniupnid.
nunbuwwu b ppwjwyut ywoanwwujwdnipjwu fuunhpp: <Gwnwppphpu
wju L, np Gphunnwuwpnutiph Jp dwut ppwjwyut ywonwwugwdnipjwu
wnnidny wnwyb] wwownwwuywsd Gu qgnid, pwuh np Yunpdnd Gu, np
hpbughg £ Ywiujwd hpwywlwu ywonmwwuyjwsdnipjwu hwpgp: Untu dwup
hwdnqwsé E, np wuqwd hpwyniupubiph hdwgniejniup sh pwtuwynpnid
wwounwwuywdnieintu, pwuh np <hwdwlwnpgp dwpnni/pwunwpwgnt nbd £
w2fuwwnntd»:
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4.1 Lqnp pwuwlh wbujwlwup

GU ubipywjwgunw ppunwuwnpnubph nhppnpnandubipnp pwuwyp

Jpwpbpjw): Lwfupwu wnyjwubph Ybpndniyegjwut wugubp' uytup,
np nwnduwuhpnyjwt 2powtwyutipnid hwpgywd 219 wpwlwu ubinh
ubipywjwgnighsutiphg 46%-p sh dwnw)t| pwuwynid, huy 54%-u wnpnbu
wywpunb £ dwnwynipniup << Yud Mwonwwunypjwt pwuwyned:

<hqunmm[ajuu'u opowuwlyubipnid wnwuduwyh hGwwpppnniejniu

Gphunwuwpnutph npwdwnpwdéniypintup pwtuwyh tjundwdp ywpgbnt
hwdwp upwug wnwownpyb b htinmw| hwnpgp. «Gpb huwpwynp hubkip
punpnieintt Yuwnwnb' dwnwjb << pwuwynid, g ng, tnip wudwdp

np wwppbpwlp Yuwlupunpbhp»: Lwuh np hwpgp nipdb) b wulwfu
ubinwjht Wwwwubinyejwu, hquywu ubnh ubipywjwgnighsutiph nGwpnid
wnwownyyb) £ wwwnwufuwub) Gnpwjputiph, dwnbphd puybpubpp
thnfuwptiu: <wpgywdubiph gnbiet Ytup (47.1%) dhwuowuwy Ydwnwybp,
wugwd puwnpnigjwu huwpwynpnigjwu nbwpnud: b hwlwnpnigniu npw'
hwpgywadutiph 22.1%-p dvhwupwuwy skp dwnwjh: Cunhwuniyy wndwdp,
Greb hwoyh wnubiup bwl ny dwypwhbin nhppnpnanwdubpp, pwuwynid
dwnwjniejwu tywwndwdp ybpwpbpdniupt wybih 2wwn npwywu k, pwu
pwgwuwywu (Fowwwwinlybp 4.1):

Greb nhunnwpybup unyu hwpgh tywwndwp nhppnpnonudp’ wppbpwlywd
pwuwynd dwnwjwd U sdwnwjwdubiph 2nowuntd, www 2wn
hGwmwppppwlywu wwwytp § unwgynid: <wpgwdubiph wyu fudpntd,
npp pwuwynid dwnwjbiint bywwndwdp pwgwuwywu £ npwdwnpyws,

@6 <LUrUdNe LhLEM CLSPNRE@3NKL LUSUNBL'
OUNMNU3LL <L AFULUUNKU, 6 N2, N2 ULAUUP
n°r SUrpENrUUC YLULLSrEhL

e 47.1%

& —
.

22.1% .

18.5%  mmm— w—

11.7% W -

BN T .

0.6% NN NN NN I
N

Ydwpuwn B Uyt gnun Ugth gnun Uhwitiwtiwly Uhuwiipuiwly

wwwnwufuwub)  skh Swnwih Ydwnwyth skh Swnuwjh Ydwnwth
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«Uquunnipjw b wuynwugnigjwt dhol nunwfuwuphpnigintu

ddwdwutnypiniu Yuqdnud Bu pwuwynid sdwnwjwdubpp' 72.6%,

U 6hon hwlwnwyp' pwuwynd dwnwjniyejwu tywwndwdp npuwlwu
wnpwdwnpywénipintu niutignnutipp hpduwlwund wpnbu dwnwjwdubnpu Gu
(69.3%) (Sdwwwwnytin 4.2): Wuwhuny, Yuptbih £ hwuwnb), np pwuwyned
swnuw)bnt uwwundwdp YGpwpbpdniupp wwjdwuwynpywd £ Swnw)nieju
thnpény, hush dwupt £ yywynid bwlb Ynnbywghwih pwpép gnpdwyhgp':

bt <Lurudne Lhbub £LSPNRE@3NKL LUSUNEL' TUNUSEL
<< PULULNRY, @E N2, N°M SUMPREMPUUL ULLSIPER

— R

oUuNU3Nk@3NKL FULUUNKRU 72.6%
uvsuoutr QQounNu3uoukr ’

27.4%

UhulLcuLUY YUU UdtkLh UhULTULUU YUU UdELP UhulLcuLUY YUU UdbLh UbhuLcULUY YUU UdELh
CNhS 4ounusth TNhS Akh TUNU3P CNhS 4ounu3th CNhS kb TUNUSP

Lbwnwppphpu wyu £, np puuwpynidutiph dwdwuwy hustgywd Ywnpdhpubipp
s6U wpwnwgnnud hwpgdwu wpryntupnid unwgywd wwwnybnp:
Gphwnwuwpnubpp, dwutwynpwbu wpwywu ubinh ubipywjwgnighsubipp,
pwgwuwlwu tu npwdwnpjwsd pwuwynud Swnwjniypjwt ujwndwdp’
ptiptiny wwppbip wwwnbwnwpwunipntuubin, husp dwupwdwut

Ynhwnwnybup unnpl:

Uhuy putwnpynwdubph pupwgpnid huskgywé Ywpdhpubiph ybipintdniejwut
wunpwnwnuwn' nhnwpybup, pE huswbu Gu Gphunwuwpnubpp
wwwbwnwpwund pwuwynud Swnwjbint wuhpwdbonnyeniup b hwlwnwyp'
dwnuw)bnt wugwuywih hubip:

huswbu Gpunwd £ Unjniuwy 4.1-hg, dwnwbint oginht wnwownpywsd
wmwppbipwlubphg wnwyb) hwéwfu uaybi b «wbnniejwu wuywnwugnipniuu
wwwhnybint hwdwp» nwppbpwyp' 36.2%, nphu hwonpnnud £ «ubthwlwu
punwuhph W hwpwquwnubiph wudunwugnieiniup ywonwwubint

hwdwp» tnwppbpwyp' 23.7%: Pwwywuphu qquih dwup' hwpgqwdubiphg
jntpwipwuginip 5-pnp, gununtd £, np dwnwjnipintut wuhpwdbiow £ wnnwubiph
hupuwhwuwmwwndwtu b Yuwjwgdwu hwdwn:

Lutwpyndubiph wpryntupubiph yGpndnipniup gnyg £ wviwihu, np
SwnuwjniRjwu wuhpwdbwnnieniup npwbiu wwnpwp whwnniejwu,
hwiptuhph Uywwndwdp Yuwplnpnid GU hpduwlwund hqulwu ubinh

utipluywgnighsutinp:

17. Pearson Chi-Square value =33.823 assumption significance =0.00
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<gnp pwuwlh wnbujwywup

Unjnuwy 4.1 buswtiu yhpduwynpbip pwuwlynud swnwjbjn
wuhpwdbywnnipyniup:

<wipgynn %
Mbwnnypjwu wudwnwugnipniut wwwhnybint hwdwp 133 36.2
Utithwywu puwnwupph b hwpwquwnubiph 87 3.7
wuyinwugnipntup wwowmwwubint hwdwnp :
Pwuwynwd innwubipp huptwhwuwnwnynid G,
nwnunwd hupuntpnyu 73 19.9
Pwuwynwd dwnwjbp tnnwubph 39 106
wwpunwywuntgyntup/wwnunpu ’
Pwuwyh hgnpugdwu hwdwnp 23 6.3
Pwuwynud duwint b Swnwynipjntup npwtiu 6 16
wluwwnwup pwpntuwybnt hwdwp :
Uyt 6 1.6
Cunwdtiup 367 100

Gt tipinwdtup puuwpynidubiph pupwgpnid hustigwd Yuwndhpubinp, www
wYuhwjwn £ nwnuntd, np Gppunnwuwpnubpp hunwy wnwppbipwynud Gu hwuntu
whwnniejwu hwunbw niubgwd wwpwnph dwnwbp hwuntu punwuhph
wwonwwunipjwu dwnwjtiinig: Stiphotunn dninbkigndp, npp hustgyt) &
puuwpynudubiph dwdwuwy, wju £, np ny wwunbpwqiwwu wywjdwuubpnid
pwuwynud dwnwjbp wupunniutih t, dpusntin yunwugh nbwpnid puinwupph
wwonwwunipjwu hwdwp pwuwy Ywd, wybih 2nin, wwnbipugqd quwip sh
putwpyynid:

Wu, el hugnt GU wwwnwupubipp dwnwjnientup pwuwynid npwbiu Wwpunp
wbwnyejwu hwunbiy hwlwnpnd Swnwniejwup' hwunu hwpwqwwnubiph
wwonwwunipjwu, wnwyb| pungpyniu ubpyuwjwgywsd k Gphunnwuwpnubphg
dtyp funupnid:

«Gnunny quwint Gd pwuwy nt wyu dinpny bGd qunid, np ny L whwnnieniuu
Gd wwownmwwund, wy hwpwquunubphu b pwpGywdutiphu: 264 wpdnwd,
np whwnieniuu hd dtgphtu Ywuquwd Yihuh hd dwnwjniejwt pupwgpnti»:
(wpwlywu, 18w., Lnnh, q. Uwpgquwhnyhun)

«Snwubpp whwnh wuwwdwu dwnwjbu, wjwwbu AY uywonmwwuh hp
puwwuhpp, hp dunnutippu: hd Gnpnpp Yhnpnnpbd dwnw,bi, np Utq

wwownwwuh: Ukdwdwuunyeintup sh nignid, pwjg uwhdwuubpp yhnh wwhbp»:
(hqulwu, 18 wn., Stnwppniupp, p. Swywn)

«Rwuh np uwhdwubph Wwonwwunigjwu fuunhp Yw W, Gpypnpnu g,
unnwdwpnnt uwjwuwnt hwdwn. pwtwyp nnudwpnnt hwdwp wdbuwdts
nwnngu E»:

(hquywu, 24wn., Lnnh, g. Uwpgwhnyhuwn)
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

Unjnuwy 4.2 buswtiu yhpduwynpbip pwuwlynud swnwjbjn
wugwuluwih jhubp
<wipgynn %
Pwuwynud dwnwjnnutiph
wuywnwugnipntut wwwhnyyws sk 7 37.3
Pwuwynwd hwpgbpp Ywpgqwynpynid Gu dwuneh/ 59 16.6
pwnblwdh/thnnh dhengny :
dwdwuwyh wuhdwuwn Juwnund £ 45 14.3
Pwuwynud syw Yupgquwwhnipjniu 32 10.2
Pwuwynwd ghuynpubipp Gupwpyyntd Gu
$hahywlwu pnunipjwu, pwpnwlwu tjwunwgdwu 32 10.2
Ownwjnnubph hwdwp wwwhnyyws sku 19 6.1
wuhpwdtiun tjwqugnyt wwjdwuubp ’
Uyt 17 5.4
Cunwdtiup 314 100

Lutwpynwfubiph pupwgpnid bu hwbwhuwyh hustigynn inbuwybin Ep wyu,
np pwuwynwd dwnwjbip wuhpwdtiown £ wnnwubtiph juwjwgdwu hwdwn, pun
npnud, whiwp £ ugbi|, np wyn wnbuwybnt wnwyb) hwbwhuwyh huskgynwd Ep
hqwlwu utinh ubipluywgnighsutinh Ynnuhg:

«Unigbiiwd, np dwnw)bu, pwuh np pwuwynid wybh hupuwyunnwh Gu
nwnuntd nt hupuntpnyyu»:
(hqulwu, 18w., Lnnh, q. Uwpgqwhnyhw)

«Np Junwug |hup, np wubu hpdw Ygwu-4dnubu <wjuwnwt’ bu dhwugwuwy
Yguwd wwuwnbipwquh, pwjg hhdw, hwughuwn wwjdwuubipnw Gu sbGd quw
dwnw)bnu»:

(wpwywu, 20 n., Gplwu)

«2b6U dwnwybi|, pwjg Gt wuhpwdbownipnitu |huh puwnwuhpp wWwonwwubi,
wuwwjdwl Yguwd»:
(wpwywu, 23w., Ytinwnppniupp, g. Lnpwwntu)

«2btU dwnuwyb, std dwnwjh: <hdw wwjdwuubipp wjuwhupt Gu, np s6d quw:
Pwyg Gt fuhun wuhpwdtion |huh, wpnwywpg hpwyhbwlubipnid, Yguwd»:
(wpwlywu, 26wn., Swyniy, p. holiwu)

«Ownuw)bp wbwnp k. hupuwhwuwmwwnynwd Gu, puybiputip Gu dbnp pbpnud,
Ynthynwd Gu: Gpyph hwdwp nw wuhpwdtion k, dtiq wwonmwwudwsd Gup qgnid:
bd dwnwib|, pwjg Ywpdnwd BJ* innwiht nw swwn £ wbwnp»: (wpwlwu, 25 n.,
Qbnwppniuhp, g. Lnpwwnntu)

«2th quw, pw)g tipt Wwwnbpwgdwlywu Yyhdwy (hubip, dinwdbnt pwt sniubd.
hwuwnwwn Yguwjh, wnwug Yuulwdh»:
(wpwlywu, 18 n., Gpliwt)
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<gnp pwuwlh wnbujwywup

Lwunlwuowlwu E, np pwuwynid dwnwjnipjwu dhongny Ywjwuwint
inbuwybwnp gbiph2tunid Ep wuqwd wju nbwpbipnid, Gpp dhlunyt dwdwuwly
thwuwnynid Ep dwpnnt hpwyntupubiph ninuwhwpnidubipp ghuynpubipp
uywundwnp:

Pninpu, nyptip wpunwhwjnyb| Ehu pwuwynd sdwnwybiint oguinpu, hpkug

wjn nhppnpn2andu wnwyb| pungpyniu hhduwynpnn ywwnbwnubinhg

puwnpt) Gu Jhwju deyp: huswbu Gpunwd £ Unjnuwy 4.2-hg, gbipwyonnn
wuywnwugnipjwu fuunhpp: Kwpgywdutiph 37.3%-p guuntd £, np pwuwynid
dwnwjnnubiph wuywmwugnipntut wwwhnyyws sk: Uju tnwppbipwyu hp

Ut ubipwnnw £ huswbu hwywnwynpnh Ynnvhg ghtwnwnwnph ntdhuh
fuwtundwu htwnlwupny gnhybnt, wjuwbu £’ ng juwunuwnpwjhu
hwpwpbpnipniuutiph hGunbwupny ghuynpubiph dwhywu nbiwpbnp:

Uwlwyu, huswbu gnyg wnybght putwnpynwdubipp, Gphunnwuwpnubpht wnwyb;
dinwhngnud Gu ng dwpnwwu wwjdwuubpnud dwhywu nbwptipp:

huswbiu wpnbu upyb) Ep' putwpynwdubph wpryniupubph dbpndnegyniup
wu yywynud £ upw dwuhtu, np ghuynpubiph wuywnwugniejniup, Yjwuph
Gpwatuppubip sntubuwp dwnwjnypjwu ujwwndwdp nlubgwd pwgwuwlwu
ytpwptipdniuph wdtuwdwupwyhn bW hhduwywu wwwnbwnubiphg t:

Ny Ywunuwnpwjhtu hwpwpbipniginiututipp, npnup Gppbidu bwbe dwhywu
Glpny wwwnwhwpubph ywwéwn Gu nwnund, unyuwbu pwuwyhg

«Bu skh quw, ny k| yepwnwnunwd £ gnh sh: 2hugnpp hwjpbuhph ywonwwuu
E, ghtudnpht £ wtinp £ wwhbu, np htupt £ uwhdwt wwhh, puwyg gwintiphg Gd
(ub| np Up hwun dwwnp 2wpdtint, qquuwn swuqubiint hwdwp Ywpnn £ pnubu-
otiotiu, npw hwdwnp L ng Uty sh nignid qUw»:

(wpwlywu, 18w, Lnnh, q. Uwpguwhnyhuwn)

«Pwuwynid qunnieh Wwuph udwt GU wwypnud, pouwdwpwp duond Gu hpwp»:
(wpwlywu, 20wn., Swyniy, g. Ulpwp)

«hugnt” hd Bnpwpp quw dwnwybnt, ojhquiptuh wnwu' ny: Grb Wwownwwuytu
hpwyntupubipp, pnn dwnwjh, pwjg ubpywihu pwuwynid dwnwjh A hwdwp,
Gpp Up wulyww ywwbwnny Ywpnn £ gnhyb:

(hqulwu, 21wn., Ytinwppniupp, g. Lnpwwnntu)

«tnL qunud biu dwnwybint, pwig Ynnpn dtyp, n dtdwhwpnun k, sh qunid ni hp
thnfuwpbu hhjwunh U dwnwjniejwu twunwd»:
(wpwlywu, 18w, Lnnh, q. Uwpguwhnyghuwn)

«Pnn nwiny wquwnynw tu, hhuunneniu tu Yandnd»:
(wpwlywu, 24wn., SEnwppntupp, g. Lnpwwnntu)

«Nuwjdwuubip wbwnp £ unbindtiu npw hwdwp, Gu skh dwnwjh nit hd Yunpdhpny
ns Uty sh dwnwyh, ubiplw npnipjwdp Gu Yguwd dwnwjbint, Gpp np hud
qupdwuwnnpbu, wbwp  ywjdwuubip unbindtux:

(wpwlywu, 20 n., Gplw)
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«Uquinnipjw bt wuywnwugnipjwu dhol» nwuntduwuhpnientu

funtuwithnt dwupwyohn wwwnbwn Gu: Cun npnud’ wyn nbwpbph dwupu
wwwndnipniuubipp hwéwfu ny pb hhdujwsd Gu ubithwywu thnpdp Ypw,
wj| nhwug dwuphu wwwndnipyniuubipp hnfjuwugynid Gu dwnwynie)ntu
wugwaoubiph puytiputiphg:

Pwuwynud sdwnwybiint oguinhtu ptipynn thwuwnwplubiphg hwonpnp
hwywuwpnipjwu W wpnwpnyjwu uygpniuph fuwfunnwdu k, pwtuwynid

Ynnniwyghwyh nbwptpp, Gpp «<hwpgbipp (ndynd Gu dwune/pwntywd/thnnh
dhongny»: Uju tnwppbpwyu £ ugt| hwpgywdubph 16.6%-p (Unjntuwy 4.2):

Spbipt Unyupwu winynu Gu Yuginw pwuwynid Swnwjnieintup npwbiu
dwdwuwyh wuhdwuwn Jwununwd puluinnutipp (14.3%) (Unynwuwy 4.2):
Cwwnbiph hwdwp punniubh Ypubp diyudjw dwnwjnieiniup, husp
huwpwynphtu Yupéd dwdwuwyny k Yunpnud ghuynpht wnonjw Yjwuphg'
thnfuwpbup nshug stnwny:

«Pwuwynw Yupquwuwwhnipjwt pugwlwjnieiniup» b «Pwtwyntd
ghuynnpubipp Gupwnyynd Gu hghlwlwt pnunipjuw b pwpnjulywu
ujwunwgdwt» tnmwppbpwyubpp, npnup, puwn Eniejwu, gpbpt unyuwudwu
wwuwwuluwuubp Bu, uok Gu hwjwuwp pYnyY hwpgynnubp' 10.2%
(Unyntuwy 4.2): Uhwynpbiny wyu Gpynt wwwnwufuwuubpp' Yupbp £
thwuwnbi|, np hwpgywdubiph wybih pwu 20%-h hwdwp ny uwununpwywu
hwpwpbpnientup hwunhuwund Gu pwuwyhg funtuwthtip gwulywuwint
wwwnbwn:

Ujntu hwipgp, npu nwuntdfuwuppybi B hwpgdwtu oppwuwlyubipnid, pwuwyp
Guwynpdwu uygpniupt k: wpgwéd Gppunwuwpnubph 60.8%-p gununtd
£, np Cwjwuwmwund whiwp £ wwhwwub] wwpwnwnhp ghuynpwyw
dwnuwnijniup, dhusntin 37.1%-p hwdwpnud £, np <wjwunwup wbwnp
wuguh ywjdwuwgpwjhu hhdntupubipny pwuwyh duwynpdwup:

Pwuwlyh Jwupu pulwnidfubph nwnwduwuppneniup elph Yihubp' wnwug
nhunwpytint, b huswbu Gu nbuunwd Gppunwuwpnubpp UEpYwihu pwuwyp
hqnpwgdwu ninpubpp, wy Yopw wuwd' hus £ hgnp pwuwlu hpbug
wwuwybpwgdwdp: «Bus b wjuop wnwehu htpphu wuhpwdbion <L pwuwyp
hgnpwgubiint hwdwp» hwpghtu Gphnwuwpnubiph bwjuwwwwnyniginuutpp
htwnlw| YGpw Gu nwuwlywpgyb: huswbiu tplnid £ Sdwwwwnytin 4.3-hg,
hgnp pwuwlu, wnwehu htppht, dwdwuwlwyhg uwywnwghuntejniuutipny
wbiwnp £ hwdwpdwéd hup (27.5%), husp nbnwynpynid
uwywnwaghuntejntutbph dpgwyjwgph wnpwdwpwuntejwu dbg: Lweonpnu,
puwin upunpnygjwu, jupgwwwhnieniuu k, wjuhupt' Gupwlwjnypyuu
hofuwuntejwu fuhuin wunhdwuwlwpgnwdp (24.8%):

LEwnwppppwlwt E, np suwjwd wju pwuht, np, pun bwhunpn hwpghu nwsd
wwuwwuluwuubph, Gpphnwuwpnubpp sbu gwuwund dwnw)b| pwuwynud
wnwybjwwbu dwnwjnnubiph wuywnwugnipjwu Gpwotuppubip sntubuwnt
wwwndwnny, winnthwunbpd, ns Yuwunuwnpwywu hwpwpbpnieniuutipp L
ghuynpubiph uywwndwdp ninudgniiniutpp, pun Yuplnpnigjwu, pwuwyp
hgnpwgdwu hwpgntd 4-pn inbinnwd Gu (17.9%), wugwd hwjpGuwuhpwywu
ngh nwumhwpwynypintut wybih Yupunp £ hwdwnyb (21.9%):
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Lgnp pwuwlh nbujwlwup

PULULE <2NPUSLLLAK QSuwuyunlp 4.3
unuuucerenhe3nruuere

YdJwpwund B
Uy @ wwwnwufuwuby

Lwdwpb Quwpqghbi Ukswgub)
dwiwuwlwyhg Pwpapwg'uhl Cwypbuwuppwlwi dwpnnt Swnuwjnnubkph
uywnwghunypyniuubpny Jupquwwhnypjniup ngh nwumhwpuyby hpwyniupubipp pwuwyp

27.5% 24.8% 21.9% 17.9% 56%

Cunhwupwgubnd’ Ywpnn Gup ugb), np nwgdwlwuwgywsd puljwinidubpp
gbliph2tunwd Gu hgnp pwuwyh dwuhtu Gppnwuwpnubph pulwnudubipnid.
uwywnwghuntpntuutiph wybjwgntd, dwnwjnnutiph pYh wybjugnid

U hwjptuwuphpwlwu ngnt nwuwnhpwynid, gnidwpwiht wyu
wnwouwhbipenieynituutinp Ywpunpynwd tu iphnwuwnpnutiph Ybuhg wytiihp
dnuwn (55%):

Owjnpwhtin nwqiwywuwgywsd dnwdnnniejwt npulnpnifutiphg dtyu £
hgqwlwu ubinh hwpgynnubiph pwuwynwd dwnwtiint dnnidu k: <wpgywdubiph
62.3%-p hwdwdw)u £ wju npnyeh htin, np «lwjwuwnmwuh w2luwphwgpwywu
nhppu wjuwhupt £, np bwb wuwyp wtwp £ unynpbiu qbup gnpdwdtip»:

Ypw dwuhu U JYuynud phuswbu hwpgdwu wpnyniupubipp, wjuwbu g’
putwpynudutiph pupwgpntd hustigwd dnintignidubipp:

«Gu whwynp withununw Gd, np Cwjwuwnwuntd wnohyubipp sbu dwnwynid:
Swuyntpiniuu 2w Utd k, pwig ptinhu sh ennuntd: Nignid GU ywwnpwun
(hubi] wwwnbipwquhtu: Gu nt pnypu 2w Gup nignd dwnwb|, pwig npwjpu
skh nigbuw, np dwnwybip, tw wbwp L funpwuw ghnnjwu Utig»:
(hqwywu, 19 n., Gplwu)

«luwpwynp £ wnohyubipu b dwnwybhu, pbl hwuwpwynipjwu Ynnuhg (wy
sh puyuwynid nw: b nw shubp' hwuwnwwn Yguw)h»:
(hqwywu, 21 ., Gtinwppntupp, ¢. Lnpwwntu)

«Gu hupu, np winw |hubh' Ydwnwith, pwuh np Ynigbd hupu ywonwwub| hd
hwpwqwuwubiphu, punwuphphu: 9nub gnun Gpyphu hwdwp vp pwt wpwd
(hubiint hwdwp, np wytih Ynthjwsd |hubid, wybih Juinwhnipniu dtinp pbptd:
(hqwywu, 22w, Lnnh, g. Uwpgwhnyhun)

«Swulwgwéd nnw whiwp £ dwnwjh, huspwu k| wwywhnyywsd gphutu
wwjdwuubpp: Gu k| Yownwtid: Mwwnbpwquh dwdwuwy k| wnweohu ghd
Yguwd»:

(hqwywu, 20w., Swyniy, p. holiwu)
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«Uquunnipjw b wuynwugnigjwt dhol nunwfuwuphpnigintu

2huyjwsd nidtiph dwuhtu ywwybpwgnwfubpu wdpnnowgubint uywwwyny
hwpgynnutipht wnwowpyyti| £ wpwnwhwjnb) dh pwup wyunnwfubph
htivn hptiug hwdwdwjunypjwt Ywd wuhwdwdwjuniejwu wunhbwun:
Unwuduwgubup vh pwuh npwagpwy pybp unnpl pipqwé Unjniuwy 4.3-hg:
Cwngywdubiph 61%-p gununwd k, np «lwjwunwut ntuh wdbtwdwpunniuwy
pwuwyp <wpwywiht Ynyywunwd»: Quwyjwd unghwjwlwu dwun yhbwyhu
U wnpwwnipjwu pwnpdp gnigwuhubpht, wjuniwdbuwjuhy, hwpgywsd
Gphwnwuwpnutiph wytih pwu 80%-p (52.5% L 28.3%) gununud £, np
«Pwuwyhtu b uywnwghunypntuubphtu ninnynn whwnwywu vhongubipp
wbwp £ wdbu mwpph wybjugybu» W dnin 50%-p (24.8% W 25.4%) Yundnid
£, np «Pwuwynud dwnwjnn uywjwlwu Yuquhtu wtwp £ wnpdbu qquih
unghwjwywu wpwinnuntgjniuttip (puwlywpwu, pwpdp woluwnwywnpd/
en2wl)», husp lu Gupwnpnud £ hwybigw| dhongubip wunwlwu pjniebing:
Gphinwuwpnutiph 74.6%-p (39.6% U 35.0%) gbipwnwuntd £ shdwtiwg
pwuwyh hpwlwu ypdwyp dwupt' hwdwdwjubny «<< pwuwynid wnluw
fuunhpubipp U dhownbwbpp swhwnh pwpdpwéwjuytu, pwuh np nuw
pwgwuwpwn £ wgnnd pwuwyh hnhtwyniejwu ypw» npnyeh htiw:
Gy ybpohtu nwwnnnnieiniup, npp hwlwunipjwu dte £ dinuntd wnweht
wundwu htwn, np £<&-h pwtwlyu wdbktwhgnpu £ nwpwdwopowuntd.
hwpgqwdutiph 62.9%-p gwnunwd k, np «Cwjwuwnwuh udwu thnpp tipyputiph
uwvtldtgwhqmrajmhn wtwp b Gpwzfuwdnpyh b wwywhnydh wy)” hgnp Gpyputiph
nnung»:

Pwuwyh dwuhu pulwinidutip wdpnnowgutiint imbuwuyynituhg Ytpshu
nhunwpynudp Ywptiih £ wub putwpynidubiph wprynwupubipnh yGpinwdniyejwu
hhdwu Yypw: Mwpwnnpuwjht £, uwywju nwqiwwuwgywsd ghinwygnipjwu
wnpwdwpwuntjwu Uyt inbnwynpynid £ wjtu dninbignwdp, np suwjwd upw,

Unjnuwy 4.3 Upunwhwjnbp Atp hwiwdwjunyejwu Ywd
wuhwdwdwjunipjuwtu wumhtwup htwnbyw|
nwwnnniejniuubph htwn

Lhnyhu Npn swithny — Npng swihng—— Pninpnyht am
hwdwdwju B hwdwdwi B0 hwdwdwju sbd hwdwdwu sbd

Lwjwunwut niuh wdblwdwpunniuwy
il G i S 18.3 42.7 21.7 14.0 3.3

Pwuwyhu U uywnwghunyniuutiphu
ninnynn whnwlwu dhongubinp whwp k 52.5 28.3 1.7 4.2 3.3
wdbu tnwph wybkwgytu

Pwuwynid dwnwjnn uywjwlwu Yuguhtu

whiinp £ wnpybu qquih unghwjwywu

wpunbnentutbp (Ruwlwpw, pupdp 24.8 25.4 20.6 27.7 1.5
woluwwnwywné/pnawl)

<< pwuwynid wnlw fuunhputipp W

dhowntiwtinp swhuih pupdpwawuysu, 396 35.0 129 10.8 17

pwuh np nw pwgwuwpwn b wgnnud
pwuwyh hinhuwynipjwu ypw

Lwjwuwnwuh udwu thnpp Gpypubiph

(LT e 2 0 Lfefels) 25.4 375 19.0 16.7 15
tpwtuwynpyh b wwwhndyh wy* hgnp : ' ; : '
tpynutiph Ynnuhg
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<gnp pwuwlh wnbujwywup

«2bJ gwuywuw, np Gnpwjpu dwnwyh, npnyhtinl nddwpniejniuutip £ wnbuubnt,
sghwinbiu’ nno Yihuh, el sk, Eunbin wdbu hus pwpgunud BU ... wwwnbwnubpp
(uwwuntjwu-fudp.)... Pwg, np wdtu Jayu winwbu dwnwsh, dbup dbq
wwwhny stup qqw, nt wwwhny hwyptuhp sh |huh: Ujuniwdbuwjupy, pninp
ndwpnipniuutinny hwunbipd, dwnwjniejniup 6hown pwu k:

(hgwlwu, 20 w., Gplwu)

«Hwp . wuwwwhny G uwhdwuubpp, hwqwp nt vh hhjwunnieniu Gu
uinwunwd ghuynpubipp, hwodwunwd nwpdwsé quihu, pwig Ynthynid Gu,
unnwdwpn nwnunwd»:

(hqulwu, 20w., Swyniy, g. Ulpwp)

«Mbwnp k dwnwjb| hwptuhph hwdwp, ninnuyh dnw Ynndhg b uwynid Gup'

wwwhnyywsd sh wuyunmwugnipntup, dhwupwuwy nbd Yihubh, np qguwp
dwnuwbin, pwig nb djnu Ynnuhg k| hwypbuhpt £ wwounwwunid»:
(hqulwu, 21wn., Swyni, p. holiwu)

«Gnpwjpu dph pwuh nwpnig dwnwjbint £, U Gu 2w nipwfu Gd npw hwdwp:
Swynp tippbdu uwywubipp 2whwgnpdnid Gu hpbug wwonnup: Bhow E, npnawyh
fuunhpubip Yipubu pwuwynid, pwjg nb mnwdwpnp wbwp £ hwnpwhwph wju
wdbhn»:

(hqulwu, 20w., Swyniy, p.holiwu)

«Pwuwyp dwpnniu Ynthbint inbin £, bW Ywwnwpynn nnpbipquywu nbwptipu
whwquwugh udwu Gu»:
(hqulwu, 21 wn., SYtinwppniupp, p.Swywn)

np Gphnwuwpnutipp thwuwnnud Gu pwbwynid wuyunwugnigjwu b Yjwuph
Gpwotuppubtiph pwgwlwynieyniup, wnnthwunbipd, upwup gwnuntd Gu, np
wbiwnp £ dwnw)b) wuqwd Ywuph quny:

huswbu pwuwlywlwu nyjwjutph, wjuwbu | putwpynwdubph wpryntupubipp
Jbpindnipniup pny| E wniwihu dh pwuh Ggpwhwugnudubp wub)” hhdugbing
Y&ipp 2wpwnnpdwsh Ynw:

Lhduwlwu tigpwhwugnidu wyju £, np Gppunwuwpnubph dedwdwuwunipjwu
puywinwfubpp hwunnty GU nwqiwwuwgywsd hwuwpwyniejwu
ubipyuwywgnighsubippu: Wn dwupt Gu Jyuynd uh pwup thwuwnbp: Lwfu'
hgwlwu utinh Ynndhg wwwnwuhubpht pwuwynd dwnw)b] ywpuwnpbip
U hptug huy dguinidp unyutu wubine: Mfwgdwlywuwgywd dnintigdwu
dwuht b fununud bwlb pwuwyh hgnpugdwu ninphubph ytipwpbipjwg
wwwnybpwgnidubipp. uywnwghunieyniuutiph W dwnwjnnubiph wybjwugntd,
Ywpgwwwhnigjwu b hwjpGuwuhpwlwu ngnt pwpdpwgnid... Uwpnnt
hpwyntuputiph uywwndwdp hwpgqwupp wju 2wppnid bwiuwytippht
nbnnud £: b hwybinidu upw’ Gphunwuwpnubph Bpbip pwnnpnp gununid

E, np pwuwyh fuunhpubiph b wbinh niutignn dhgwntitiph dwuht witinp
sk funubi), npwup pwpdpwdwjub): Uju wdbuhg qun' wju Ggpwhwugnidu
wwwgnignud £ uwl wyu, np, suwjwd ubipyujhu unghwj-nunbiuwlwu
hhduwfuunhpubphu, Gphunwuwpnubph dwupwyzhn dEdwdwuunigniup'
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«Uquinniejw bt wuywnwugnigjwu dhol» niuniduwuppnigintu

snpu hhugbipnpnp, gununwd k, np wbiwp £ vnwpbignwnph wybjugut) pwuwyhu
U uywnwghuntpjniutubipht nuinnynn wbwnwlwu dhongubipp' npwuny huy
uywuwpybny uywnwghuniejniuutiph dpgwywgph dnnbignudp, npu ki, pp
htipehu, punpn2 £ wdbtwnwqdwlwuwgywsd hwuwpwywngbiphu:
dbipinwdnieiniutu h hwyn E pbipnd uwb Gppunnwuwpnubph dninbignuidubiph b
puywinwfubiph vt Uh pwpp hwlwuniejniuutip bW wwpwnnpubip: “tpwughg
wdbuwgwjnniup Yunbih £ hwdwpb) wju, np, suwjwé Gphunwuwpnutph
Ynnuhg pwuwynwd, wugwd Yjwuph wuywmwugnipjwi Gpwotuhpubipp

dwuhtu fuunhputiph hhpwwnwydwup, winnthwunbipé, upwug Gpynt Gppnpnp
wwuwpwuwn b dwnwjb| pwuwynud, pun npnud’ wyn fudpnid gipwyohn dwu Gu
Ywaqunud pwuwynid dwnwynipntt wugwdubipp:

Gphwnwuwpnutph qqwih dwup wwwpwuw sk dwnwjbint pwuwynid

npwbiu Wwpunwynpnigintu whwnniejwu hwunbw, dhusnbin ywwnbpwquh
nbwpnwd Upwup Wywwnpwuwn Gu delub nwquh nwown: Upwuny upwup

hpbug hwlywnpnid Bu poluwungyniuubipht’ hwdwpbiny, np whwnyejniup

sh Gpwotuwynpnwd hpbug wuywnwug b ywwnawsd ywydwuubpnud
swnwjnipjntup: Ywpbih § hwuwnb), np Gphunwuwpnutph opowuntd Yw
Jpwju pwgwuwlwu dnphhqughwih ubpnid, wjuhupt' upwug 2powiuntd wju
wnnidny wnhpnn inpwdwnpnieyniuutipp Ywpbih £ punipwgpb) hbunlyw) yepw.
«wwinpwuwn sk dwnw)b) pwuwynid hwuntu whwnniejwu, pwjg punnbd
R2uwdnt Yguwd ywwinbpwqu»:

Ujniu Ggpwhwugnidu wju k, np Gphunwuwpnutiph puywinwubpp hgnp
pwuwyh Jwuphtu pwwlwuphtu Yupdpwgwsd bu, wnwybjuwbu' hwdwhnius
funphpnwjht pwuwyh qunwihwpwhununigjwup, b hwpgwdubiph gpbet
2/3-pnp Ynnd £ pwuwyh dbwynpdwt wwpwmwnhp uyqpniupht, b dhwju
30%-u Lt ynnd wwjdwuwagpwiht, dwutwghunwgywd pwuwyhu: Uuwhuny,
phs sk, np pwuwyp hwunhuwuntd £ Yupdpwgwsd, thnihnfunyeiniuubph
stnpynn Uh Ywnnyg, wjuwbiu k|, wbwnp £ thwuwnbi, np Gphunnwuwpnutph
opswuntd Lu udwt wwhwy syw: <uwpwynp pwgwwnpniiniuutiph gwppntd
Ywptih £ nhunwpyt Ywpdhpp, np ££-U ypndpbiuhnuw| pwuwly wwhbint
huwpwynpniejntu snituh:
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4.2 LEnuwjhu QTwpwpwnh
hhdfuwhwpg L wujunwugnyeintu

ubpywynw hwunhuwuntd £ wuynmwugnipjwi qgugnidp fuwpwnnn

wdbuwhphduwlwu gnpdnup: Nwinp nwunwfuwuppnigjwu 2powtwynid
nwnduwuhpyb £ uwb Lenuwiht Qwpwpwnh hhduwfuunhpp b upw
(ndwu dwuwwwphubiph ybpwptipjw)] Gphunwuwpnubph nhppnpnanwdubpp,
pwuh np wju Cwjwunwup hwdwp hwunhuwuntd £ ng dhwju wpwnwpht
pwnwpwywuntjwl npnpunnid wnwugpwihtu hwnpgtiphg dayp, wjl
udtd wagnbignipntu niuh Gpyph ubippht unghwjwlwu-pwnwpwywu
quipqugnufutiph Ypw:

I 1 hhduwhwpgp, hwunhuwtwiny sintéywd hwlwdwnpwnnie)niu,

Unwohu htippht Gphunwuwpnutippht wnwowpyyb) £ quwhwunb), ph nppwuny
E hwjwuwywu LEnuwjht MYwpwpwnh hhduwhuunph Yupgwynpnidp
fuwnwn W nidwjht dwuwwwnphubpny: luwnwn, wjuhupu pwuwygwjhu
dwuwwwphny, |nénd sh wnbuunid, Ywd phs hwywuwywu £ hwdwpnwd
hwpgywdutiph 2/3-hg wykihu (16.3% L 51.5% hwdwwwwnwufuwuwpwp),

U dphwju hwpgywdubiph 1/3-pnu | Ywufuwwnbunid (ndnud pwuwyguwiht
dwuwwwphny. 25.2%-p ginunwd k, np «hwdwuwlwu E», huy 5%-p
hwdwpnud £ «own hwjwuwYwux»: Mdwjht, ywwunbpwquh dhongny |ndnwdp
«hwjwuwlwu» Yud «wwun hwjwuwlywu» £ hwdwpnud hwpgwdubinh Ybuhg
wybihu (41.9% L 12.5% hwdwwywwunwufuwtwpwn) (Fowwwwnytin 4.4):

nrLeuund E<udutuuul L1 <hutubibrp
uurqudnrnrue...

Midwjhtu hownwn
Gwuwwwphny Gwuwwywphny

9.8% [— <Swquiwhwunpnb gyuw — 16.3%

YSwuwwunytp 4.4

30.8% [—  ephshwjuiwyuwut  — 51.5%

1.9%|— Cwwtiwlw k — 25.29%

12.5% [—  Cww hwjwiwhwu b — 5.0%

5.0% — M —121%
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«Uquunnipjw b wuynwugnigjwt dhol nunwfuwuphpnigintu

«tip Ywpsdhpny, 6pp Ynddh Twpwpwnh hhduwhwpgp» hwpghu
Gphunwuwpnubph 1/4-pnp (25.6%) ndjwpwgt b ywwwufuwub), 17.5%-n
gununwd £, np wju bipptp sh |ndyh: Cwpgywdutinh 14.4%-u wybijh jwwwnbu
E W hwdwpnud £, np hhduwfuunhpp Yindyh 5 vmwpjw pupwgpntd, huy
19.6%-p" «wnwohyw 5-10 mwpyw pupwgpnid»: Gphunwuwnpnubph 18.8%-p
dnnwlw 10 tnwpnid nplk nddwt hbnwulwp sh inbuund:

EPR ULNROUh LA <hULURLAPPE | Qdwuwinltip 4.5 |

e 000 e |°' = 0o
u
TFwpwunwd bd 5.1 Slﬂgutll[mjw Uytith pwu
wwinwufuwuby pupwgpNLU 10 wwpnud
o ® :
1*' ? 14.4% w@
Bppbp sh Unwohlw Wu wpntu
ndyh 5 nwpnid (NSYwd

dbipp upwd Gpynt hwngtiph (hhduwfuunpp nddwu ninhubipp W nddw
dwdybwnubpp/htinwuywpp) hwdwnpniudp hGunwppphp wwwnybp £ nwiphu:
Luwfu nhnwpybup unwgywsd wpryniupubipp juwnwn' pwuwlygwhu
dwuwwwphny |nddwup npjwd quwhwnwywuubiph opowtwlyubinnud:
huswbu wyuhwjwn Gpunwd £ Swwwinytip 4.6-hg, fuwnwn dwuwwwnhny
(nonud wufuwwinbunnubph o2powuntd («owwn hwywuwywu b» Yud
«hwjwuwlwu b» ywunwuluwuu punpwd funwdpp) dwdwuwyhu gnigpupwg
(wywwnbunieiniup dwpnud £: Wuwbu, «wnwohlw 10 tnwpnid» pwuwlgwihu
(nnud Ywufuwwnbiunnubipp 34.4% tu, dhusnbin «wybih pwt 10 tnwpnwd»
fudpnid' 20.2%: Wu bpynt thnthnfuwwiuubpp dhole uwh gnpdwlyhgp Lu
JYywynud £ thnfujuwywédnipjwu dwupu':

UhUunyu hwdwnpnudp nidwjht dwuwwwphny (ndnwd Juufuwnbiunnutph
opswuntd gnyg b wwihu, np «wnwohlw 10 tnwpnid» (ndnid
Ywuluwwnbunnubiph oppwuntd nidwihu dwuwwwphny hwugnigunidnid
wyuYwinnubipp thnpp-hus wybih 2w Gu (65.4%), pwtu 10 tnwpnig ns 2ntn
(ndnud wyulywinnutipp (63.3%):

Lwup np funuynud | juwnwn’ pwtwygwiht wuwwwphny nddwu dwupu,
wbwnp £ thwuwnbi, np wuhtwp £ ywwnybpwgub] wju wnwug thnfughonidubiph:
Nwuinp hbGwnwppphp £ nhnnwpyt) bwb Gppunwuwpnubph nhppnpnanidp
huwpwynp ghontdubinh dwuht: Un uywwwyny upwug ninnyusd «Abn
Ywndhpnd, TLwpwpwnh hhduwhwpgh Ywpguynpdw twwnwlnyg wprynp

18. Pearson Chi-Square value =9.708 assumption significance =0.08
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LEnuwjht Mwpwpwnh hhduwhwnpg b wuywnwugniegntu

nrLeuun’d E <udutvuysut L1 <hutuubrp
uurqudnrnhue huu suvunurdnd...

Cwyjwuwlwunpyniu sYuw, Cwuwn hwjwuwlyw E,
Ywd phs hwjwuwlyw k Ywd hwjwuwlwi

65.6% —+— UnwohYw 10 vmwpmd — 34.4%

©
q
c
A5
=
S
3
S
3
0
oy

79.8% —+— uytjh pwt 10 mwpns —— 20.2%
81.7% ——  Gtppbpshmégh  —- 18.3%

punntubith £ hwjwlwu gnpptiph yGpwhuynnniejwu tnwy gnuynn npn2
nwnwdpubpp™ hwudundp Unppbowupt’ pugh NCwpwpwnhg» hwpghtu
npywé wwwnwuluwuubph ybpindniypjwt wpryniupnid unwgybi £ hbinlyw
wwwnybipp:

nreuun’d £ <uduvuuul L1 <pULURLAh

N
LNkONKUL NhdU3PL aULUNUNLNY... <
c
£
Cwyjwuwlwunyeyniu syuw, Cwun hwjwuwyw k, E-
Ywd phs hwjwuwlyw k Ywd hwjwuwywi 3
3
3
O
o
34.6% +— Unwghlw 10 mwpnud —— 65.4%
36.7% —+— uytjh pwt 10 mwpns —— 63.3%

50.0%|——  Gppbpshmoyh  —-— 50.0%

19. Funupt Upgwiujwt wqwwnwdwpwnh pupwgpnid wquwnwgnpywd 7 ppowuttiph dwuhu
b Rwowpwn (Lwshu), Rupjwdwn (Lbpwown), UYu (Unnwd), Ywpwunw (Shantih),
YUnjuwlwu (Rwugbjwu), Qpuywu (RQuppwhy), Uwuwuwn (Yntpwpih):
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

Npuk wmwpwdpwjht ghond Gphwnwuwnnutiph, Ynndhg npwbu thnfughgdwu
wnwplw, pwuwygwihtu gnpdpupwgnid «dhwuowuwy punnwbih sk» 69.2 b
«wybh onun' punniutih sk» 21 minynu hwpgdwsdubph hwdwp: Uhwju 5.2%-u
E «wybih onun' punniubih» W 2.7%-p' «dhwugwuwy punniubh» hwdwpnid
huwpwynp thnfughontdp (Fowwwinytip 4.8):

dnyniu fudpwjhu puuwpynudubipnp L gnyg Gu twihu, np Gphunwuwpnubpp

npuk dinfughonid sbu wwwnlbpwgunid' wuqud beb punniundd Bu
pwuwlygwjhu |nédwt wuhpwdbonnipniup:

ura3ne cuNrueLh E <U3uuuun 2NrLEMh

Jdbru<vun1nih@3UL SUY asudn Nrne
suruoLeuerr cutavnhrue UHrrsRULNLL
YSwwwwnytp 4.8

69.2%
——

——

[ nrnc suruoluesre
—— I e
——

—

——

— ]

e 210%

——

— 5.2% 2.7% 1.9%
—— IS NS

Uhwuwuwy Ugtih onun’ Uytih onun’ Uhwlpwuwy  Yddwpwunid Gd
punniubih sk punnuutih sk punniutih £ punniubih b wwiinwufuwuby

«Pwuwlygwjht swuwwwphp Gupwnpnw £ hus-np ghgnwdubip, wjwuwnwup

Ynnuhg ghontd skl wwwnybipwguntd»:
(wpwYywu,18 ., Gplwu)

«Pwgwpdwy thnfughentd skl inbuunwd pwuwygwjhu dwuwwwnhny...
npnyhbuinl Yw tnwppbpwy, np MLwpwpwnp Yupw huh pugwpéwy
hupuwywn»:

(hqwywu, 19 n., Gplwu)

«Gu sghintid, pb Cwjwunwup Twpwpwnh nhdwg hus Yuw, pwig np
thnfupwhwybn pwu whwp k |hup' nw ywwnlbpwgunid By, npndhbunle sh
lhunwd wwjdwuwghp dhwynndwup swhbpny»:

(wpwYwu, 19 n., Gplwu)
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LEnuwjht Mwpwpwnh hhduwhwnpg b wuywnwugniegntu

Gphnwuwnpnutiphg 2w pskipu Gu, np wwunybpwgunid ni punniuntd Gu
pwuwlygwjhu, thnfughontdwjhu (ndnuwdp' punniubing, np wju Gupwnpnu £
npnawyh ghonwfubip bwl hwjywywu Ynnuvhg:

Lwngywsd tipprnwuwpnubiph gqwih dwut wybith nwnhlw| nt nwqdwwnbug
wnpwdwnpnypntuubp niuh: Spbeb pninp upwup, nypbp nwqdwywu ndnwd
GU inbuund, win ywpwguwind Junwh Gu <wjwunmwuh hwnpwuwyh
wdpwwundwu, unyupuly' hwybjw mwpwdpubp ujwédbnt dby:

Uwlwju, huswbu gnyg Gu nnwihu putwpydw wpryntupubipp, wnwug
Mnuwunwup dJwutwygnipjwu win hwnpwuwyubipp s6U ywwunlbpwgunid:

Qwpwpwnh hhduwhwpgp puuwpybihu hwéwfu sbonynid |
gbpunbpnypyniuubph nbipp: Cun npnud’ Minuwunwuh nbpp Bplwyp k. L
npwlwu, pb puwgwuwlwu § pulwyned:

Uh Ynndhg Mnuwuwnwup nhnygnid £ npwbu hwnpwuwyh Gpwofuhp, djnw
ynnuhg ugynid | Mntuwuwnwup Ynndhg hwlwdwpunnieginiup owhwpybnt

(ubthwlwu 2whtiphg Giutiny) yunwugp:

Gy ybpowwbiu, Gpp funuynid b (niddwu dwupt, hGunwppphp £ hdwuwy, pb
hus £ hwulwgynid (ndnud wubiiny' Twpwpwnh hbunwqw Yupgwuypbwyh
inbuwuyyntuhg: Uyu hwpgh 2nipg phinwuwpnubpp vnwpwlwnpdhp Gu:

Uh dwup gununud E, np (ndndp Twpwpwnh dhwynpnidu £ <wjwuwnwup
htiwn, djnwu dwup hwdwpnud £, np Lwpwpwnp wbwp E [huh hupuwdwn,
wulwfu whwnnieiniu:

Udthnthbny' uptiup, np huwpwynp wwwnbpwquh pnyjwwnpbihnyejuu dwupu
wwwnybpwgnidubipp ipprnwuwpnubph dnin hwwuwywu Gu: Up dwup
gununud k, np ywwnbpwqdu wupnywunptih U ng Uh nwpwdp/hwnpwuwy
sh Ywpnn wpnwpwgub] huwpwynp gnhtiph huwpwynpnieiniup, dinwu dwup
Ywponwd E, np wdtu quny wbivp £ wwonwwub] Twpwpwnp:

«Wn fuunph [(nwdnudp dnnwyw wnwphubipht sgd nbuunud, nw Yuwpnn &
(hubip wju ywpwgwynid, tipp wjwunwup Unppbiswuht ybpwnwndup
hp mwpwdpubipnu nt pwuwlgwipu duny, Ywnpdnid Gd, huwpwynp sk: Geb
huwpwynp (hubp’ wpnbu Ndywsd Yihubps:

(hqwywu, 21 wn., Lnnh, g. Uwpgwhnyhwn)

«luwnwn dwuwwwphny nw Yihup dhwju tnwpwdputiph thnfuwuwydwu
wmwppbipwyny, puy tiu Jhwupwuwy nbd Gd»:
(hqwywu, 21win., holiw, p. Swynty)

Swuwn qwpjws k, skup Yuwpnn wuby: /.../ 2nhbp gphubu’ jwy Yihup:

Pnfughgnidp Ywplnp k:
(wpwYwu, 18 wn., Swyniy, g. Uupwp)
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

«Wuwbiu pwuwygnipinituutpny ny dh pwuh stup hwuup: Uhwju Ynyh
dhongny: Lwnpenn nnipu Ygwup: Ukuwy sh huh, Mnuwuwmwup Yogquh, pwuh
np hptu hwpdwp k£ dbq oqubp:

(wpwlywu, 23w., Swyniy, p. holwu)

«Gpb hwpgu wjupwu dqdgynid £ fuwnwn sh indyh: /.../ Bl (ndnd

Lhubip, wyupwt skhu pwopoh: fdnn wwwnbipwqd huh, dhwuqudhg npnatus:
(hqulwu, 22, SGnwppniupp, g. Lnpwwntu)

«2ghwtd tipp Ynwdyh, pwyg wwnbpwqdwwu dwuwwwphny Yindyh,
nt Twpwpwnp wbwp £ [hup Cwjwunwup Yuqdnid, dtup wbwnp
wwuwnbipwquny dupbup, pwuwygnipiniuubpny sh hwdwdwjuyh»:
(wpwlywu, 18 ., Lnnh, g. Uwpgwhnyhuwn)

«Swpwdpubip Ywu, np Unppbswuhut Gu tnb), pwg swhunh wnwup: Lndnwdp
nbuund Bd nwqlwlwu dwuwwwphny, pwg Grb MNnuwuwnwup dbg htwn ,
nL wtwp £ wybh owwn twpwédp gpwytbup»:

(wpwlywu, 18w., Lnnh, q. Uwpgwhnyhuwn)

«Lwj-wnppbowtwlwu Ynudphluwp sh (ndynid, pwup np Mntuwunwuhu
abnp £ wwihu udwu Ynuphyunwihu ypdwyp Ynlywunwd: Lw nignid £
huwpwynphtu 2wwn tGpypubip ubpwnh hp whpwwbunniejwu nwly»:
(hqulwu, 25 wn., Lnnh, p. Ywuwaénn)

«Unppbowuht swwn ogunn tpypubp Ywu, oppuwy’ Udtphlwu: Grb
Mnuwuwnwup gwuywuw, Yindh wjn hwpgp pwuwlgwiht dwuwwwnphny:
Unppbowup sh Ywpnn sGupwpyyb): Nipbdu Mnuwunwup Udephlwih htin
whwh hwdwdwjuntejwu qu»:

(hqulwu, 21 wn., SYtnwppniupp, g. Lhnpwwnntu)

«Gu [ndnuwip wmbuunw GBS Mwpwpwnp, npwtiu <wjwunwuh dwu»:
(hqwywu, 18 wn., Gplwu)

Wuwhund, wdthnthiny Jtpp awpwnpwsp’ Ywpnn Gup uh pwh
Ggpwhwugnwd wubi|: Unwohu htipehu wtiwp £ ugki|, np Gppunnwuwpnubph
opswuntd wnhwuwpwy sh nhunwpyynid pwtwyguwiht dwuwwwphny
hhduwfuunhpp |ndtint Wwwnpwuwnwwdnie)niu nt thnfughgdwu pulwned:
Qpbeb 2/3-pnp Yuid punhwupwwbu [ndnud, Yuid mbuwubh wwywgw)nud
(ndnud sBu wlyulwnid, Yuwid k, wnhwuwpwy, nddwpwuntd Gu npluk
Ywufuwwbund wub|, b dhwju 1/3-pnu £, np jwwwnbunptiu £ npwdwnpywé:

ot hwpgywdutiph dnwn 30%-p hwwuwywu £ hwdwpnid fuwnwn

dwuwwwphny LU hwywdwpunniejwu [nénwip, pwjg dhuunyu dwdwuwy
nwpwdpwihu ghondu wupunntubifh £ hwpgjwdubiph gbipwyphn dwup
hwdwp (90.2%):

Cwuwn hwwuwywu tu phnwuwpnutiph wwwnybipwgnidubipp «nidnid»
wuywdh Ybpwpbipjw|, dhwlwnpsdhp sbu L1 hGunwgw dwywwnwagnph hwpgnd:
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Lenuwiht Qwpwpwnh hhduwhwpg b wudunwugniintu

«2bU k| niguw, np |ndyh, pwuh np wyu hpwyphbwyp (wy t dtd
whwnniejniuutiph hwdwp: lvwnuwythnenid htign Gu Yunwywnpnid»:
(wpwYwu, 21 wn., Swyniy, p. holiwu)

«Nidwihtu dwuwwwphny Yunwuw |ndnid, pwjg win nbwpnid £ wpntu
dpwju Cwyjwunwu-Unppbiswt sbu |huh wjnwnbn, Mtnwuwuwmwup Yhuh vh

Ynnuhg, pwjg ny Lwjwunwuh»:
(hqwywu, 21win., Swyni, p. holiwu)

«Twpwpwnh hwpgp sh |néybint punhwupwwbiu: 264 ywwnybpwgunid
[nwdnidp, huspwt b gpuybiup Mwpwpwnp, Eih nnwtbpp tnwint Gu
wnppbiowughubiphu, nug np wugwd wuqwd uytip nytighu:

Ungh dhongny k' gnhbip owwn Yhubu, hwy sh duwghy, [ius gnhx:
(wpwYwu, 21 ., Swyniy, p. holiwu)

«Nwqdwlwup yaquhg Ywfuws sh, npnghbnle dbp Ynndu wunid £, np dbup
sGup nignd ywwinbpwad, pwjg tipb tnwy, yapouwlywu hwpdws £ |hubine dbp
Ynnuhg:

Gu, putwlwuwpwp, Ynnd GJ pwuwlgwjpupt, npnyhbiinle ny dtyhu wkwnp sh
gnh, ny Uh punwupp swbiwp E niubuw Ynpgpwd ghuynp...»

(wpwYwu, 18wn., Gpliwu)

«(db huy Gwuwwwphny Yupnn E (pub]’ winpwt £ Junwh sbd, pwg hd
hwdwp wnwug ywwnbpwgd wjwpwn wbwnp k |huh, npndhbivnb gwuljugwd
wwwnbipwquubiph tu nbd Gd. wju wpdbpp, np ubipywjwgunid £, hupu hptiuny
Yynpsh hud hwdwp wju nbiwpntd, Gpp nw dwpnywjhtu gnhtip wwhwugh»:
(hqwywu, 18wn., Gpliwu)

«GRb NMwpwpwnp wwup, nipbdu dbp gnhbpu wupdwuwn Gu bnb: Uunwd GU'

npnntn wintp, hnnn dh wintp»:
(wpwYwu, 18wn., Swynwy, g. Uupwp)

Uh dwup LU wbuunid £ npwbu wulwiu hwupwwbnnieniu, dinw dwup'
dhwju << Yuqdnid:

huswbtiu gnyg Gu wwihu putwpynidutiph wpryniuputipp, gbpwyonnd
GU nwnhlyw)] mpwdwnpnyeniuutipp Unppbiswuptu ubpywhu unwunniu-
pyntu wwpuwnnbnt hwpgnw: Gphnwuwpnubipp Juwnwh Gu, np Yupnn
GU wwwnbpwqlwywu dwuwwwphny hwpgp |nwt|, uwlwju, dhwju e,
Mnwuwuwnwuh wowygniejwdp:

Fuhun hwywuwywu Gu bwb LU hwywdwpunnyejwu [niddwu ninhutiph

uywwndwdp Y owhwgpgnywdniejwt dwuht wwwnytpwgnudubipp: Up dwup
quwnwh E, np Mnwwwuwnwup <wjwuwnwup nwtwyhg pwpbywdu t, djnw
dwup Ywpdnud £, np Mntuwunwup LU hwywdwpunieiniut ogunwagnpdnid k
npwbu fuwnwpwpw/|dwy <wjwunwuht Ywiujwodnipjwu dbg wwhbnt U hp
wluwnhwpwnwpwywu/nmwpwdwonpowuwiht fuunhpubipp (nwtnt hwdwn:
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5. Uwpnnt hpwyniupubph wpdbpp L

npwug uwhdwuubph pujwndp

hhduwpwp hpwyntupubpu nt wquinnieyniuubpp’ npwtiu hpwywwu

whwnniejwu Yuwpunpwgnyt dwu: Uwlwju hpwjwlwu wbunypjwu
Ywjwgnudp huwpwynp £ dhwju, Geb pwnwpwghubpp hwdwwywwwufuwu
hpwywywu dawynyeh Ypnnubipu Gu:

Mbwnipntu-pwnwpwgh thnfuhwpwpbipniginiuutiph ypwpbipjw
puywnwfubpu wdpnnowgubint uywwwyny unyu pwdund Yybpndtiup
hwpgqwdutiph Ywpdhpubtipp dwpnnt hpwyntupubiph dwupt: Wu pwdunwd
ubipwnywsd Bu hwpgbp huswbu ghwnbihpubph, nhppnpnanudubph, wjuwtu k'
untpjlyuinpy puywindutiph yepwpbpw:

Unwohu hbipphu wunpwnwnwup wju hwpghtu, 6 nppwuny Gu
wwonwwuywsd qgnid hpbiug Gppunwuwpnubipu optuph wnbuwuyynitupg:

Wu, ptl unipjtynpy, uwywju wdbtwununiu pulwndu wnwugpwjhu k,
pwuh np hwunhuwunud £ ppwjwywu wbnnigjwu Ywjwgywodnigjwu dwuhu
Yywjnn wdbiwlwpunp gnigwuhubiphg dbyp’ wulwfu upwhg, rb hug
hpwywywu hhdpbp Ywu W huswbiu Gu npwup hpwgnpdynid Yjwupnid:

<< Uwhdwuwnpnigjudp wdpwgpywsd Gu dwpnnt b pwnwpwgnt

Wu hwpght ywwnwufuwubijhu hwpgywdutipp hhduwywuntd funtuwihb

GU pwgwpdwly quwhwunwlwuubphg b dhowuyjw| guwhwwnwywuubp tu
wyb): Wunwwdbuwjuhy, tipb nhunwpytiup b hwdbdwwnbup wju hwpghu
owjpwhbin quwhwwnwlywu nywd wwunwuluwuubpp, wkwp k ub), np
«pninpnyht wuwwonmwwu» qqugnnubtipnh ehup Gpynt wuqwd wybih £ hptug
«Upwugudwju wwounwwuywd» hwdwpnnubphg, hwdwwwwnwufuwuwpwn'
19% W 8.5%: hpbug hpwywlywu wwonwwuywdniejwup dhowlyjw|
quwhwwnwywuubp wnynnutiph pynwd bu Yuw, L ny tawuwlwih, uwwu
wmwppbpnieiniu. «wybih 2ntin wuwywonwwu» ywnwufuwunnubph phdp
5.4%-ny wybih £ «wybiih 2nin ywonmwwuywd» Yhwinp ugnnutiph pyhg:

bul punhwunip wndwdp' hpwywlwu wbuwybnphg hpbug wuwywonwwu
qqugnn tiphunwuwnnubiph gnudwpwiht phyp 15.9%-ny wybih £ hpbug
wwonwwuywsd hwdwpnnutiphg (Fowwwwnybp 5.1):

Unyu dnuintignwdp npulinpybij £ $nYynwu fudpwjpu puuwpynidubiph pupwgpntd:
Gppunwuwpnubph Jté dwup guunud £, np wuwwounwwuniejwu hhdptipp

ns _E optiuunpwlwu nwownph wulwwnwpnigjwu dby £, wy' Cwjwuwnmwuncd
Guwynpqwsd hpwyniuph Yhpwndwu ypwynmhlwyh:

Uwpnnt hpwyniupubiph ghwnbhpubph ybpwpbpjwi wju hhduwpwn® «fy
wbiwnp £ Gpwofuwynph dwpnnt ppwyniuptbiph bW wqwwnnieyniuubipp
wwowmwwuntentup» hwpght tnwéd ywwnwufuwuubpp pny| Gu twihu
hwulwuwy, et Gppurnwuwpnubpp, npwbu dwpn W npwbu pwnwpwgh,
nud ypw GU nunw phptiug hpwywlwu wudunwugniejwu hwdwp
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nreuLn’d 5L MUTSMULYUUD 24NkU PPELS
GrhSuuuMrLENL orsLLh SsUULU3NKLLS

Uhwuqudwju Uytih 2nun Uytih 2nun Pninpnyhu Hjwpwumd Gd
wuwunwywujwd wwunwywujwd wuwwmuww wuwwnwwu wwwnwufuwuby

wwwnwufuwuwwnynieiniup: Unwownpywsd jne nmwnppbipwyutiphg dtyu
puwnpbny' hwpgwdubph dhwju 36.3%-u | wnyby dhon wwinwuluw,

wju £ «wbunugniup»: 6L wyu 6hown nmwppbpwlu wdbuwowwn pyny
wwuwwufuwuubip £ hwjwpb) djnwitbphg, uwywju qquih dwu Gu Yugdnid
Uwl wjuwhuh wuuywubilh ywwnwutuwubp, huswhupp Gu «dwpnu
hupp» (24.2%), «dwpnnt hpwyntupubiph wwowmwwup» (19.4%) L w(u,
husp yywynud £ wyu dwupu, np hwpgqwsd tiphnwuwpnutiph gptipt 2/3-p
dwpnnt hpwyntupubiph Enyejwt ybpwpbipju wwwnowé ghwnbihpubip sniup
(Fowwwwnytip 5.2):

N°d MESL E truchuudnrp Uurenk brudnNhLLLENh
64 URUSNrE@3NRLLENMP MUTSTNULNRG3NRLL

00 00000 00007 00000 00007 00007 00007000
= R A A WEWERE B D
00 0000700 000 00 0000700000
weree T PRENT T ©
Uwpnnt 0° 0°00°0° 0000 “0° @
s TR
wwmwwup
[ N X ) [ X ]
w Fii ©
Uwfuwquwhp
[ ] [ ] [ X ]
Ywnwywpnipnup w*i ** @
Stnuluwu 2 ’
hupuwywnwywpiwt @ 0.8%
dwpuhuubpp
BLbintight
[ ]
@
Ydjwpwunwd G @
wwwnwufuwub
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

«Onptupny npn2 swihny wwwhnyywsd qgnud Gd, pwyg Yuwownwybipnigyniuu
wnwpwdywd, np wnwug thnnh nshus huwpwynp sk wubi|, hwjwuwnnieiniu

él{w»Z
(wpwYwu, 18 w., Lnnh, g. Uwpgwhnyhwn)

«/.../ppwwhwywuwnniejwu hpwyntupt £ fuwfuwnynid, optupny pninpp
hwywuwnp Gu, pwjg gnpdtwywuntd nw winwbiu sk»:
(hqwywu, 24 ., Lnnh, g. Uwpgqwhnyhun)

«Ubup wnbintlwgyws stup dbip hpwyniuputiphg, sGup hwywwnnid, np upwup
Ywwhwwuybu: Lnyuhuy b ghnbup k), by £ fuwfudnid Gus:
(wpwYwu, 21 wn., Lnnh, p. Ywuwdanp)

«Optupp hwywuwp sh gnpénid: Mwonnujwih npnhtu W undnpwlywu dwpnp
unyu Ybipw sGu ywwndynidx:
(wpwYwu, 20 n., Swyniy, g. Uupwn)

Wu, np hwpgywdubiphg jnipwpwginip snppnpnp gnunwd £, np hupu £ hp
hpwyniuputiph b wqwunnieintutubph ywounwwunipjwu Gpwotuwynpp, dh
Ynnuhg Yyywynwd £ upw dwupt, np sbw Uh Enigjwt 6hon puywined, djntu
Ynnuhg tununw £ yhwmwlwu wnnygubiph uyuwndwdp wujunwhniejwu
dwuhu: Mbwnentuhg onwpywontejwdp b wujunmwhnijwdp
wwjdwuwynpywd, np ipphinnwuwpnubpp wwwyhund Gu hhduwlwunwd
hptug nidtiphu: Wu qunwthwpp, np dwpnnt hpwyntupubipp ywunlwu
dwpuhuubiph Ynnuhg fuwfunynid Gu wju wwwnbwnny, np dwpnhy
sghwnbu hptiug hpwyniuputipp, hwéwfuwyh 2tiginynd £ nyniu fudpwjh
putwpynidutiph dwdwuwly:

<hduybiin << uwhdwuwnpniejwu dbe wdpwagpywé dwpnnt hpwyntupubiph
U wqwwnniegyniuubph dwuht swpwnpwuphg' hwpgdwu opgwuwlyubpnid
Gphwnwuwpnutphu wnwowplyby £ quwhwunt, G hpwynupuiphg npnup Gu
wnwybi] hwéwlu fuwfunygnid <wjwuwnwunwd: Mbwnp k£ gk, np jnipwpwtgnip
hpwyntuphtu tnipdwd Ep pwgwunpnieinit’ wnwyb) 6han puwidwu hwdwp b
Jnipwpwuginip hwpgynn Ywpnn Ep ugGp wnwybjwgnyup Gpbp mwppbpwy:
Uwnwgywé wpryntupubipp yywynd tu, np hwpgywsd Gphinwuwpnubnpu
wnwyb] hwbwfu hwuwnnd Gu Gpyne ppwyniupubph fuwfundwu dwupu’
wnnwn nwwwpuunijwu (57.9%) U funuph wqwwunnipjwu (49.8%):
Qwipgqwéubph dhwyu 4.4%-u | gunund, np £&-nud dwipnne ng dh hpwyniup
sh nwhunynud (FSwwwwmnybp 5.3):

Upnwp nwwnwpuunypjwu hpwyntupp hwunhuwunid § wGunnyejwu ynghuinhy
wwpwwynpnipntuutinhg hhduwywup, npp huwpwynpniejniu £ viwihu
ytpwlywuqub) dwpnnt ninuwhwpywd hpwyntupubipp b wquwnniegyniuutipp:
Upnwp nwwnwpuunypjwu hpwyntuph fuwfundwu dwuht thwuwnnwdp
hwdwhntus £ djnwu hwpght tnpjwé ywwnwufuwuubph hGn. unyupwu pwnpén
wnynu tu Yuqgdnwd hptug hpwywlwu nbuwuyniuhg pninpngphtu Yud
dwuwdp wuwywonwwu hwdwpnnubpp' dnun 60%:
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Uwnnnt hpwyntupubiph wpdtipp U npwug uwhdwuubph pulwindp

«Gpywd optupny Gu hud (wy td qgnid, pwjg dkup pninpu £ ghwnbup,

np ophtuwl’ Utdwhwpnwwnubpp Ywpnn Bu fuwtuwnb) opbupubpp, nt npng
swihny bu hud wwounwwuwsd qgnud Gd nt dunwdnid BI* wdbuwwwnp wjuop
fuwfunynid Gu ppwdwlywu hpwyniupubpp, np ophuwy' nunplwuubpp
pnunwd GU ni, Gt dinwynpp dtdwhwpnwwnh nnw k, upw hwjpp wpnn £
upwt hwub), huy bw, nd wudtn £ nt wnpww, Ywpnn £ nuunybip»:

(wpwlywu, 18 w., Lnnh, g. Uwpguwhnyghuwn)

«Uwpnnt wnintu gnnnieyniu £ Yuwnwpyb), dwpnp nuinhlwunienit £ nhdnid,
pwjg wdtu hus oponid Gu nL dwpnu £ winwdnid, hp gfupu Gu uwppntd,
wnnwpwnwunnyjwu hpwyntupu £ fjuwfuinygnid»:

(hqulwu, 19 wn., Swynwy, p. holiwl)

«Ubd dwuwdp 2wwn Gu fuwfunynid dwpnnt hpwyntupubipp, pwyg nw gwihu
£ htug dwpnywughg. 2wwn hwunnipdnn Gu b s6U nhdnud hwdwwwwnwuluwu
dwpuhuubiphu»:

(wpwlwu, 25 wn., Swynwy, p. holiwu)

PPULNRLALLPS NPN"LL BL UNUYLL GSwwwnytn 5.3
<unUh vlhuS4NhU <U3UUSULNKU
unnwn 0" 07007 07007 0700 07007 0700 0"
hpwyniup

funuph 00 070070 070 9 0 00 0O 0 O
wquinnie|wu 49.8%
hpwyntup

funownwugniuph ~@° e“ 00 0" o 00
2']U|3w[]|.|l{|]|_ﬂl
hnwtlmvp

u‘pqunmd‘ubnh 8%
Lqummrajw‘u °
hpwyntp

Cwlwpubiph g0 g @ @ @ ©

quhgh
hrlwllmvp

Uunph, fun6h, Unnth g2~ 2 2
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«Uquwnnigjw bt wuywwugnigjwu dhol» niuntduwuhpniegntu

dnnnypnwywpnipjwiu b hpwjwlwu whwnniejwu hhduwywu uygpniupu

£ wju, np pninp pwnwpwghutipp hwyjwuwn Gu optuph wngl: Uju
ubipnnpbt Yuwwyws E optiuph gbpwywjniejwu uygpniuph hbiwn:
Upnwpwnwunnieiniup swybwp £ hwogh wnup hp wnol Ywuquwsdh dwanidp,
nidp, wwywhnyywonipiniup, unghwjwywu nhppp b wjju: uinpwlwunipjwu
npuunpnifubipp 2Gownynid Epu pninp putwpynidutiph dwdwuwly, upynid Ehu
pwnwpwywu nhppnpnanwfutipny W wwunwubniejwdp ywjdwuwynpywd
funnpwywuntpjwu npulinpnidutip:

Epphunwuwpnubph qqwih dwup sh wwwnybpwgund, pE ndptip Gu dwpnnt
hpwyntupubiph ywowmwwunipjwu untpjlunubpp U opjtluinubpp, W dwpnnt
Yuwuph rip hpwjwhwpwpbpnigyniuubpu Gu, np upquynpynid Gu dwpnnt
hpwyntupubiph wwowmwwunipjwu ubippn: “pw dwuht Gu yywynd $nyntu
fudpwjht putwplydwu dwdwuwly huskigwd oppuwyubipp:

Mbuwp Lk upb) bu vh hitmwppppwlwu nhunwpynid, npu wpdb| £ $nynwu
fudpwjht putwpyndubiph dwdwuwy. dwpnnt hpwyniupubiph fuwfunnidutiph
dwuht funubijhu dwpquwjhtu puuwpynidutipnd wybijh 2toanwnnpynwd Ehu
unghwjwywu W tnunbuwywu hpwynitupubipp, vhusntin Gplwunid wybith 2wwn
funuynid Ep pwnwpwghwywu U pwnwpwywu hpwynitupubiph fuwfundwu
dwuhu:

Gy JybGpohu hwpgp, np nhunnwpyyt) £ wju pwdund, Uh uwhdwuwthwynidu
E: dwdwdwju dhowqgquihu b wgquhtu hpwynituph® Uwpnne hppwyniupubph
U wqwunnipintuubph uwhdwuwthwynid huwpwynp k, Gt npw
Uwywwnwyubipu nt hhdpbpt wdpwgpywé Gu opbupny, U dwdwuwywynp
punyp k£ Ypnwi: Kwpgywdubipht inbGuwwunpbu «nbd» W «Ynnd» fudptiph
pwdwubiint bwwuwnwyny, upwug wnwownyyb £ wpunwhwjinb hptug
hwdwdwjunipntup Ywd wuhwdwdwjunypntup dwpnnt hpwyniupubiph

«Utiq dnuin pninp whivnmwlwu ntntpnud woluwwmnnutipp wtwp k |hubu
hwupwwbwnwlwu, Ywd nuwunnubph hpwynwupubipu Gu fuwfunygnid
puunipyniubiph dwdwuwy.nypbip gnuwp sbu gl unwund Bu wybip
gwdn, pwu nynnubipp: Ywd Ynuypbivn dtiq dnun tinki £ Ynuwygnipjwu
dbe ubipgpwybint fuunhpp, opptwy, Gt dbup nwfunphpnh wunwd Gup L
gwulwunwd Gup npuk wntin quwy, npp hptiup Gu Shuwtuwynpnid, wbwnp k£
(hubup hwupwwbunwlwu Ynuwlygnipjwl wunwd»:

(hqulwu, 21 wn., Lnnh, g. Uwpgwhnyhuwn)

«Swppbip wofuwwmwwntintp Ywu, npnup pwnwpwywuwgyws tu, W
w2fuwwnnnubpht unhwnid GU puwnpnie)niuutiph dwdwuwly punpbp tniyjwg
ptYuwsonLUGphU»:

(hqulwu, 23 wn., Swynw, p. holiwl)

«lunpunwugquwu hpwyniupp. wubiup dwpnniu pnund-tnwunwd G pwdhu, nt
wbiwp Lk fjununndwuh, nw sh |hund puwlwt duny. Euwnbin funpunwugnid G,
np fununnywup»:

(wpwlywu, 18 ., p. Gplwu)
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Uwnnnt hpwyntupubiph wpdtipp U npwug uwhdwuubph pulwindp

uwhdwuwthwydwu YyGpwpbpjwy Gpynt unbignphy nwwnnnnipjwu htiw:
Upryntupnud, hwpgywdutinh 1/3-p gununud £, np dwpnnt hpwyniupubipp
Gpptip nplk hwuqwdwupnid swhwnh uwhdwuwhwyybu, huy 2/3-p Yunpdnid
E, np [hunwd Gu hpwyphbwlyubp, Gpp dwpnne npn hpwyniupubip Yupnn Gu
uwhdwuwthwyyb) (Fowwwwnybip 5.4):

(FNh3LUSMrELE E Ur13nL Uurnk
hrudNhrLLLENh UUKU ULUPULNRU L

| <uvuausu U |

| cuvuauaL 26U |
1dUULULNRY bU
MUSUURULEL

uurtnk bPULNhLLLENE 6rREL, NPEUE MUSBUMHNY

2MESL E Uu<uuLuePuudtL MESNhE3UL UN1UhS

L ) [ )
\ ' '

MUSUUULGL

| <uvuausu U |

1dduruvnhU U

| cuvuausu 2bU |

uuv hrudbhsuuttr, 6P NPNS PPULNRLLLEN BY
uusSnhrE3NRLLENM LUMNT BL UULKUULUPUYYEL

«GpGluwubph hpwynwuputipp Lu fuwfunynwd Gu, dunnp futhnud :
Nuunpywuwlwu unpdw| hwdwywng syw: UGp hpwyniupubipp fuwfungnid Gu
dtp pwnuwpntd, pwuh np wnpwpyntp swu: Gu wwjpwnb G4 hd hpwynituph
hwdwp, U hwub) BJ hd niquishu, oppuwl’ rngywup»:

(wpwlywu, 24 n., Lnnh, p. Ywuwaénn)

«fuwfunywsd £ dwpnnt wnnng wwnbint hpwyniupp: Pniduywuwpynidhg
ogwytint hpwyntupp, pwup np whnwywwytiph dwdwuwy vhown sk, np
pnidnidu hpwlwuwgynid £ wudbwp b wywwnawd npwyh: Yppwlywu
hpwyniupp Lu fuwfunydwsd £, Ynnniwghw, Juownp 2wwn Yu»:

(hqulwu, 20 wn., Swyniy, p. holiwu)

«Pwgh uaqwdubphg' Yuybwgubd wquun hwupwhwywpubp wuglwgubint
hpwyntupp, np hupp hpwyntup niuh hwupwhwywp wuglwgubint nt hp
pnnnpu wpunwhwjnbint wju Yuwd wju nbwph yepwpbppuw: <wjwunwuntd
nw wdbtwhuwfuinynn hpwyniupu b»:

(wpwlywu, 18 ., p. Gplwu)
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«Uquinnipjw bt wuywnwugnipjwu dhol» nwuntduwuhpnientu

Mbwnpjwu Ynnuhg dwpnnt hpwynwupubipht dhowdwnnipjwtu uwhdwuubpp
npnodwt hwpgu wdbuwpwpn W yhétih fuunhputiphg dbyu £ dwpnnt
hpwyniuputiph ninpuninwd: Uwpnnt hpwyniuptbiph bW wquiwnnieyniuubinh
uwhdwuwthwydwu hpwywswihnigjwu YyGpwpbppuw) swu hunwy
uwhdwudws swihwuhoubp' wdpwgpjwd hpwdwywu unpdbph nbupnd,

U hwéwfu hnnud £ wpynud Uh GYypnuywlwt nwwnwpwup Ynndhg puujwd
Uwluwnbwbippu:

Npwbu hwpgh npwdwpwuwlwu swpniuwynieinit’ hunwppphp £
nhwnwpyb|, e hus Gu dinwénd ippurnwuwpnubpp dwpnnt hpwyniupubph
uwhdwuwhwynwdubph dwuhu: N°p hwugqwdwupubpu Gu, np punniubh
Gu hwpgqwsdubph hwdwp' npwbu uwhdwuwdhwydwu hpdp, husp fununtd
£ hwpgwdubph hwdwp wnyjw) hpwyhbwyh Ywd fuunpp Yupnpnipjwu
dwuhtu: Upryntupnid, hwpgywéutiph gnpbiet YGup ugb £ tpynt hpwyhtwy.
«nwqdwlywu gnpdnnnipniuubiph dwdwuwy» (49.6%) U «wpunwlwpg
npnypjwu dwdwuwly» (47.5%): Gpynt hpwypdwyu L, hhduwywuned,
wnwnwpht uwywnuwhpubiphg ywownwwunypjwu hwdwp E: 2qwih dwu

E Yuqgunwd «pwnwpwghubiph wuywnwugnipnttt wwwhnybipnt hwdwp»
wmwppbipwyp (36.7%), husp lu wnusynid | ybipnugywi hpwyhbwyubphu
(Fowwwwnybip 5.5):

Uw yuwynid £ wju dwuhtu, np Gppunnwuwpnutph dnin pujwlwt wpnhwlwu
E nwguwlwu wgpbuhwihg wwonwwuniejwu fuunhpp: huy hwpgqwdubipp
23.1%-p Ypyhtu hwuwnwinnud £ bwfunpn hwpgnd hpbiug wpunwhwjnwd
nhppnpn2nidp, np «dwpnnt hpwynwupubipp s6U Yuwpnn uwhdwuwhwyybip ng
uh nbwpnid»:

Ujuwhuny, wdhnhting ybpp swpwnpquwdp’ wnwuduwgubup dh

pwuh wnwugpwihtu nhwnwpynid: Gphnwuwnpnutiph qqwih dwup pbph
ghwbhpubip, wpyniupnid' gynip pulwnudubip niup U Jbpwpbipjuwy:
Gphwnwuwpnubpp s6u ywwnybpwgunid, e ndpbip Gu dwpnnt hpwyniupubiph
wwonwwunijwu untpjlnubpu nuopjtiynutipp, U dwpnnt Yywuph

np hpwywhwpwpbipnyginiuubpu Gu, np Yuwpgwynpynd Gu dwpnnt
hpwyntupubiph wwowmwwunipjwu ubippn:

Wu, np hwpgywdubinhg jnipwpwusinip snppnpnp guinunwd k, np hupu k hp
hpwyniuputiph b wqwunnieinuubph wwonwwunipjwu Gpwotuwynpp, dh
Ynnuhg Yywynd £ Ub Enypjwt ufuw) puyuwdwt, djnw Ynndhg b ybnwlwu
Ywnnygubtiph bywwndwdp wujunwhnigjwu dwuht: Mbwnniejniuphg
ownwnywoéntejwdp b wuduunwhnijwdp b ywjdwuwynpywd wju thwuwnp,
np Gphnwuwpnubpt wwywyhunw Gu, hhduwywund, hpbug nidbphu:

hul qunwthwpp, np dwpnnt hpwyniupubipp fuwfungnid Gu wwunlwu
dwpdhuutiph Ynndhg wju wwwnéwnny, np dwpnhl sghinbit hptiug
hpwyntupubipp' gbpwlzhn dninbignud | Gphunwuwpnubiph opowuncd:

Spbipt 2/3-u L thwuwnnid, np LL&-nwd wpnwip nwwnwpluniejwu hpwyntupp
wnwybi] hwéwlu fuwfunygnn hpwyniupt k. uw ylywjnid § wpnwpnipjwu
upwd ywhwuoh dwuhtu: Uwpnnt pninp hpwyntupubipt wéwugynid Gu
wnnwn nwwwpuunyejwu hpwyntuphg Ywd pfund Gu npwupg: Uw k
wwwndwnubiphg hhduwywup, np nuunwywu hwdwywpgh wugnpdnipjwu
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Uwpnnt hpwyniupubiph wpdbpp U npwug uwhdwuubph puywindp

wwjdwuubpnd Gphunwuwpnutpp, shdwgniejwdp Ywd ghunwlygwpwn,
npwbiu hptiug hpwyntupubiph Gpwofuwynp nbuund Gu ny pE wWhwnNLejwUn,
wj| hpbug:

Gphunwuwpnubph Ytup yuwynd £ funuph wquinnyejwu hpwyntuph
fuwfundwu Jwuhu, hushg Ywpbih § Gupwnpb], np upwup hpduynud Bu hpbiug
huy thnpsdh ypw: Upw htn thnfuwwwlygywsd £ uwle wyu, np putwnpynwdubiph
dwdwuwy 2wwn £ funuynud pwnwpwywu nhppnpnanidubiph hhdpny
funpwywunipjwu dwuhu:

Lwngywsd tppunwuwpnubipnh 3/4-pnp ywwpwuwn £ dwpnnt hpwyniupubipp
uwhdwuwthwyndubiph whwnyejwu Ynnvhg, b wyn uwhdwuwhwynwfubpu
punntubilh U wnwybjwwbiu dwpnywug Ppghlwywu wuynmwugnipjwuu
ninnywé uwywnuwihpubiph nbiwpnid nwqdwywu gnpdnnnipniuutiph b
wpwnwywng npnypjwt dwdwuwly:

n"r LULYUUULLLEMPNRU BNR3LUSPELE WLUU UM
vurtnr brudnhruLuerh budvuvueuunhue

Nwqgdwywu
~Z55 SRR
dwdwuwy
Unmwuwnq
S PRI @
duJLIuJUuJu
Puinwpwghttinh S . e
wuynwugnipiniuu ** m ** m m
wwwhnytnt hwdwp
Ywnpg nLjwunu & ©° 6 ° 0" ¢ XX
U Ywyniunipyniu @* “ * * * * 30.0%
wwwhnybnt hwdwp
Cwugugnpdnipiniiubinh & & - - e - oo o
hGwnwpuuntejwu *‘ * ?
dwdwuwly w
Uh-p skt fupnn s 2 2 2 08¢ o
uwhdwuwthwyyby w *‘ * @ ﬂ ?
ng uh ntwpnud

Grb nw hwpywynp o
£ wy| dwpnnt l 9

hpwyntupubipp l 18.1%

wwonwwubint hwdwnp
Uwpnyuitg ’ -

unghwjwlwu yhbwlp
pwnbjwybnt hwdwp
Yddwpwunwd G

wwwnwufuwub @

69



Gqpulwgnieyniuubp

Cwjwumnwuh wnwotuwhbppnyeniuutpp Gppnwuwpnubph wspbpny

Cunhwupwgubny, Ywptijph £ thwuwnb|, np hwpgywd iphinwuwnpnubipp
wspbipnwd fuunhpubipu, pun wnwouwhbipeniEjwl, nwuwywpgyntd

Gu hGnlw) Ybpw. unghwjwlwu, wuynwugnipentu, hpwywlwu
wwonwwuywdnipntt U hupuntpjwt ywhwywunwd: Unwolwjhup
unghw|-inunbuwlwu hhduwfuunhpubpu Gu' gnpdwgpynieintu, quwe,
wnpwwnnipyniu: Uuywnwugnipjwuu wnusynn fuunhpubipp (wju £ ghugnpubipp
dwhwgnipjwu ntwptpp, ywwunbpwquh 4bpuyudwu hwjwuwywunieginiup

U LY hhduwhwpgp) dhwupu ybipgpwd' Gpypnpn wnbinnud Gu: Gppnpn
nbnnud hpwjwlwu ywonwwudwdnipjuuu wnusynn fuunhpubpu Gu'
dwpnnt hpwyntupubiph ninuwhwpnid, Ynnniwghw, hwugwynpnientu,
puwnpniejniuutiph Ytindnid: hupuniejwu ywhwwunyejwu fuunhpp
(pwpnjuwu, Jywynipwiht wpdtpubiph Ynpniuwn, wggquiht wjwunnypubtipp
dnnwgnipjwt dwwnubip, ginwuwwuniejwu dwuwsnd, wyj Ypnuwwu
Ywaqdwybpwnipniuubiph twpwdénid) snppnpn nbinnid k:

duwnwhnipynt yEwnmwlwu b ny wEnwlwu Yunnygubph ufjuwwndwdp

Ephunwuwpnubph opowunid poluwtuwlwu pnpnp Yunnygubipp' <<€
Lwuwqwhh gljuwynpnipjwdp, wdtuwgwsdn Juinwhnipniuu Gu

Juybnd: b hwlwnpnwiu npw' Gphnwuwpnubpp gpbipb uppwgunud Bu
GYbntighu, pwuwyp L putwnwwnientuhg ybip nunwd wyu wnnygubipp:
Pwuwyhu «Juinwhnnutiph» b «suinwhnnutiph» dhol Ywu upwuwlwih
wmwppbpnyeiniuutin: Yunwhnnubpht wnwybjwwbu punpn? Gu wywmnphunwp,
nwqdwwunbits hwuwpwlwnpgbphtu punpng dnintignidubip:

Uluwphwpwnwpwlw twlupunpnipyniuutp. wujuwugnipyity, pE
nunbuwwu qupqugnid

Nwnwfuwuppnieginiup eny| £ wwihu iqpuywguti, np GSU-hu
wunwdwygndu pulwynid £ punnbd wwwnbpwquh, GU-hu wunwdwygnidp'
hwuntu Uh ywounwwunypjwu b inunbiunypjuwt qupgugdwt htinwulwnh:
Wuhupt' Gphunwuwpnubph hwdwp wnwyb) punndbh £ wju ywhhpu

Gpyph wuynmwugnypjwut ninnywd uwywnuwhpubiph wwwnbwnny niubuw
ptil htinhtinnty, pwg Gpwatupputip, pwu Gpywpwdwdybn hnwuywpnwd
wnunbunipjwu qupgugnd U opowtwyubpnud: GSU-U bwfupuwnpnnutiph
wnpwdwpwunipniup Yunbih £ wpunwhwjnb] hbnlyw] bwfuwnwuniejwdp.
wyth gbipwnwubih E wudunwug gnjunbinidu wjuop, pwt inunbuwywu
qungwgdwu htnwulwpp' htinwynp b ns wjupwu wnbuwubh wwwgwynud:

20. Zhduwfuunhpubiph wdpnnowlwu gwuyp b unwgywsd nyjwiubipp wbu hwybyws #1-nud:
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Uujunwugnipjut b npw dwpnmwhpwybpubph dwupt puyumdutpp

Uju pwdunwd puuwpyywé hwpgbipu wytih 2wwn unp hwpgbip wnwewgntighu,

pw'u wwwinwuluwuubp wnybghu: Lotiup npwughg Uh pwuhup:
Uuyunwugnipjwt wdtuwdbtd uwywnuwihpu wjuop tipphwnwuwpnubph hwdwp
hwunhuwuntd £ wdbt wwhh yGpuluybint hwjwuwlwunieiniu niubignn
wwwnbipwqgdp: Gpypnpn uwywnuwihpp tnunbuwlwu ny pupynp yhbwyu k:

o Uuwjwd pwuwyntd wmbinh niubignn wugwulwih Gplnypubpht’ wyu Ywnnygh
ujwwndwdp b6 unwhnigjwu Yw: UpWunyu dwdwuwly Gppunnwuwpnutipp
pwgwuwpwn GU nmpwdwnpwd ghuynpuwlwi swnwnipjwu (npwbtu
whwnniejwu hwunby wwpwp), uundwdp, uwlwju Ywwnpwuwn Gu
dnphihqugytii punnbd pouwdnd wwwnbpwquh nbwpnid:

o L1 hwywdwpwunipjwt niddwt wnusnipjudp wybih nwqdwunbiuy
wpwdwnpnigjniutbp GU mwpwdwsd, pwu fuwnwnwuppwlwu:
Gphunwuwpnubpph puywnwubph b wnhwuwpwy syw L1
hwlwdwpunipjwi «néntd» wujwdh Yybpwpbnjw) punhwupwywu
dnwnbignid. wnwppbp Yepw Gu nmbuund L1 hGnwaqw Yupguyhbwyp,
punniubiny pwuwygwihu (nddwu dwuwwwnphp' Uhbiunyu dwdwuwy nplk
wmwpwdpwihu ghontd s6U hwunnipdnid: Cwwnbipp Ynnduwyhg Gu nwgqdwlywu
dwuwwwphny |nddwt, uwlwju pwg § dund wju hwpgp, R [ius Gu
hwulwunud wju ywpwguwynd ndnud wubiny: Wu hwlwdwpunnieginiuncd
MY owhbiph W dwutwygnigjwu ytpwpbippw Gplwyh b hwwuwywu
puywinidubip Ywu Gppunwuwpnutiph 2powuntd:

Uyu b uph wpp wy hwpgbp, wjuniwdtuwyuhy, pwg vuwght b Yuphp

niubu |pwgnighs niunifuwuppnipjw:

Uwpnnt hpwyniupubiph wpdbpp b npwug uwhdwuubph puljwnudip

Udthnihtiny dwpnnt hpwyniupubiph W npw htn Yuwywsd hwpgbipp
nwuntfuwuhpnieyniup' Yupbih £ dh pwup hbnbngeniu wub: Updwuwgnpynid
E dwpnnt hppwynwtupubiph bW wquwnnieyniuubiph hwjtigwlwpgh
hwdwwwpthwy pdpnudwt b nmwppwlwu ghnbihpubph wwywu: Uwlwu,
suwjwd wyn ghinbijhputiph wwywuht, Gphnwuwpnubpu punniuwy Gu
hunwynptu puluwit) W h gnyg nubip nwpptp hhdpbipny funpwywuniypjwu
npuunpnwfubipp: Wn, Uh Ynugbwghwip pynp puywnd Yw, wjunthwunbips,
Gppunwuwpnubph dnn wpnwpniejwu bW wpnwpwnwwniyjwu upgwd
wwhwugdntup k| Yw: Rwpdwuwhnptiu ipprnwuwpnutpp Ub fuwfundwu
Ube wwwnwuluwuwwnyniginiup hpbug ypw Gu nunud’ whwnniegyniuhg npwg
Gpwotuwynpdwtu hwpgnud ywhwugwnbip [hubiint thnfuwntu: b gtipgn,

Ubh uwhdwuwthwynidubiph uywundwdp ytpwpbpdniuph dhongny tiplinid

£ wuywnwugnipjw wwhwugdntuph wpnhwwuntegyniup. gbipwyohn

dwup ywwpwuwn £ UP uwhdwuwdwynidubph' hwuntt $hghlulwu
wuywmwugniejwu Gpwofuhpubiph:
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Cwybywé 1

4

PEACE DIALOGUE

<Ursufretrehy

<wpqbh” tphywuwpn,

«luwnwnnueywt Gphyununipyniti»y hwuwpwwywt yuqdwlbpwynyeywt Ynndpg «Uwwhny
qghtiynpbip'  wbdpwtig <wjwuipwbpty  Spwgpp  ppowbiwlubpnd  ppwlwbwgynid  k
hbypwqnipnyaynit’ ninndwé Gphipwuwpnbbph spowbnid pwnwpwlwt b pwnuwpwghwlw
nphnpnpnonidtnh b wpdbptubph niunidbawuppnipywin:

Lwngnudtr whwbnit £: <wygmid Gup whlybné wwpwupuwtitiin:

* Nppwun’y tp tnip htmwppppywé Kwywuwmwh...

Cunhwupwwtu Udtith ontn Udtith ontn Cwn

htwnwppppywd skl | hGunwppppywd s6d | hbulnwppppywd bl htwnwppppywd Gu 1M
ubppwnwpwljw
wugnipwupany 1.7 % 25.8 % 47.5 % 14.8 % 0.2%
wpuwphtu
pwnwpwlwunipjudp 14.8 % 27.5% 40.8 % 16.5 % 0.4 %

=  Qbtp Yupdhpny, npn’up G wyju wwhpu Cwywuwnwup hwdwp wiuwlwplnp
fuunhpubipp: (ot 3 pwpplipwy puyg yuplnpnyeywt' 1-hg 3)

nudwpwihu nudntjjwn
Ihu |2 | 3pn | 3wt ndngunhy
% %

Snpdwagpyniejwt pwnép dwlwpnwyp 13.3 10 10 33.3 69.9
Unpwwnniejwt pwpép dwywpnwyp 10.2 12.3 9 31.5 64.2
Upwnwaguneh dwywubpp 12.3 8.8 9 30.1 63.5
Ny dwpnwlywu wwjdwuubpnd ghuynpubinh dwhwgniejwu 9 3.8 99 27 53.8
nbiupbipp

Uwpnnt hpwyntupubipp fuwfunnudutipp 6.7 4.2 7.3 18.2 35.8
Quwép 3.8 5.6 7.1 16.5 29.7
Muwuwnbipwquih ypuyudwu hwjwuwywuniejniup 5.2 5 4.8 15 30.4
Awpwpwnh hhduwhwnpgp 5.4 5.2 2.7 13.3 29.3




Uppeniejwu gwdp dwlwnpnwlyp 3.8 3.5 5.4 12.7 23.8
YUnnniwyghwu 2.9 5.4 4.2 12.5 23.7
el s b
Cuwnpnip)niuubiph wpryntupubiph Ytindnwdp 3.5 4 4.6 12.1 231
Stnwuwwuniejwt dwuwsdwu hwpgp 4 4.6 3.1 1.7 24.3
Pwpnjulywu wpdbpubiph Ynpniunp 4 2.9 2.7 9.6 20.5
Puwwwhwwuwlwu fuunhpubpp, wnnnnjwsdnieginiup 2.7 2.3 4 9 16.7
Lwugwynpnipjwu pwpép dwlwpnwyp 1.7 3.3 1.7 6.7 13.4
Uqgwjht wywunnyrubinh dnnwgnteintup 1.3 2.5 2.7 6.5 1.6
ié‘;“j;ﬁmuéh b Unguilignieyul priguljuniginitip, 25 |17 |23 |65 13.2
Npwljw) pniduywuwpydwt dwnskihnieiniup 1.9 2.7 1.5 6.1 12.6
L nhppbiph enywgndu wpunwpht pwnwpwlwunteniuntd 1.5 1.3 1.9 4.7 9
Cpowthwynwdp 1 2.1 1 4.1 8.2
Qnypwjhu/nunmbuwlwu hpwyniupubiph fjuwfunnuubpp 0.2 0.4 0.4 1 1.8

= Ugbip, juunpbd, 6p Junwhnypjuu Yud wujunwhnipjut wunhbwup hGnlbyw|

Ywnnygubpph ujuwwnmdwdp:
Lhnyhu Udtith ontn Udtith ontn Pninpnypu Am
Juunwhnud Gd Juunwhnud Gd sbU Juinwhnid sbU Juinwhnid
w5 g 25 12.9 37.3 45.4 1.9
Uqquyhu dnnny 21 14.4 39.8 42.9 0.8
Ywnwywpnipntu 2.7 16.3 37.1 43.3 0.6
Rhujud mdtin/puitiug 235 4.7 18.3 15.8 0.6
Nuwnhlwunientu 7.5 31.0 33.1 27.3 1.0
Upnwpwnwwunigjwt hwdwlywng 4.2 21.7 36.3 36.3 1.7
Odpninudbu 8.5 31.9 22.3 19.2 18.1
Uhswqgquwjhtu Yuqdwybpwnieniuubp 12.5 44.8 22.1 16.5 4.2




Cwuwpwpwlwi Yuqdwybpwnyeniuubp ‘ 14.6 ‘ 50.6 ‘ 20.2 ‘ 12.3 ‘ 2.3

Upnu, Gybnkgh ‘ 39.6 ‘ 29.2 ‘ 13.3 ‘ 16.9 ‘ 1.0

*  bh"uy ip Yupénud, ubpluwynidu nppwun’y Gu pwihwughly/pwg wyju Yunnygubpp
«hwuwpwl» punwpwgnt hwdwp:

suputighypugt | putognypugt |ttt | P puy | 4
<< Luwfuwquwh 2.7 10.6 38.8 46.7 1.3
Uqguwyjhu dnnny 35 20.8 4.7 31.5 15
Hwnwyuwpnieyniu 2.7 17.3 43.1 35.2 1.7
Rhtyws nidtin/puitiuy 7.9 29.2 35.4 26.5 1.0
Nuinhyutinipjniu 5.2 26.7 39.2 28.1 0.8
Upnwnpwnwuniejwt hwdwlwng | 4 9 19.2 4.7 32.9 2.1
Oupniquuby 6.7 40.4 19.4 16.3 17.3
Uhgwaqqujhu
Ywquwlpunygjniutbn 12.1 46.3 23.3 13.3 5.0
ﬁﬁ;‘;‘tﬂ‘l‘:g;ﬁ‘t‘r;nmwn 175 54.2 13.3 10.6 4.4
4nnt, ltintigh 38.1 34.4 1.3 13.8 25

* buywb'u Yquwhwwinbp Cwywunmwup ubipphtu b wpnwphu punupwlwunyejwu
qupqugniiubpp, npwup 6h°ow, RPE" ufuw] niNniEjwdp tu pupwund: (%)

Bhown Uydtijh onun' 6hon | Uytith onun' ufuwy | Utuwg
2ghwnbid
ninnnijwdp | nipnnujwudp ninnniRjwdp ninnniRjwdp
Ltippht' unghw-nunbuwlywu L 19 156 39. 342 9.2
pwnwpwlwu qupgwgnidubip
Upwnwpht pwnwpwlwuntpntu 4.2 26.5 28.5 30.4 104

» Qbtp Yupéhpny' Cwjwunmwuh wunwdwygniip/wungugnudp hbnlyw; Gpyne
Ywnnygubtiphg npp"u wnwyb| tywwnwlwhwpdwp Yhubp:

wngynn | %
Uwpuwjht dhnipntu 232 LS
Bypnwywywu dhnigyntu 206 429
6.7
2qhwnbd, win Ywnnygubiph dwuht skd (ub 32




1M ‘ 10 ‘ 21

Cunwdkup ‘ 480 ‘ 100

* Uwinpl pipjwé wunnudubiphg n"pu | wnwyb) jwy hhduwynpnid Qkp puwnpneeyniup:
(nupnly d&ly qwppbpuwl)

<wpgyn %
Uwpuwjhti dhnipeyni rgunn
L nuwnbiunigjwt qupgugnudt wybith dkd hinwulwp niuh ndjw) Ywnnygh o2pswuwlyutipnid 64 27.6
Wn Ywnnyght wunwdwygnwt wwwhnynid £ wudunwugnigjwu Gpwatuhpubp dep Gpypph hwdwp | 58 25.0
Lwjwuwnwuh wotuwphwgpwlwu nhppt £ wwjdwuwynpnid ndjwp punpnygeniup 56 241
Wn Ywunnygh wpdbputipp 6 hwlwunwd dbip wgquiht dnwdtjwybpwhu 26 1.2
Uwpnnt hpwyntupubipt wybih wwonwwugws Gu ndjw) dhniejwt wunwd Gpypubipnud 21 9.1
U 6 2.6
nm 1 0.4
Cunwdbtup 232 100.0
<wpgyn %
GUpnywlw dhnipyniu rgum

Uwpnnt hpwyntupubipt wybih wwownwwugws Gu ndjw) dhnigjwt wunwd Gpypubipned 89 43.2
L inuwnbunipjwu qupgugnt wybih d&d hbnwulwp nwh wyjw) Yunnygh opowtuwyubpnud 62 30.1
Wn Yunnyght wunwdwygnuit wwwhnynid £ wudwnwugniejwu Gpwotuppubp dbp Gpypph hwdwp | 25 12.1
Lwjwuwnwuh wotuwphwgpwlwu nhppt £ wywjdwuwynpnid ndjwp punpniejniup 14 6.8
Uy 7 3.4
Wn Ywunnygh wpdbpubipp s6u hwlwunwd dbip wgqwjhtu dnwdbjwytipwyht 5 2.4
nm 4 1.9
Cunwdbup 206 100.0




Qbtip Yupshpny, h"ug swithny nip Yupnn bp wqnb) wyu wdkuh Jpw, hug nknh |
niubunud Qbp...(%)

Lhndhu qquilh swithny wllpwu swehny pninpnyhl ahuintid
pwnuwpnid, gyninnud, punwdwund | 7.7 41.5 36.7 13.3 0.8
EpYypnud 2.7 14.0 40.0 41.0 2.1
*  bpb huwpwynpnipniu niubuwp, Ydtlub'p Kwywuwnwuhg wy Gpyhp...(%)
dhwtpwuwly wyn wytih onun’ wyn | wybh onun’ ny dhwupwuwl ny am
...dwdwuwluwynp puwlnipju 49.2 29.4 12.1 8.8 0.6
. funwlyw puwlnipju 23.8 14.6 27.3 32.9 1.5

= Qbtip Yupdhpny, upywé fuunhpubphg npn’up Gu wqnnud dkip Epypp waduwugnipyw

dpw

Ugnnud £ 2h wgnnud Lwdwdwju skd | M
1.Upunwqunph dté dwywubpp 89.6 9.2 1.3
2.Unpwwnnipjwt/gnpdwgnpynipjwi pwndp dwlwpnwlyp 85.2 13.5 1.3
3.Yppnipjwl gwdp npwlp/«nintinubiph wpwwhnupp» 74.4 23.5 2.1
4.Pwgh Unwpbjwlwu Gybntgnig' wy Ypnuwlwu
Ywqgdwybpwnipintuutiph nwpwdndp 70.8 26.7 2.5
5.Unnnowwwhnigjwi gwdp npwlp 70.6 27.3 2.1
6.Punjwu/hwupbiph wulutw swhwgnpdnwdp 72.3 24.4 3.3
7 Lwnwpwlwu gwpdnwiubipp, pnnnph wlghwubipp 52.3 44.4 3.3
8.fany|, ny dwpnniiwl pwuwlyp 80.8 13.3 4.2 1.7
9. Cwdwwnwpwsd Ynnniwyghwt 82.3 15.8 1.9

»  Gppbdu dwpnlwug nnip sh quihu wyu Yud wyu optupp, pwyg upwup
Gupwplynud/htnbnd Gu optupubiph: b"ug Gp Yupénid, hugn’t Gu upwup
Gupwpyynid optupubphu
(nuippnty ybly wwipwupiwt)

wngynn | %
Npnyhtinl uiubunud Gu wwwndybinig 244 50.8
Jwfubunw Gu dwpnywug b hwuwpwyniejwt Ynndhg putwnwnybinig 74 15.4
Ywnpdnud Gu, np tipl pninpp fuwtunbu optupubipp, Ywupp ynwugqwynp Ynwnuw | 56 1.7

41 8.5

Npnghbunl punniudwd sk fuwfunb) opbupp



Npnyhbwunl hwpgnud Gu optiupp 40 8.3

U 21 4.4
nm 4 0.8
Cunwdtup 480 100.0

= b"uy ip Yupénud, pugn”t Gu Jwpnjuiug wwunwuppwuwwnyniypjuwu Gupwpynid
hpwywlwu unpdbpp/opkuputipp juwpunmbint hwdwp (pbyppty Je4 wwpwupawt)

<wngynn | %

Muwuwnhdp bwfuwggniwgnid k£ djnwutiph hwdwp 122 25.4
Muwuwnhdp YyEpwnwumhwpwynid £ ophuwfuwfunhu 104 21.7
Uwpnywug dnwn opkuph ujwindwdp hwpquup nwunhwpwybint hwdwnp 100 20.8
Muwuwnhdp dbfuwtuhqd E opptwfuwfuinutiphg wjing wwonmwwubint hwdwnp 91 19.0
Niphoubipht wwwndbing' dwpnhy nignid Gu gnyg wwy, np hpbup hwpgnud Gu

51 10.6
opkupubipp
U 9 1.9
nm 3 0.6
Cunwdbup 480 100.0

= LCuw QAkq, n’Y wbkwp k Gpwofuwynph Jwpnne hpwyniupubiph b wquwnnipyniuubiph
wwmwwunpyniup (pbyipby Jbl wwipwupuwb)

<wngynn | %

Mbwnteintup 174 36.3
Uwpnu' hupp 116 24.2
Uwpnnt hpwyntupubiph ywowmwwunp 93 19.4
Gpyph bwjuwgqwhnp 44 9.2
Ywnwywpniejntup 35 7.3
Stnwywu huptwwnwdwpdwu dwpdhuubpp | 4 0.8
GLkntghu 2 0.4
U 7 1.5
nm 5 1.0
Cunwdbtup 480 100.0



* Uwnplh pwpyjwé dwpnnt hpwyniupubiphg npn’up u wnwybp hwéwju fuwfunynid
Cwjwunwuntd
(Lot wnwybpugnyup 3 wwypwupuwb)

<wngynn %

Upnwp nuwmwptunipjwt hpwyniup. Snipnwpwsinip np nitp hp
hpwyniupbbipp b wquipnienitubpt optiupny swpqbywdsd pninp dhongutinny | 278 57.9
wwppwwbtine hppwynitp:

lunuph wquwnnipywu hpwyniup. Snipwpwiisinin np niih pp Yupdhpl
wquiyn wpppwhwyipbyne ppuwyniap, wpqbdnid £ dwpnniy hwplwnnby 239 49.8

hpwdwpyty hp Yyupdpphg Ywd thnpuby wyb:

lunanwugnudubph stupwpYyybnt hpwyniup. s np swbpp £ Gupwnyyp
funpppwtignidtilph, htswbu bwlb wadwpnbuyhtl Yud dwugppwgiinn
Ybpwpbpdnitpp Yud wuwindh: deppuwluyywd, jujwbwynpyws b 137 28.5
wquitnugndws wudhtup nibabt dwpnwuppwlwi Jepwpbndnitpp Gi
wndwbwwuwipnynipyub hwpqdwb hpwynibp:

Qwywpubpph b Shwynpnudubph wqunnipjwu hpwyniup. Snipwpwbisinip
np ntuh wy wbdwbg htyn dhwynpnidtibn uqdtyne U npwbig
wbnwdwanpybynt hppwynitp: Uwpnnil sh yupbih hwplwnpby wanwdwapydly | 100 20.8
nplk Ynwwlgniypywl wd dhwynpdwb: Snipwpwlisinin np nibp uwnun,
wnuwbg qbuph hwwpbtin wughywgbtynt hpwynitip:

Yywph hpwyniup. 15 np sh upnn nuypwwwpipdtly hud Gupuwnlyde

86 17.9
Jwhwuwjwindh:
Uwph, funéh, Ypnuh wquwnnipjuu hpwynitup. Snipwpwiisinin np nith 81 16.9
Lnpnup Ywd hwdngdnitiptilbpp thnpulint wquippnieynit U npwitip, htswbu '
dhuybwly, wytiybu B wying htiyn hwdwiiplin pwpnglynt wquippnipyniti:
Uquwn mbnuywpdybint b puwywywyp punpbine ppwyniup. Snipwpwitisjnip
np niuh <wywuipwbh puwpwdpmd wquipn pbnwpwndybinst b ptwlwyuyn 59 12.3
puwppbynt, htswbu twl Gpyphg nnipu quint ppwiynibip
Ubtp Gpypnud dwpnnt ng dh hpwyniup sh fjuwfungnwd 21 4.4
nm 1 0.2
Cunwdbkup 480 100.0

» Qkiq opkupny Wwonmwwuws qgn’d bip:

‘ Cwpgynn | %

Uytih onun’ ng ‘ 185 ‘ 38.5



Uytih 2nun’ wyn 159 33.1
Pninpnyht ny 91 19.0
Uhwugwdwju wyn 4 8.5
1M 4 0.8
Cunwdbkup 480 100.0

» Upwnwhwjnbp 6p hwdwéswjunypyniup Yud wuhwdwdwjunyeyniup
hGwnlyw| nwwnnnipjniuutph htiwn:

Lwdwdwju bd Cwdwdwju skd | N
Ywu nbwptp, hpwyhbwyubip, Gpp dwpnnt npn2 hpwynwupubip L 75 4 24 4 02
wqwuwniiniuubp Yuwpnn G uwhdwuwhwlyby ) ) )
Uwpnnt hpwyntupubipp Gppbp, nput wwwdwnny swybwp k
uwhdwuwthwlyybu whnnyejwu Ynndhg 24.8 74.4 0.8
Gt tiu whwniejwu Ynnihg wwwhnyywsd |hubd pwnpép
wo2luwwmwywndny, www Ltu wwwnpwuwn Gd hpwdwpyb) hd npny 1.5 82.5 6.0
hpwyniupttinhg

= LCuw QAkLq, n’p nhiyptipnud E pnyjuwnpbih dwpnpne npn) hppwyniupubiph
uwhdwuwthwynudp (@b witipwt wwpwupuwt, nppwt wihpwdtyy tp hwdwpnid)

<wingynn %

Nwqdwlwu gnpdnnniejniuubinh dwdwuwy 238 49.6
Upunwlwng npnipjwt dwdwtiwly 228 47.5
Lwnwpwghubiph wuywnwugnipntu wwwhnybint hwdwn 176 36.7
Lbwpgntywunt b Yuyniunieyntt wwhwwubint hwdwp 144 30

Lwugwgnnpdnipejniuubtiph htitnwpuunyejwu dwdwuwl 13 23.5
Uwpnnt hpwyntupubipp s6u yuwpnn uwhdwuwthwyyby ng dh nbiwypnud " 231
Gt nw hwplwynp £ wy) dwpnnt hpwyntupubipp wywownwwubiine hwdwp 87 18.1
Uwpnluwug wnunbuwywu yhtwlyp jwywgubint hwdwp 49 10.2




1m

*  Ynp swnwyt’| ip KK qhudwé nidbpnd

<wngynn | %
Ujn 18 53.9
Ny 101 46.1
Cunwdbtp | 5. 100.0

»  bpb huwpwynp |hubip punpnpyniu juwnwpb]® Swnwib] K< pwuwynd, Ywd ng, n’p
wwppbipwyp Ypuwpbhp: (hqwlwl ubnp nbiwpmid” tnpuypliinh, dinbiphd pyiptliph hwdwp

wuwippwupuwbby)
%
Uhwtiguiiwy Ydwnw)th 47.1
Uytih 2nun Ydwnwybh 18.5
Uytiih onun skh dwnwyh 1.7
Uhwpwtiwy skh Swnwyh 22.1
4 0.6

=  buywybt’u Yhpduwynpbip pwuwlnid Swnwjbint wuhpwdbynne)niup:
(nuippnty bl wwipwupiwt)

‘ Cwpgynn | %

Mbwniejwl wuywnwugnientut wwwhnybiint hwdwp ‘ 133 ‘ 36.2



Utithwywt punwupph W hwpwquunubph wugunwugnieiniup ywonwwubine hwdwp 87 23.7
Pwuwynwd innwubtiptu hupuwhwuwnwinynwd Gu, nwnuntd hupuntpnyu 73 19.9
Pwuwynw dwnwybiip wnnwubiph wwpunwlwunyeniut/wwnwunpu £ 39 10.6
Pwuwyh hgnpuwgdwu hwdwnp 23 6.3
Pwuwynwd duwint b dwnwyniginiup npwbiv wtuwwnwup swpnittwybiine hwdwp 6 1.6
Ut 6 1.6
Cunwdbup 367 100.0
=  buswyb’u Yhpduwynpbip pwuwlnid Swnwjbint wugwulwih |hubp:
(pupply d&ly wywipwupuwt)

<wngynn | %
Pwuwynwi dwnwjnnubinh wuywmwugnipniut wwywhnyywsd sk 17 37.3
Pwuwynwt hwpgtipp wpqwynpynid tu dwunp/pwptywdutipp/thnnh dhongny 52 16.6
dwdwuwyh wupdwuwn Juwnunwd 45 14.3
Pwuwynwd slw Yupguuwwhnrejntu 32 10.2
Pwuwynwi ghuynpubipp Gupwnpyynid tu hghhwlwu pnunigjw b pwpnjulwu

32 10.2
ujwunwgdwu
Ownwjnnutiph hwdwp wwwhnywsd skt wuhpwdtioun tjuwquagnyt wwydwuubp 19 6.1
Uy 17 5.4
Cunwdbup 314 100.0

* Pwuwlyp dhwynpdiwt yepwpbpjup hbnlyw| nwnnnnipyniuutphg nph” htn Gp

hwdwawju:
wngynn | %
Lwjwunwunwd whinp £ wwhwywub) wwpunwnhp ghuynpwwu dwnwjniejniup 292 60.8
Lwjwuwnwup whwnp £ wuguh wwjdwuwagpuwihu hhdntupubipnd pwuwyh dlwynpdwup 178 37.1
nm 10 2.1
Cunwdbup 480 100.0
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»  Qbip Yupsdhpny, h"us E wyuop wnweohu hipphtu wuhpwdbyn << pwuwyp hqnpugubint

hwdwnp:
<wngynn %

Lwdwpb| dwdwuwlwlhg uywnwghunyeniuubpny 132 27.5
Pwpdpwgub) upgwwwhniejniup 19 24.8
Lwjpbuwuhpwywu ngh nwuwnhwpwyby 105 21.9
Lwngbip Jwpnnt hpwyntupubipp bW wquwnnieniuubipp 86 17.9
Utidwgub) dwnwjnnubiph phyp/pwuwyp 27 5.6
U 9 1.9
nm 2 0.4
Cunwdbkup 480 100.0

=  Upwnwhwjnbp Qp hwiwéswjunipjuu jud wuhwdwéwjunipjutt wunhbwup hGnlbyw|
nwwmnnnipyntuph hbw: (@pnd fupwpting hwdwwwipwupiwt Jubnwynid)

Lhndhu Npn2 swthny | Npn2 swthny | Pninpndht Am

hwdwdwju Gd | hwdwdwju Bd | hwdwdwju s6d | hwdwdwju shd
Lwjwunwut niup wdbtwdwpunniiwy pwuwyp
ool S 18.3 42.7 21.7 14.0 3.3
Awpwpwnh hhduwhwpgh sindywd hubip
funspunnuinid £ << muwnbuntpjw qupgugdwp 327 36.3 19-4 9.4 2:3
Pwuwyht b uywnwghuntgjntuubipht ninnynn
whwnwlwu dhongubipp whwp £ wdku tnwph 52.5 28.3 1.7 4.2 3.3
wybjwgyku
Unpptiowuh hbn wwunbpwaqdp Yupnn
quitliwguid wwhh Jepuljudty 47.7 33.8 10.4 6.0 2.1
<L pwuwynd wnyw fuunhputipp b dhownbiwbipp
swhwh pwpdpwdwjuytu, pwuh np nw
pwgwuwpwp £ wgnnu pwuwyh hinhuwynyejwu 24.8 254 20.6 27.7 1-5
Ypw
Pwuwynw dwnwjnn uywjwywu Yuqdhtu wtwp k
npybu qquih unghwwywu wpwnnuniejniuubp 39.6 35.0 12.9 10.8 1.7
(PUwywpwl, pwpdp wotuwnwywnd/pnawy)
Lwjwuwnwuh wotuwphwgpwlwu nhppu
wjuwhupt £, np twb Yuwuw)p whiwnp £ undnpbu 26.9 35.4 17.7 19.0 1.0
gbup qnpdwok
Lwjwuwnwuh udw thnpp Gpypubiph
wuywmwugnip)niup whwp k Gpwotuwynpgh b 25.4 37.5 19.0 16.7 1.5
wwwhnyyh wy|” hgnp Bpyntiinh Ynndhg

11



= b"ug Gp Yupénud, Kwjwumwit niup” wyuop nwqiww uywnuwihp wy Gpypubkiphp
Ynnuhg, pE" ny:

wngynn | %
Uhwuowuwy ntup 306 63.8
Udtih onun’ niup 135 28.1
Uybih onun' sniup 24 5.0
Uhwuowuwy snitup 10 2.1
nm 5 1.0
Cunwdbkup 480 100.0

= bpb wyn, wyw n’p EpYph Yud Gpypubph Ynndhg:

wngynn | %
Unppbiowlu 390 81.3
(anipphw 138 28.7
Mnwwuwnw 30 6.3
dpwuwnwu 7 1,5
uuu 7 1,5
U 8 1,7

= h"ug tip Yupsnud, dbp pwbwlu h yhéwyh” E Gpyhpp ywawnwwb) wy) Gpyputph
Ynnihg nwqiww uywnuwhph nbwypnud:

wngynn | %
Udtih onun’ Ywpnn & 244 50.8
Uhwuowuwy Ywpnn & 134 27.9
Uydtiih onun’ sh Yupnn 70 14.6
Uhwuowuwly sh Yupnn 23 4.8
1M 9 1.9
Cunwdbkup 480 100.0
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= Qbtip Yupéhpny, nppwun’y  hwjwuwyw YTwpwpwnh hhduwfuunph

Ywpquynpnudp... (%)
Lwywuwlywuntjniu £hy Cwn
sy hwjwuwlwu £ | Cwjwuwlwu k hwjwuwlwu £ | M
...juwnun 6wuwwwphny 16.3 51.5 25.2 5.0 2.1
...nidwjhtt 6wuwwwphny 9.8 30.8 41.9 12.5 5.0

= Qtp Yupshpnd, &'pp Yndyh QTwpwpwnh hhduwhwpgp:

<wngynn | %

1M 123 25.6
dninwlw 5-10 mwpyw pupwgpnd | 94 19.6
wybh pwt 10 mwpnud 90 18.8
Gppbip sh (nwWyh 84 17.5
wnwohlw 5 nmwpnud 69 14.4
wju wpnbu huy Ndyws 20 4.2
Cunwdtup 480 100.0

= Qbtp Yupéhpny, Twpwpwnh hpduwhwpgh Yupquynpdwt tywwnwyng wpnyn’p
punniutih  hwjulwu qnpptph yepwhuynnnipjuu mwy gunuynn npnp
wmwpwépubiph hwudunuip Unppliswupt® pwgh Ywpwpwnhg:

<wngynn | %
Uhwuowuwy punnwbih sk 332 69.2
Uybih onun’ punniutih sk 101 21.0
Uydbih onun' punniutigh 25 5.2
Uhwuowuwy punnwbip 13 2.7
1M 9 1.9
Cunwdtup 480 100.0
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* LCuw QAkq, huswyhup’u whwp k hup ywEwnnipjut dnintignudp pwunwpwghubiph
pwpblbgnipjuu wwywhnydwu hwpgnid: MbEwnnyeyniup wkwp k...

%
...wwwhnyh/Gpwotuwynph hwjwuwp hutwpwynpnipyniuubp 602
pwnwpuwghutinh pwpbybgnyejwu hwdwn
...wwwhnyh hwjwuwp pwpblbgnipnia pwnwpwghutiph hwdwp 38.7
U 0.2
aAm 0.8

= busyb’u whwp k gnpédh yhwnyeyniup woluwwmwuph b qpunquénypjw npnpuninud:
(nuippnty ybly wwipwupiwi)

%
Uwwhnyb| pninpht wotuwwnwupny' gudn wotuwwmwywpany b sushu 45.8
tnnwppbpniejwdp '
Uptuwwnwuph onijwt wdpnnonyht wquin ennubi|, wnwug wfuwwnwuph 40.4
nbnwynpdwu b Jupdwwinpnipjwt Gpwsgfuhpubiph '
U 7.9
aAm 5.8

= LCuw Akq, huswyhup’u whwp k hup ywEwnnipjut dnintignudp pwunwpwghubiph
wudwnmwugnipjuu wwywhnydwu hwpgnd: (puyply Jey wwypwupuwi)

%
Mbwnieintup whwp § wwywhndh punwpwghubiph wuyunwugniyniup' nplk Yepw 60.2
suwhdwuwthwybiing upwug hpwyntuputipp '
Uwpnhl/pwnwpwghubipp wtinp £ ywwpwuwn hubu wyhnnwejwu Ynndhg dwpnnt 35.4
hpwyntupubiph npn2 uwhdwuwthwynwubiph hpbiug wuywnwugnyejw twywwnwyny '
U 0.2
aAm 4.1
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=  Qbtp Yupoéhpny, «juy pwnwpwght, tw k, ny...» (%)

Cwn Udtith ontn Udtith ontn Pninpnypu Am
Ywplunp £ | Yuplnp E Yuplnp sk Yuplnp gk
+-Uhzun htinlnd & optiuptinhl 31.0 45.6 16.9 6.0 0.4
...wowygnud £ Ywnwywpnipjwl pninp
uwhiwabnunipjibutph 9.6 33.8 33.3 21.3 2.1
...dwutiwygnud £ punpnigyniututiphu 44 344 12.9 8.1 0.4
...0wnwjnud £ pwuwynid 49.0 27.9 16.3 5.4 1.5
...ywhwwunwd £ wgqujht wjwunnyputipp 425 28.1 173 13 0.8
...pulwnwwnwpwn £ dninbund junwywnniejwu 17.9 273 34.0 16.7 49
gnpdéntubinupjwup
...quuwpnuw £ juwdwynpuwlwu wofuwwnmwup hp 375 39.0 127 96 13
hwdwjuph hwdwp

» Upwnwhwjnbp 6p hwiwéswjunypjut jud wuhwiwéwjunipjutt wunhbwup hGnlbyw|

nwwnnnipyniuubphu
Lwdwdwju &d Lwdwdwju skd 1M
Lwnwpwghutipp ywkwp £ dwutwlgbu pnnnph wyghwutipht L gnygbipht, 79.4 177 29
pwuh np nw qgnu £ ywhnu Junwywpnyejwup ' ' '
Lwnwpwghubipp swybwp L dwutwlygbu fuwnwn pnnnph wyghwubphtu b 156 80.6 38

gnygbiphu, pwuh np nw ptipnud £ Gipyph wuywniuniyejwu

* YQut ppwyphbwlubp Gpyph Yuupnd, Gpp dwpnyug whwp k nidkin G hinhuwlwynp
wnweunpn, «nidtin 6tnp»: KEnlyw| nwwnnnnipyniuutphg punpbp dkYyp, npu wybih

uUnw k abkp puljwdwp:

%
Utip dnnndpnht dhown L wtinp k «nidtin dnp» 38.3
Lhunw tu hpwyhtwyubip, tipp whwp £ Yaunpnuwgub) hotuwunteniup dbYy dwpnne dnpnud | 19.6
Ny dh nbiwpntd sh Ywpbih eyl mwy, np hatuwuniyeniup Yaunpnuwgyh dey dwpnne dnpnud | 37.7
aAm 4.4

» Yhdngpuwdbhwlut wnyjuijubp

w/ Ukin
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<wngynn | %
hqulwu | 267 55.6
wpwywu | 213 44.4
Cunwdbup | 480 100.0
p/ Swphp
%
19 9.6

Jwuwdénp

Chunthwjp

16



Uwinwy 9 1.9

Cunwublp 480 100.0

*  Uppniyejntu

<wngynn %

Uhouwlwpg (10-12 nwuwnpw) 98 20.4

(atiph pwpdpwagnyu (ntuwunn) 123 25.6

Uuwhpwutn




